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DZIAŁ OGÓLNY 

 

Encyklopedie i leksykony o treści ogólnej 
1.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 1, A-Apu / ed. by William Bridgwater and Seymour 

Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1963. – [12], 308 s. : 
il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 306 

0/9(03) 
 

2.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 10, Hea-Ion / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 2821-3134 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 315 

0/9(03) 
 

3.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 11, Ion-Kra / ed. by William Bridgwater and Seymour 
Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. [6], 3135-
3448 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 316 

0/9(03) 
 

4.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 12, Kra-Lyo / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 3449-3762 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 317 

0/9(03) 
 

5.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 13, Lyo-Mil / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 3763-4076 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 318 

0/9(03) 
 

6.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 14, Mil-New / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 4077-4390 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 319 
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0/9(03) 
 

7.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 15, New-Par / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 4391-4704 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 320 

0/9(03) 
 

8.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 16, Par-Pre / ed. by William Bridgwater and Seymour 
Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. [6], 4705-
5018 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 321 

0/9(03) 
 

9.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 17, Pre-Rom / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[7], 5020-5332 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 322 

0/9(03) 
 

10.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 18, Rom-She / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 5333-5646 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 323 

0/9(03) 
 

11.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 19, She-Stu / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 5647-5960 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 324 

0/9(03) 
 

12.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 2, Apu-Bay / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 309-622 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 307 

0/9(03) 
 

13.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 20, Stü-Tru / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1970. – S. 
[6], 5961-6274 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 325 

0/9(03) 
 

14.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 21, Tru-Wat / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1970. – S. 
[6], 6275-6588 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 326 

0/9(03) 
 

15.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 22, Wat-Zyr / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1970. – S. 
[6], 6589-6854, 48 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 327 

0/9(03) 
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16.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 3, Bay-Bro / ed. by William Bridgwater and 

Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 623-936 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 308 

0/9(03) 
 

17.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 4, Bro-Cha / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 937-1250 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 309 

0/9(03) 
 

18.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 5, Cha-Cor / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 1251-1564 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 310 

0/9(03) 
 

19.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 6, Cor-Dre / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 1565-1878 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 311 

0/9(03) 
 

20.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 7, Dre-Fel / ed. by William Bridgwater and Seymour 
Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. [6], 1879-
2192 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 312 

0/9(03) 
 

21.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 8, Fel-Ger / ed. by William Bridgwater and Seymour 
Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. [6], 2193-
2506 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 313 

0/9(03) 
 

22.  The illustrated Columbia encyclopedia. Vol. 9, Ger-Hea / ed. by William Bridgwater and 
Seymour Kurtz. – 3rd edition. – New York ; London : Columbia University Press, cop. 1969. – S. 
[6], 2507-2820 : il. ; 24 cm 
Sygn: KP CZYTELNIA 314 

0/9(03) 
 

Ogólne podstawy wiedzy i kultury. Cybernetyka. Normalizacja. Metrologia. 

Wagi i miary 
23.  Aktualne problemy logistyki. T. 1 : monografia / pod red. Grzegorza Dzieniszewskiego oraz 

Macieja Kubonia ; Podkarpackie Forum Transportu i Logistyki, Państwowa Wyższa Szkoła 
Wschodnioeuropejska w Przemyślu. – Przemyśl ; [Kraków] : Polskie Towarzystwo Inżynierii 
Rolniczej, 2017. – 229 s. : il. ; 24 cm 
Nazwa wydawcy w cop. 
Sygn: INT CZYTELNIA 401, INT 402, INT 403, INT 404, INT 405 

005.51:658.7](075.8) 
 

24.  Aktualne problemy transportu. T. 2 : monografia / pod red. Grzegorza Dzieniszewskiego oraz 
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Macieja Kubonia ; Podkarpackie Forum Transportu i Logistyki, Państwowa Wyższa Szkoła 
Wschodnioeuropejska w Przemyślu. – Przemyśl ; [Kraków] : Polskie Towarzystwo Inżynierii 
Rolniczej, 2017. – 229 s. : il. ; 24 cm 
Nazwa wydawcy w cop. 
Sygn: INT CZYTELNIA 406, INT 407, INT 408, INT 409, INT 410 

005.51:658.7](075.8) 
 

25.  BRÜCKNER   Aleksander, 1856-1939 
Tło ogólne literatury kultury polskiej 1795-1863 / Aleksander Brückner. – Warszawa : Trzaska, 
Evert i Michalski, 1930. – S. [461]-478 : il. ; 34 cm 
Nadbitka z: Polska, jej dzieje i kultura, t. 3. – Współoprawne z: Dzieje literatury polskiej w latach 
1795-1863 / Tadeusz Pini 
Sygn: G CZYTELNIA 4151 

008(438)"17/18" 
 

26.  Słownik polskich towarzystw naukowych.T. 1 / red. nauk. Leon Łoś ; oprac. Barbara Krajewska-
Tartakowska udziałem Joanny Grabowskiej i Joanny Kurjaty ; Polska akademia Nauk, Biblioteka 
PAN w Warszawie. – Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1978. – 550, [1] s. ; 25 cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4196 

001+62:061.1/.2](438)(03) 
 

27.  Usługi logistyczne : teoria i praktyka / Włodzimierz Rzydzkowski (red.) ; aut. Włodzimierz 
Rydzkowski [et al.]. – Poznań : Instytut Logistyki i Magazynowania, 2011. – 294 s. : il. (gł. kolor.) ; 
24 cm. – (Biblioteka Logistyka) 
Sygn: INT CZYTELNIA 399, INT 400 

005.51(075.8) 
 

Informacja naukowa. Książka. Bibliografia. Bibliotekarstwo. 

Czasopiśmiennictwo. Bibliofilstwo 
28.  ÂSÌNS'KIJ   Bogdan 

Lìteraturno-Naukovij Vìstnik : pokažčik zmìstu. T. 1-109 (1898-1932) / uklav Bogdan Âsìns'kij. – 
Kiïv- ; N'û Jork : Vidavnictvo "Smoloskip", 2000. – 541, [3] s. : il. ; 25 cm. – (Zapiski Naukovogo 
Tovaristva ìm. Ševčenka. Fìlologìčna sekcìâ ; t. 213) 
Sygn: IHM 705 

014.3(477)"18/19" 
 

Informatyka 
29.  Issues of contemporary computing science : praca zbiorowa / pod red. Tomasza 

Lewandowskiego, Przemysława Hawro. – [Jarosław : Wydawnictwo Wyższej Szkoły Techniczno-
Ekonomicznej im. ks. Bronisława Markiewicza, 2016]. – 217, [4] s. : il. ; 24 cm 
Streszcz. ang., pol. przy pracach 
Sygn: G 4218 

004 
 

FILOZOFIA 

 
30.  Filozofia francuska XIX wieku / wyboru dokonała oraz wstępem, notami i komentarzem 

opatrzyła Barbara Skarga. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1978. – 802, [1] s. : 
20 cm. – (Wybrane Teksty z Historii Filozofii) 
Tyt. okł. : Antologia filozofii francuskiej XIX wieku 
Sygn: G CZYTELNIA 4182 

1 
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31.  GAREWICZ   Jan, 1921-2002 
Schopenhauer / Jan Garewicz. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1970. – 230, [2] s. : il. ; 19 cm. – 
(Myśli i Ludzie. Filozofia Nowożytna i Współczesna) 
Sygn: G 4183 

14+17 
 

32.  JOACHIMOWICZ   Leon, 1915-1977 
Sceptycyzm grecki / Leon Joachimowicz. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1972. – 269, [1] s. ; 
19 cm. – (Myśli i Ludzie. Filozofia Starożytna i Średniowieczna) 
Sygn: G 4187 

165(38) 
 

33.  KOBIERZYCKI   Tadeusz, 1947- 
Filozofia osobowości : od antycznej idei duszy do współczesnej teorii osoby / Tadeusz Kobierzycki. 
– Warszawa : „Eneteia", cop. 2001. – 319, [1] s. ; 24 cm 
Na okł. podtyt.: od antycznej teorii duszy do współczesnej teorii osoby 
Sygn: IHM 767 

13:165 
 

34.  KRZEMIEŃ-OJAK   Sław, 1931-2012 
Vico / Sław Krzemień-Ojak. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1971. – 278, [2] s. ; 20 cm. – 
(Myśli i Ludzie. Filozofia Nowożytna i Współczesna) 
Sygn: G 4188 

14 
 

35.  LESZCZYNA   Henryk, 1937-2000 
Petrażycki / Henryk Leszczyna. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1974. – 187, [1] s. ; 19 cm. – 
(Myśli i Ludzie. Filozofia Nowożytna i Współczesna) 
Sygn: G 4189 

1(438)"18/19" 
 

36.  ŁUBNICKI   Narcyz, 1904-1988 
Światopoglądy / Narcyz Łubnicki. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1973. – 821, 
[3] s. : il., err. ; 20 cm 
Sygn: G 4190 

140.8 
 

37.  Odkrycie, abstrakcja, prawda, empiria, historia a idealizacja / pod red. Andrzeja Klawitera i 
Leszka Nowaka ; Polska Akademia Nauk, Oddział w Poznaniu. – Warszawa ; Poznań : Państwowe 
Wydawnictwo Naukowe, 1979. – 225, [2] s. : il. ; 24 cm. – (Metodologia Nauk ; t. 10) 
Sygn: G 4192 

167/168 
 

38.  SIEMEK   Marek Jan, 1942-2011 
Fryderyk Schiller / Marek J. Siemek. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1970. – 288 s. : il., err. ; 
19 cm. – (Myśli i Ludzie. Filozofia Nowożytna i Współczesna) 
Sygn: IHM 693 

111.852(430):821.112.2(091):929-051(430)A/Z 
 

39.  SLOTERDIJK   Peter, 1947- 
Kryształowy pałac : o filozoficzną teorię globalizacji / Peter Sloterdijk ; przeł. Borys Cymbrowski. 
– Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2011. – 335, [1] s. ; 21 cm. – (Idee ; 26) 
Tytuł oryg.: Im Weltinnenraum des Kapitals : für eine philosophische Theorie der Globalisierung, 
2004 
Sygn: S 2254 
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141.7:005.44 
 

40.  SZEWCZYK   Jan, 1930-1975 
Eros i rewolucja : krytyka antropologii filozoficznej Herberta Marcuse / Jan Szewczyk. – Warszawa 
: Wiedza Powszechna, 1971. – 194, [2] s. ; 18 cm. – (Omega ; 205) 
Sygn: G 4198 

141.4(44)"19"A/Z:231 
 

41.  TOKARCZYK   Roman Andrzej, 1942- 
Winstanley / Roman Tokarczyk. – Warszawa : „Wiedza Powszechna", 1975. – 227, [1] s. : il. ; 20 
cm. – (Myśli i Ludzie) 
Zawiera także wybór tekstów G. Winstanley'a. – Tekst tł. z ang. 
Sygn: G 4199 

1 
 

42.  URBANKOWSKI   Bohdan, 1943- 
Źródła z dziejów myśli polskiej. T.1, Budowniczowie nadpowietrznych katedr. – Warszawa : 
Instytut Historyczny im. Andrzeja Ostoja Owsianego, 2017. – 723, [1] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11969 

1:32-027.21](438)".../17"(075.8):94(438).03/.06 
 

43.  URBANKOWSKI   Bohdan, 1943- 
Źródła z dziejów myśli polskiej. T.2, Rycerze nadpowietrznej walki. – Warszawa : Instytut 
Historyczny im. Andrzeja Ostoja Owsianego, 2017. – 674, [1] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11970 

1:32-027.21](438)"18"(075.8):94(438).07 
 

44.  URBANKOWSKI   Bohdan, 1943- 
Źródła z dziejów myśli polskiej. T.3, Strażnicy niewidzialnych arsenałów. – Warszawa : Instytut 
Historyczny im. Andrzeja Ostoja Owsianego, 2017. – 777, [1] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11971 

1:32-027.21](438)"18/19"(075.8):94(438).07/.08 
 

45.  URBANKOWSKI   Bohdan, 1943- 
Źródła z dziejów myśli polskiej. T.4, Tłumacze narodowych testamentów. – Warszawa : Instytut 
Historyczny im. Andrzeja Ostoja Owsianego, 2017. – 1055, [1] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11972 

1:32-027.21](438)"19"(075.8):94(438)"19" 
 

Psychologia 
46.  GERSDORFF   Mathias von, 1964- 

Rewolucja seksualna zagraża dzieciom / Mathias von Gersdorff ; [przekł. Maurycy Merunowicz]. – 
Kraków : Stowarzyszenie Kultury Chrześcijańskiej im. ks. Piotra Skargi, 2008. – 110 s. ; 21 cm 
Tytuł oryg.: Sexuelle Revolution erreicht die Kinder 
Sygn: G 4185 

159.922.7:316.346.3-053.2 
 

47.  RODE   Danuta 
Psychologiczne i relacyjne wyznaczniki przemocy domowej : charakterystyka / Danuta Rode. – 
Kraków : Suprema Lex Centrum Szkolenia Kadr i Samorządowców, cop. 2018. – 198, [2] s. ; 24 
cm. – (Psychologia / Suprema Lex) 
Sygn: G 4253 

159.9-055.5:343.6](075.8) 
 

48.  WĄSOWICZ   Grażyna 
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Młodzież w internecie : zagrożenie uzależnieniem : podręcznik do kwestionariusza MAWI / 
Grażyna Wąsowicz, Małgorzata Styśko-Kunkowska. – Warszawa : Wydawnictwo Naukowe 
Scholar, cop. 2014. – 190 s. : il. ; 21 cm 
Sygn: S 2256 

159.922.8:613.8 
 

RELIGIA. TEOLOGIA. RELIGIOZNAWSTWO 

 
49.  ANNA KATARZYNA EMMERICH   , (bł., 1774-1824) 

Pasja : według objawień bł. Anny Katarzyny Emmerich / [oprac. red. Barbara Cabała]. – Kraków : 
[s.n.], 2014. – 348, [4] s. : il. ; 20 cm 
Tytuł oryg.: Bittere Leiden unseres Herrn Jesus Christus 
Sygn: G 4171 

272-31:[272-36A/Z:272-145.55(430)]"17/18" 
 

50.  ARUTÛNOV   Sergej Aleksandrovič, 1932- 
Starzy i nowi bogowie Japonii / S. Arutjunow, G. Swietłow ; przeł. [z ros.] Maria Emilia Hensel. – 
Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1973. – 167, [1] s., [40] s. tabl. : il. ; 22 cm. – 
(Rodowody Cywilizacji) 
Tytuł oryg.: Starye i novye bogi Âponii 
Sygn: G 4178 

225-264 
 

51.  CHUCHLA   Antoni, 1957- 
Parafia św. Antoniego w Gwoźnicy Górnej - tradycja pieszych pielgrzmek / Antoni M. Chuchla. – 
Gwoźnica Górna ; Niebylec : Agencja fotograficzno-wydawnicza Graffia, 2018. – 319, [1] s. : il. ; 
23 cm 
Sygn: H 12026 

272-57:272-774 
 

52.  COHEN   Henry, 1927- 
Why Judaism? : a search for meaning in Jewish identity / Henry Cohen. – 4th print., revised. – New 
York : Union of American Hebrew Congregations, 1976. – XI, 171 s. ; 23 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11965 

26 
 

53.  CZARLIŃSKI   Bonawentura, ca 1580-1648 
Książę Janusz Wiśniowiecki (1598-1636) w lubelskich kazaniach pogrzebowych / Bonawentura 
Czarliński, Stefan Giżycki. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2007. 
– 117, [2] s. : il. ; 25 cm. – (Lubelska Biblioteka Staropolska ; t. 4) 
Sygn: IHM 859 

272-475(042) 
 

54.  DANIEL-ROPS   , 1901-1965 
Kościół pierwszych wieków / Daniel-Rops [pseud.] ; przeł. [z fr.] Kinga Ostrowska. – [Warszawa] : 
Instytut Wydawniczy "Pax", 1968. – 701, [3] s. ; 21 cm 
Tytuł oryg.: L'église des apâtres et des martyrs, 1948. na książce pseud. aut., nazwa Henri Jules 
Charles Petiot 
Sygn: H 11909 

281.1(075.8) 
 

55.  DZHALA   Maryan, 1985- 
Teoria i praktyka misji we współczesnej Rosyjskiej Cerkwi Prawosławnej / Maryan Dzhala. – 
Pieniężno : Referat Misyjny Księży Werbistów : Muzeum Misyjno-Etnograficzne Księży 
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Werbistów, 2015. – 152 s. ; 21 cm 
Streszcz. ang. 
Sygn: G 4224 

271.2(47+57)"20" 
 

56.  KOBIELA   Łukasz 
August Hlond 1881-1948 / Łukasz Kobiela. – Katowice : Stowarzyszenie Pokolenie ; Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 
568 s. : il. ; 34 cm 
Sygn: H 11953 

272-725:929-052]"18/19" 
 

57.  KOWALCZYK   Małgorzata 
Wierzenia pogańskie za pierwszych Piastów / Małgorzata Kowalczyk. – [Łódź] : Wydawnictwo 
Łódzkie, [1968]. – 146, [2] s., [24] s. tabl., [4] k. tabl. złoż. luzem : il. ; 20 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11929 

257.7:903/903(438) 
 

58.  ŁOWMIAŃSKI   Henryk, 1898-1984 
Religia Słowian i jej upadek : (w. VI-XII) / Henryk Łowmiański. – [Wyd. 2]. – Warszawa : 
Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1986. – 431, [1] s. ; 24 cm 
Na s. 4 okł. ISBN 1 wyd. 
Sygn: H CZYTELNIA 11896 

257.7 
 

59.  ŁUKASZUK   Tadeusz, 1934- 
Ikona w życiu, w wierze i w teologii Kościoła / Tadeusz Łukaszuk. – Kraków : Wydawnictwo 
Salwador, cop. 2008. – 275, [1] s. ; 22 cm 
Sygn: IHM 713 

271.2-526.6/.7:75.046.3 
 

60.  NOWICKI   Andrzej, 1919-2011 
Zarys dziejów krytyki religii : starożytność / Andrzej Nowicki. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 
1986. – 366, [2] s. ; 21 cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4191 

21::141.45:291]".../01" 
 

61.  OGRABEK   Stanisaw, 1937- 
50-lat na wyspach Flores i Borneo / Stanisław Ograbek. – Piła : Zakład Poligraficzny Henryk 
Górski, 2012. – 352 s. : il. ; 25 cm 
Sygn: G 4227 

272-788/-789:272-76:929-051(438)"19/20" 
 

62.  PIETRZAK   Andrzej, 1958- 
Modele ewangelizacji kultur i inkulturacji wiary w teologii latynoamerykańskiej / Andrzej Pietrzak ; 
[Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II. Wydział Teologii]. – Lublin : Wydawnictwo KUL, 
2013. – 457 s. ; 24 cm 
Streszcz. ang. 
Sygn: G 4223 

272-76:27-484.7 
 

63.  PIETRZYKOWSKI   Jan, 1964- 
Towarzystwo Salezjańskie w Polsce w warunkach okupacji 1939-1945 / Jan Pietrzykowski. – 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2015. – 365, [1] s. ; 25 cm. – (Monografie / Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 



 Nabytki Biblioteki Uczelnianej PWSW w 2018 r., książki i płyty CD 
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗ 

 
- 10 - 

Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu ; t. 109) 
Streszcz. ang., niem., wł. 
Sygn: H 11805 

272-788/-789 
 

64.  ROBERTSON   Archibald Horace Mann 
Pochodzenie chrześcijaństwa / Archibald Robertson ; [tł. z ang. T. Święcka]. – Wyd. 2. – 
[Warszawa] : Książka i Wiedza, 1961. – 296, [3] s. ; 21 cm. – (Seria Religioznawcza) 
Tytuł oryg.: The orgins of christianity 
Sygn: G 4195 

26(09):211 
 

65.  ROMANIUK   Marian Piotr, 1951- 
Prymas Tysiąclecia w słowie pisanym : bibliografia życia, twórczości i posługi kardynała Stafana 
Wyszyńskiego 1921-2017. T. 1 / Marian Piotr Romaniuk. – Wyd. 2 poszerz., popr. i uzup. – 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2018. – 942 s. ; 24 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Władze komunistyczne 
wobec Kościołów i związków wyznaniowych w Polsce 1944-1989) (Kościół Katolicki w 
Dokumentach) 
Sygn: H CZYTELNIA 11958 

272-725(438)A/Z:012:016 
 

66.  ROMANIUK   Marian Piotr, 1951- 
Prymas Tysiąclecia w słowie pisanym : bibliografia życia, twórczości i posługi kardynała Stafana 
Wyszyńskiego 1921-2017. T. 2 / Marian Piotr Romaniuk. – [Wyd. 2 poszerz., popr. i uzup.]. – 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2018. – S. [7], 946-1792, [2] ; 24 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Władze 
komunistyczne wobec Kościołów i związków wyznaniowych w Polsce 1944-1989) (Kościół 
Katolicki w Dokumentach) 
Opis częśc. na podst. informacji z t. 1 
Sygn: H CZYTELNIA 11959 

272-725(438)A/Z:012:016 
 

67.  ROŻKOW   Władysław 
Ksiądz Władysław Wanags (1931-2001) - obrońca Kościoła na Podolu / Władysław Rożkow ; 
[Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : „Wołanie z Wołynia", 2018. – 
128, [1] s. : il. ; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; t. 138) 
Sygn: H 12018 

272-725:94(47+57:477)"19":929-952(438)A/Z 
 

68.  Sobór oczami komunistów : Sobór Watykański II w świetle dokumentów MSW i MSZ / wstęp, 
wybór i oprac. Wojciech Kucharski, Dariusz Misiejuk. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - 
Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 447, [1] s. ; 25 cm. – 
(Dokumenty / Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi 
Polskiemu ; t. 62) (Centralny Projekt Badawczy IPN Władze komunistyczne wobec Kościołów i 
związków wyznaniowych w Polsce 1944-1989) 
Sygn: H 11810 

272-732.3/.4 
 

69.  SZCZEPANIAK   Jan, 1959- 
Duchowieństwo diecezji krakowskiej w XVIII wieku : studium prozopograficzne / Jan Szczepaniak. 
– Kraków : Wydawnictwo Antykwa, 2010. – 757, [1] s. : il. ; 25 cm 
Streszcz. fr. 
Sygn: H 12004 

272-725:272-772 
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70.  SZCZEPANIAK   Jan, 1959- 

Katalog duchowieństwa zawiślańskiej części diec. krakowskiej (1772-1786) : słownik biograficzny / 
Jan Szczepaniak. – Kraków : Wydawnictwo Avalon, 2009. – 101 s. ; 26 cm 
Sygn: H 12005 

272-725:272-772 
 

71.  SZCZEPANIAK   Jan, 1959- 
Katalog parafii i duchowieństwa diec. krakowskiej 1748 / Jan Szczepaniak. – Kraków : 
Wydawnictwo Remiz, 2006. – 302 s. ; 26 cm 
Sygn: H 12006 

272-725:272-774 
 

72.  SZCZEPANIAK   Jan, 1959- 
Katalog prepozytów i plebanów diec. krakowskiej z lat 1749 i 1784 oraz zawiślańskiej części diec. 
krakowskiej z 1776 r. / Jan Szczepaniak. – Kraków : Wydawnictwo Avalon, 2010. – 278 s. ; 26 cm 
Sygn: H 12007 

272-725:272-772:272-774 
 

73.  SZCZEPANIAK   Jan, 1959- 
Nekrologium : księża diecezji krakowskiej zmarli w latach 1749-1810 / Jan Szczepaniak. – Kraków 
: Wydawnictwo Avalon, 2010. – VIII, 292 s. ; 21 cm 
Sygn: H 12008 

272-725:272-772 
 

74.  SZYKUŁA-ŻYGAWSKA   Agnieszka 
Matki Bożej Leżajskiej wędrowanie źródłami Sanu : Krzeszów, Lipiny, Leżajsk / [Agnieszka 
Szykuła-Żygawska, Stanisław Kłosowski]. – Kraków : Wydawnictwo Calvarianum, 2011. – 166, 
[1] s., [50] s. tabl. : il. kolor. ; 20 cm 
Streszcz. niem., wł. 
Sygn: G 4173 

272-526.6/.7:272-145.55 
 

75.  ŚWIDERSKA   Julia 
Ksiądz Henryk Mosing (1910-1999) : lekarz, pedagog, duszpasterz / Julia Świderska ; [Instytut 
Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : „Wołanie z Wołynia", 2018. – 159, [1] s. : 
il. ; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; t. 110) 
Tyt. okł.: Doktor ze Lwowa 
Sygn: H 12019 

272-725:614.4:929-052(438)A/Z 
 

76.  Wspomnienia wojenne kapelanów wojskowych 1939-1945 / red. Julian Humeński. – Warszawa : 
„Caritas", 1974. – 491, [1] s. : il., portr. ; 25 cm 
Sygn: H 11947 

262.1:356.3](438):355.48:92 
 

77.  WYSZYŃSKI   Stefan, 1901-1981 
Pro memoria. T. 1, 1948-1952 / Stefan Wyszyński ; [red. nauk. tomu Paweł Skibiński]. – Gniezno : 
Archidiecezja Gnieźnieńska ; Warszawa : Archidiecezja Warszawska : Instytut Pamięci Narodowej 
- Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu : Uniwersytet Kardynała Stefana 
Wyszyńskiego, 2017. – XXIX, [1], 468, [3] s. : faks. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN 
Władze komunistyczne wobec Kościołów i związków wyznaniowych w Polsce 1944-1989) 
(Kościół Katolicki w Dokumentach) 
Sygn: H 11789 

272-275:94(438).083:322(438):929-051(438)"19" 
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78.  WYSZYŃSKI   Stefan, 1901-1981 

Pro memoria. T. 2, 1953 / Stefan Wyszyński ; [red. nauk. tomu Paweł Skibiński]. – Gniezno : 
Archidiecezja Gnieźnieńska ; Warszawa : Archidiecezja Warszawska : Instytut Pamięci Narodowej 
- Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu : Uniwersytet Kardynała Stefana 
Wyszyńskiego, 2017. – XIII, [1], 247, [2] s. : faks. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN 
Władze komunistyczne wobec Kościołów i związków wyznaniowych w Polsce 1944-1989) 
(Kościół Katolicki w Dokumentach) 
Sygn: H 11790 

272-275:94(438).083:322(438):929-051(438)"19" 
 

79.  ZELGA   Adam, 1953- 
Arcybiskup Zygmunt Szczęsny Feliński 1822-1895 : szedł do świętości, tracąc, ufny Bożej 
Opatrzności / Adam Zelga ; [Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : 
„Wołanie z Wołynia", 2015. – 78, X s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; t. 98) 
Sygn: H 12023 

27-36:272-725:929-052(438) 
 

80.  ŻYLIŃSKI   Bolesław, 1894-1939 
Wspomnienia z państwa antychrysta / Bolesław Żyliński ; wprowadzenie i oprac. Maria Dębowska ; 
[Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : „Wołanie z Wołynia", 2016. – 
199, [1] s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; t. 108) 
Sygn: H 12024 

272-725(438):94(47+57)"1917/1941":929-051(438)A/Z 
 

NAUKI SPOŁECZNE. PRAWO. ADMINISTRACJA 

 

Teoria i metodologia nauk społecznych. Ogólne zagadnienia społeczne. Polityka 

społeczna 
81.  KUBISZ-MUŁA   Łukasz 

Metoda natychmiastowej samoadministrowanej ciągłej rejestracji odczuć : charakterystyka, aspekty 
metodologiczne, rezultaty / Łukasz Kubisz-Muła. – Bielsko-Biała : Wydawnictwo Naukowe 
Akademii Techniczno-Naukowej, 2018. – 337 s. : il. ; 21 cm. – (Rozprawy Naukowe / Akademia 
Techniczno-Naukowa w Bielsku-Białej ; nr 57) 
Sygn: S 2243 

303.4/.8 
 

82.  POZNAŃSKA   Krystyna 
Turcja stara i nowa / Krystyna Poznańska. – [Warszawa] : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 
[1970]. – 317, [3] s., [16] s. tabl. : il., err. ; 20 cm 
Sygn: H 11905 

308(560) 
 

83.  ZARYCHTA   Apoloniusz, 1899-1972 
Brazylia / Apoloniusz Zarychta. – [Warszawa] : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, [1972]. – 
328, [3] s., [20] s. tabl., [1] k. złoż. tabl. : il., err. ; 22 cm 
Sygn: G 4202 

308(81) 
 

Statystyka. Demografia. Socjologia 
84.  MALCZEWSKA-BŁASZCZYK   Agnieszka 

Samobójstwa - Polska i świat : wybrane aspekty zagadnienia / Agnieszka Malczewska-Błaszczyk. – 
Rzeszów : Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju i Promocji Podkarpacia „Pro Carpathia", 2017. – 351 
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s. : il. ; 25 cm 
Sygn: G 4128 

314.4+398.4:316](438+100) 
 

Socjologia 
85.  BOLTON   Tom 

Vanished city : London's lost neighbourhoods / Tom Bolton. – London : Strange Attractor Press, 
cop. 2014. – 253, [2] s., [8] s. tabl. : il. ; 17 cm 
Sygn: S 2247 

316.334.56(410) 
 

86.  CZAJKOWSKA-ZIOBROWSKA   Dominika 
Kultura popularna a tożsamość młodzieży współczesnej / Dominika Czajkowska-Ziobrowska. – 
Poznań : Instytut Naukowo Wydawniczy „Maiuscula", 2010. – 196 s. ; 24 cm 
Sygn: S 2251 

316.7.316.54:316.346.3-053.6](438) 
 

87.  HAŁAS   Elżbieta, 1954- 
Symbole i społeczeństwo : szkice z socjologii interpretacyjnej / Elżbieta Hałas. – Warszawa : 
Wydawnictwa Uniwersytetu Warszawskiego, cop. 2007. – 327, [1] s. ; 21 cm 
Spis treści także ang. 
Sygn: S 1099, S 2249 

316.77 
 

88.  Kobiece dwudziestolecie : 1918-1939 / pod red. Radosława Siomy ; ze wstępem Barbary 
Czarneckiej. – Toruń : Wydawnictwo Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2018. – 611 s. ; 23 cm 
Na s. red. błędny ISBN 
Sygn: IHM 768 

316.346.2-055.2(438):008(438):94(438).081 
 

89.  KREFT   Jan 
Za fasadą społeczności : elementy zarządzania nowymi mediami / Jan Kreft. – Kraków : 
Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2015. – 180, [4] s. ; 24 cm 
Sygn: S 2250 

316.77:004.775:005 
 

90.  MICHALSKA   Katarzyna 
ABC przeciwdziałania przemocy w rodzinie - diagnoza, interwencja, pomoc / Katarzyna Michalska, 
Dorota Jaszczak-Kuźmińska. – Warszawa : ETOH Fundacja Rozwoju Profilaktyki , Edukacji i 
Terapii Problemów Alkoholowych, cop. 2014. – 112 s. : 21 cm 
Sygn: G 4251 

316.356.2:159.9-055.5:364.2](438)"1989/..." 
 

91.  MISZCZAK   Ewa 
Świętość w religijnej świadomości maturzystów województwa lubelskiego : studium socjologiczne / 
Ewa Miszczak. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2014. – 374 s. ; 
25 cm 
Bibliogr. s. 311-325 
Sygn: G 4226 

316.346.3-053.6:272-44](438) 
 

92.  MUSZYŃSKA   Jolanta 
Miejsce i wspólnota : poczucie wspólnotowości mieszkańców północno-wschodniego pogranicza 
Polski : studium pedagogiczne / Jolanta Muszyńska ; Wydział Pedagogiki i Psychologii 
Uniwersytetu w Białymstoku. – Warszawa : Wydawnictwo Akademickie Żak, 2014. – 351, [3] s. ; 
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24 cm 
Sygn: S 2252 

316.64:316.334.5](438) 
 

93.  PIOTROWSKI   Przemysław, 1968- 
Subkultury młodzieżowe : aspekty psychospołeczne / Przemysław Piotrowski. – Warszawa : „Żak", 
cop. 2003. – 130, [1] s. ; 21 cm 
Sygn: G 4213 

316.7-053.6:159.922.8 
 

94.  Poczucie bezpieczeństwa mieszkańców wielkich miast : Kraków na tle innych miast europejskich 
/ red. Krzysztof Krajewski. – Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, cop. 2008. – 
253 s. : il. ; 24 cm 
Tekst częśc. tł. z niem. Streszcz. ang. 
Sygn: S 2241 

316.334.56:316.6:351.75](438)"1989/..." 
 

95.  Przeciwdziałanie krzywdzeniu dzieci : oparte na dowodach podejście do profilaktyki i 
interwencji / pod red. Arnona Bentovima i Jenny Gray ; przedm. Harriet Ward ; [tł. Aleksandra 
Wilkin-Day]. – [Warszawa] : Państwowa Agencja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, cop. 
2017. – 325 s. : il. ; 21 cm 
Sygn: G 4252 

316.356.2:159.9-055.5:371.8 
 

96.  Rethinking Poles and Jews : troubled past, brighter future / ed. by Robert Cherry and Annamaria 
Orla-Bukowska. – Lanham [rtc.] : Rowman & Littlefield Publishers, cop. 2007. – XVII, 230 s. ; 23 
cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4204 

316.647.8(=162.1:=411.16) 
 

97.  Russia 2004 : report on transformation : collective work / under the guidance of Konstantin 
Simonov. – Warsaw : Instytut Wschodni, 2005. – 192 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: SP 123 

316.422:338.24.021.8](47+57) 
 

98.  SIMMEL   Georg, 1858-1918 
Pisma socjologiczne / Georg Simmel ; wybór, oprac. i wprow. Heinz-Jürgen Dahme i Otthein 
Rammstedt ; przekł. Małgorzata Łukasiewicz ; wstęp do wyd. pol. Jerzy Szacki. – Warszawa : 
Oficyna Naukowa, 2008. – 462 s. ; 22 cm. – (Biblioteka Myśli Socjologicznej ; 6) 
Sygn: S CZYTELNIA 2242 

316 
 

99.  SKOCZYLAS   Łukasz 
Pamięć społeczna miasta - jej liderzy i odbiorcy / Łukasz Skoczylas. – Warszawa : Wydawnictwo 
Naukowe Scholar, 2014. – 292 s. : il. ; 22 cm. – (Współczesne Społeczeństwo Polskie wobec 
Przeszłości ; t. 8) 
Sygn: S 2253 

316.64:316.334.56](438) 
 

100.  Virtual sociability : from community to communitas : selected papers from the Purdue Online 
Interaction Theory Seminar. Vol. 1 : a ubibook guided by jour mobile phone / Sorin Adam Matei, 
Brian C. Britt eds. – [Indianapolis?] : InterAcademic Press, 2011. – 166 s. ; 22 cm 
Sygn: S 2255 

316.77:004.738.5:316.325 
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101.  Zagrożenia ładu społecznego oraz bezpieczeństwa narodowego : wybrane aspekty / red. nauk. 
Maciej Gitling, Ireneusz Wojaczek. – Przemyśl : Państwowa Wyższa Szkoła Wschodnioeuropejska, 
2017. – 360, [3] s. : il. ; 23 cm 
Sygn: S CZYTELNIA 2221, S 2246 

316.3:327.56/.57 
 

102.  Žižek : przewodnik krytyki politycznej. – Warszawa : Wydawnictwo Krytyki Politycznej, 2009. 
– 495, [1] s. : il. ; 17 cm. – (Przewodniki Krytyki Politycznej ; t. 10) 
Tł. z ang. 
Sygn: S 2257 

316.2:929-052A/Z](497.4)"1945/..." 
 

Nauki polityczne. Polityka. Organizacje i partie 
103.  BAJOR   Piotr, 1981- 

Partnerstwo czy członkowstwo? : polityka euroatlantycka Ukrainy po 1991 r. / Piotr Bajor. – 
Kraków : Księgarnia Akademicka, cop. 2014. – 269 s. ; 25 cm. – (Societas ; 78) 
Tekst częśc. ang. 
Sygn: SP CZYTELNIA 112 

327(477)"1991/..." 
 

104.  Bliski Wschód w stosunkach międzynarodowych w XXI wieku / red. nauk. Wiesław Lizak i 
Anna M. Solarz. – Warszawa : Wydawnictwo Naukowe Scholar, cop. 2015. – 283 s. ; 24 cm 
Sygn: SP CZYTELNIA 126 

327(5-15)"20" 
 

105.  Contemporary Azerbaijan in social and political dimension / ed. by Piotr Bajor. – Kraków : 
Księgarnia Akademicka, 2016. – 118 s. ; 25 cm. – (Societas ; 95) 
Streszcz. ang. przy pracach 
Sygn: SP 113, SP 114 

323(479.24)"1991/..." 
 

106.  CZAPUTOWICZ   Jacek, 1956- 
Suwerenność / Jacek Czaputowicz. – Wyd. 2. – Warszawa : Polski Instytut Spraw 
Międzynarodowych, 2018. – 472 s. ; 24 cm 
Sygn: SP CZYTELNIA 121 

321.011 
 

107.  CZYŻOWICZ   Wiesław Eugeniusz 
Republika Boliwijska / Wiesław Czyżowicz. – Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1984. – 
216, [4] s., [24] s. fot. : portr. ; 22 cm. – (ABC Polityczne) 
Sygn: G 4179 

32+338.2](84)"19" 
 

108.  Eastern chessboard : geopolitical determinants and challenges in Eastern Europe and the South 
Caucasus / ed. by Piotr Bajor and Kamila Schöll-Mazurek. – Kraków : Księgarnia Akademicka, 
cop. 2015. – 270, [8] s. ; 25 cm. – (Societas ; 88) 
Sygn: SP CZYTELNIA 115, SP 116 

327 
 

109.  GRZELAK   Edward, 1926- 
Z problematyki rozdziału kościoła od państwa / Edward Grzelak. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 
1980. – 124, [4] s. ; 19 cm. – (Światopoglądy) 
Sygn: H 11890 

322(438)"19" 
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110.  PASZTOR   Maria 
Nie tylko Fiat : z dziejów stosunków polsko-włoskich 1945-1989 / Maria Pasztor, Dariusz Jarosz. – 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe Scholar, 2018. – 515 s. : il. ; 24 cm 
Streszcz. wł. 
Sygn: SP 124 

327:338.22](438:450)"19" 
 

111.  Polityki europejskie w dobie kryzysu / red. nauk. Tomasz Grzegorz Grosse. – Warszawa : 
Wydawnictwo Naukowe Scholar, 2016. – 348, [1] s. ; 24 cm 
Sygn: SP CZYTELNIA 127 

327:327.39:339.923](4-67) 
 

112.  TYRANOWSKI   Jerzy, 1942- 
Układ Warszawski / oprac. Jerzy Tyranowski. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1983. – 76 s., [7] 
s. tabl. : 1 il., faks. ; 22 cm. – (Dokumenty Naszej Tradycji) 
Zawiera faksymile układu oraz jego tekst 
Sygn: H CZYTELNIA 11915 

327.56/.57:355.3](4-11) 
 

113.  Wprowadzenie do polityki zagranicznej muzułmańskich państw Bliskiego Wschodu i Afryki 
Północnej / red. nauk. Marta Woźniak-Bobińska, Anna M. Solarz. – Warszawa : Wydawnictwo 
Naukowe Scholar, 2018. – 475, [1] s. ; 24 cm 
Sygn: SP CZYTELNIA 125 

327(5-15:6-17):94(5-15:6-17)"19/20" 
 

Praca 
114.  Praca ludzka w perspektywie interdyscyplinarnej / red. Arkadiusz Bagłajewski [et al.]. – Lublin 

: Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2018. – 398 s., [1] k. tabl. : portr. ; 25 cm 
Streszcz. ang. przy pracach 
Sygn: G 4229 

331:316.7 
 

115.  Szkolenie i kształcenie w zakresie bezpieczeństwa i higieny pracy na przykładzie uczelni 
wyższych / Krzysztof Rejman [et al.]. – Jarosław : [Wydawnictwo Wyższej Szkoły Techniczno-
Ekonomicznej im. ks. Bronisława Markiewicza], 2017. – 119 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: G 4220 

331.45:378.4/.8 
 

116.  ŻUK   Iwona 
Potencjał kadrowy podkarpackiego rynku pracy / Iwona Żuk. – Rzeszów : Wojewódzki Urząd 
Pracy, 2017. – 171 s. ; 21 cm 
Sygn: S CZYTELNIA 2239 

331.5(438)"2001/..." 
 

Finanse. Podatki. Bankowość 
117.  CICHY   Łukasz 

Whistleblowing w bankach / Łukasz Cichy. – Stan prawny na 1 czerwca 2017 r. – Warszawa : 
Komisja Nadzoru Finansowego, 2017. – 24 s. ; 21 cm 
Sygn: G 4158 

336.71:343.53 
 

118.  STANNY   Monika 
Kondycja finansowa samorządów lokalnych a rozwój społeczno-gospodarczy obszarów wiejskich : 
ujęcie przestrzenne / Monika Stanny, Wojciech Strzelczyk. – Warszawa : Wydawnictwo Naukowe 
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Scholar, 2018. – 1 dysk optyczny CD (ROM) ; 12 cm 
Przylaneży do publikacji: Kondycja finansowa samorządów lokalnych a rozwój społeczno-
gospodarczy obszarów wiejskich : ujęcie przestrzenne / Monika Stanny, Wojciech Strzelczyk. – 
Wydawnictwo Naukowe Scholar, 2018. – ISBN 978-83-65390-04-2. – SYGNATURA 129 SP 
Sygn: CD CZYTELNIA 810 

336.1:352:316.334.55](438) 
 

119.  STANNY   Monika 
Kondycja finansowa samorządów lokalnych a rozwój społeczno-gospodarczy obszarów wiejskich : 
ujęcie przestrzenne / Monika Stanny, Wojciech Strzelczyk. – Warszawa : Wydawnictwo Naukowe 
Scholar, 2018. – 210 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: SP 129 

336.1:352:316.334.55](438) 
 

Gospodarka. Ekonomiki szczegółowe. Handel 
120.  DOMAŃSKI   Tomasz 

Marketing produktów żywnościowych / Tomasz Domański, Paweł Bryła. – Warszawa : Polskie 
Wydawnictwo Ekonomiczne, 2010. – 228 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 397 

339.166.82:339.138](438)"1989/..." 
 

121.  EARLE   Mary D 
Opracowanie produktów spożywczych : podejście marketingowe / Mary Earle, Richard Earle, Allan 
Anderson ; z ang. przeł. Marek Sikora. – Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 2007. – 
XVI, 381, [1] s. : il. ; 24 cm. – (Żywność, Jakość, Technologia) 
Tyt. oryg.: „Food product development" 2001. 
Sygn: INT CZYTELNIA 352 

339.166.82(075.8) 
 

122.  KURZAJEWSKI   Maciej 
Zysk a ryzyko na rynku Forex / Maciej Kurzajewski, Dorota Nowalińska. – Stan prawny na 1 
czerwca 2017 r. – Warszawa : Komisja Nadzoru Finansowego, 2017. – 56 s. ; 21 cm. – (Poradnik 
Klienta Usług Finansowych) 
Sygn: G 4159 

339.722 
 

123.  Nowa Europa : raport z transformacji : XIII Forum Ekonomiczne Krynica, 4-6 września 2003 : 
praca zbiorowa / pod red. Dariusza Rosatiego. – Warszawa : Instytut Wschodni, 2003. – 229 s. : il. ; 
24 cm 
Sygn: SP 122 

338.24.021.8:316.422](4-191.2-11)"1989/..." 
 

124.  Ochrona dziedzictwa przyrodniczego i kulturowego istotą zrównoważonego rozwoju społeczno-
gospodarczego na terenie Pogórza Dynowskiego / pod red. Jana Krupy, Krzysztofa Szpary. – 
Dynów : Związek Gmin Turystycznych Pogórza Dynowskiego, 2018. – 256 s. : il., fot., mapy, 
wykresy ; 24 cm 
Streszcz. pol., ang. przy pracach 
Sygn: G CZYTELNIA 4214, G 4215 

338.48-6:502/504](438) 
 

125.  Socio-economic potential of the Polish-Ukrainian border / Krzysztof Rejman, Vasyl Kravciv 
(ed.). – [Jarosław ; Lwów : Publishing House of the Bronislaw Markiewicz State Higher School of 
Technology and Economics in Jaroslaw, 2017]. – 303 s. : il. ; 24 cm 
Streszcz. ang. przy pracach 
Sygn: G 4219 
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339.92(438:477) 
 

Prawo. Administracja publiczna. Gospodarka komunalna 
126.  ADAMCZYK   Mieczysław, 1938- 

Konstytucje polskie w rozwoju dziejowym : 1791-1982 / Mieczysław Adamczyk, Stefan Pastuszka. 
– Warszawa : Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne, 1985. – 360 s. ; 21 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11925 

342.4(438)(091)(094.4) 
 

127.  BABICKA-WIRKUS   Anna 
Respektowanie prawa do autoekspresji a rytuały oporu gimnazjalistów / Anna Babicka-Wirkus. – 
Warszawa : Rzecznik Praw Dziecka, 2018. – 266 s. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka RPD) (Biblioteka 
Rzecznika Praw Dziecka) 
Sygn: G 4153 

342.726-053.2:351.851:37:316.64:316.346.3-053.6](438) 
 

128.  Bezpieczeństwo i ład społeczny : wybrane aspekty / red. Maciej Gitling, Andrzej Kawecki, 
Ireneusz Wojaczek. – Przemyśl : Państwowa Wyższa Szkoła Wschodnioeuropejska, 2018. – 243 s. ; 
23 cm 
Sygn: S CZYTELNIA 2244 

351.75:327.56/.57](438) 
 

129.  Bezpieczeństwo żywności i żywienia : komentarz / red. nauk. Agnieszka Szymecka-
Wesołowska ; [aut.] Andrzej Balicki [et al.]. – Stan prawny na 31 grudnia 2012 r. – Warszawa : 
Wolters Kluwer Polska, 2013. – 1215, [1] s. ; 20 cm. – (Praktyczne Komentarze Lex) 
Sygn: INT CZYTELNIA 395 

351.773(438:4-67) 
 

130.  Człowiek, społeczeństwo, bezpieczeństwo : wybrane aspekty / red. nauk. Maciej Gitling, 
Ireneusz Wojaczek. – Przemyśl : Państwowa Wyższa Szkoła Wschodnioeuropejska, 2018. – 301 s. : 
il. ; 23 cm 
Sygn: S CZYTELNIA 2245 

351.75:327.56/.57](438) 
 

131.  DĄBROWSKA   Marta 
Grooming - wybrane aspekty prawno-karne i kryminologiczne / Marta Dąbrowska. – Warszawa : 
Rzecznik Praw Dziecka, 2018. – 137 s. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka RPD) (Biblioteka Rzecznika Praw 
Dziecka) 
Sygn: G 4154 

343.6-053.2 
 

132.  Informacja o działalności Rzecznika Praw Dziecka za rok 2008 oraz Uwagi o stanie 
przestrzegania praw dziecka / [oprac. Biuro Rzecznika Praw Dziecka]. – Warszawa : Biuro 
Rzecznika Praw Dziecka, cop. 2011. – 152 s. ; 21 cm 
Sygn: G 4239 

342.726-053.2(438) 
 

133.  Informacja o działalności Rzecznika Praw Dziecka za rok 2009 oraz Uwagi o stanie 
przestrzegania praw dziecka / [oprac. Biuro Rzecznika Praw Dziecka]. – Warszawa : Biuro 
Rzecznika Praw Dziecka, cop. 2011. – 240 s. ; 22 cm 
Sygn: G 4240 

342.726-053.2(438) 
 

134.  Informacja o działalności Rzecznika Praw Dziecka za rok 2016 oraz Uwagi o stanie 
przestrzegania praw dziecka / [oprac. Biuro Rzecznika Praw Dziecka]. – Warszawa : Biuro 
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Rzecznika Praw Dziecka, cop. 2018. – 752 s. ; 22 cm. – (Biblioteka RPD) (Biblioteka Rzecznika 
Praw Dziecka) 
Sygn: G CZYTELNIA 4155 

342.726-053.2(438) 
 

135.  KOZŁOWSKI   Paweł 
Ośrodek kuratorski : ujęcie prawne, organizacyjne i metodyczne / Paweł Kozłowski, Krzysztof 
Stasiak. – Warszawa : Rzecznik Praw Dziecka, 2018. – 182 s. : il. ; 2018. – (Biblioteka RPD) 
(Biblioteka Rzecznika Praw Dziecka) 
Sygn: G 4234 

347.64:376-058.53:343.91-053.6](438) 
 

136.  KURZĘPA   Bolesław 
Granica państwowa Rzeczypospolitej Polskiej i jej ochrona w świetle regulacji 
prawnoadministracyjnych / Bolesław Kurzępa. – Rzeszów : Oficyna Wydawnicza Politechniki 
Rzeszowskiej, 2016. – 300, [6] s. ; 2016 
Sygn: SP CZYTELNIA 118 

342.15(438) 
 

137.  NOWICKI   Daniel K. 
Działalność Komisji Nadzoru Finansowego w orzecznictwie sądów administracyjnych. Cz. 4, 
Nadzór nad rynkiem kapitałowym / Daniel K. Nowicki. – Warszawa : Komisja Nadzoru 
Finansowego, 2017. – 48 s. ; 21 cm 
Sygn: G 4160 

347.764:351.95](438) 
 

138.  ORŁOWSKI   Tomasz, 1956- 
Protokół dyplomatyczny : między tradycją a nowoczesnością / Tomasz Orłowski. – Warszawa : 
Polski Instytut Spraw Międzynarodowych, 2015. – 480 s., [72] s. tabl. : il. ; 25 cm 
Sygn: SP CZYTELNIA 120 

341.7(07) 
 

139.  Oświadczenia żywieniowe i zdrowotne w oznakowaniu, prezentacji i reklamie żywności : 
komentarz / red. nauk. Agnieszka Szymecka-Wesołowska ; [aut. koment.] Andrzej Balicki, Daniel 
Szostek, Agnieszka Szymecka-Wesołowska. – Stan prawny na 1 stycznia 2015 r. – Warszawa : 
Wolters Kluwer, 2015. – 357, [1] s. ; 22 cm. – (Praktyczne Komentarze Lex) 
Sygn: INT CZYTELNIA 370 

351.773(438:4-67) 
 

140.  Prawa dziecka wczoraj, dziś i jutro : perspektywa korczakowska. T. 1 / pod red. Marka 
Michalaka. – Warszawa : Biuro Rzecznika Praw Dziecka : 2018. – 575 s. : il. ; 23 cm 
Tekst równol., pol., ang. 
Sygn: G 4235 

342.726-053.2(438) 
 

141.  Prawa dziecka wczoraj, dziś i jutro : perspektywa korczakowska. T. 2 / pod red. Marka 
Michalaka. – Warszawa : Biuro Rzecznika Praw Dziecka : 2018. – 535 s. : il. ; 23 cm 
Tekst równol., pol., ang. 
Sygn: G 4236 

342.726-053.2(438) 
 

142.  Prawa dziecka wczoraj, dziś i jutro : perspektywa korczakowska. T. 3 / pod red. Marka 
Michalaka. – Warszawa : Biuro Rzecznika Praw Dziecka : 2018. – 398 s. : il. ; 23 cm 
Tekst równol., pol., ang. 
Sygn: G 4237 
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342.726-053.2(438) 
 

143.  Report on the activity of the Ombudsman for Children for 2014 with comments on the 
observance of the rights of the child / [Biuro Rzecznika Praw Dziecka]. – Warszawa : Rzecznik 
Praw Dziecka, 2015. – 519 s. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka RPD) (Biblioteka Rzecznika Praw Dziecka) 
Sygn: G 4242 

342.726-053.2(438) 
 

144.  Report on the activity of the Ombudsman for Children for 2015 with comments on the 
observance of the rights of the child / [Biuro Rzecznika Praw Dziecka]. – Warszawa : Rzecznik 
Praw Dziecka, 2016. – 592 s. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka RPD) (Biblioteka Rzecznika Praw Dziecka) 
Sygn: G 4243 

342.726-053.2(438) 
 

145.  Report on the activity of the Ombudsman for Children for 2016 with comments on the 
observance of the rights of the child / [Biuro Rzecznika Praw Dziecka]. – Warszawa : Rzecznik 
Praw Dziecka, 2018. – 723 s. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka RPD) (Biblioteka Rzecznika Praw Dziecka) 
Sygn: G 4244 

342.726-053.2(438) 
 

146.  Standardy ochrony praw dziecka / red. Marek Michalak. – Warszawa : Rzecznik Praw Dziecka, 
cop. 2018. – 208 s. ; 22 cm 
Sygn: G 4238 

342.76-053.2(438) 
 

147.  Wystąpienia generalne Rzecznika Praw Dziecka.T. 10, 2012 / [oprac. Biuro Rzecznika Praw 
Dziecka]. – Warszawa : Rzecznik Praw Dziecka, 2016. – 376 s. ; 25 cm. – (Biblioteka RPD) 
(Biblioteka Rzecznika Praw Dziecka) 
Sygn: G 4249 

342.726-053.2(438) 
 

148.  Wystąpienia generalne Rzecznika Praw Dziecka.T. 11, 2013 / [oprac. Biuro Rzecznika Praw 
Dziecka]. – Warszawa : Rzecznik Praw Dziecka, 2016. – 492 s. ; 25 cm. – (Biblioteka RPD) 
(Biblioteka Rzecznika Praw Dziecka) 
Sygn: G 4250 

342.726-053.2(438) 
 

149.  Wystąpienia generalne Rzecznika Praw Dziecka.T. 6,2008. – Warszawa : Biuro Rzecznika 
Praw Dziecka, cop. 2010. – 312 s. ; 24 cm 
Sygn: H 4246 

342.726-053.2(438)(044.4) 
 

150.  Wystąpienia generalne Rzecznika Praw Dziecka.T. 8, 2010 / [oprac. Biuro Rzecznika Praw 
Dziecka]. – Warszawa : Rzecznik Praw Dziecka, 2016. – 520 s. ; 25 cm. – (Biblioteka RPD) 
(Biblioteka Rzecznika Praw Dziecka) 
Sygn: G 4247 

342.726-053.2(438) 
 

151.  Wystąpienia generalne Rzecznika Praw Dziecka.T. 9, 2011 / [oprac. Biuro Rzecznika Praw 
Dziecka]. – Warszawa : Rzecznik Praw Dziecka, 2016. – 744 s. ; 25 cm. – (Biblioteka RPD) 
(Biblioteka Rzecznika Praw Dziecka) 
Sygn: G 4248 

342.726-053.2(438) 
 

Nauka i sztuka wojenna. Siły zbrojne 
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152.  WOJTKOWIAK   Stefan, 1923-2012 
Podstawowe zagadnienia z historii wojen, wojska, sztuki wojennej i wojskowej służby zdrowia w 
państwach starożytnych / Stefan Wojtkowiak, Witold Majewski ; Wojskowa Akademia Medyczna. 
– Łódź : Katedra Nauk Społecznych, 1966. – 107 s. ; 29 cm 
Skrypt wykładu nr 1 dla użytku studentów Wydziału Lekarskiego 
Sygn: H CZYTELNIA 11856 

355(3)+61(3) 
 

Opieka i pomoc społeczna. Ubezpieczenia 
153.  SIEJAK   Anna 

„Kocham. Nie biję?" : przemoc wobec dzieci w dyskursie publicznym / Anna Siejak. – Warszawa : 
Rzecznik Praw Dziecka, 2016. – 180 s. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka RPD) (Biblioteka Rzecznika Praw 
Dziecka) 
Sygn: G 4245 

364.63-053.2(438):304(438) 
 

Oświata. Wychowanie. Szkolnictwo. Wykorzystywanie wolnego czasu 
154.  DRAČ   Oksana Aleksandrìvna, 1970- 

Visa žìnoča osvìta v Rosìjs'kij Ìmperï drugoï polovini XIX - počatku XX stolìttâ : monografìâ / O. 
O. Drač ; Čerkaskij nacìonalnij unìversitet ìmenì Bogdana Hmel'nic'kogo. – Čerkasi : Vertikal', 
2011. – 531, [1] s. ; 21 cm 
Alfabet cyrylicki 
Sygn: H 11987 

378(47+57)-055.2:930.85]"18/19" 
 

155.  Edukacja inkluzyjna i terapia dzieci i młodzieży ze specjalnymi potrzebami / red. nauk. 
Krystyna Barłóg, Maria Kocór. – Jarosław : [Wydawnictwo Wyższej Szkoły Techniczno-
Ekonomicznej im. ks. Bronisława Markiewicza], 2017. – 158. : il. ; 24 cm. – (Dyskurs 
Pedagogiczny ; t. 17) 
Tekst częśc. słow., ang. Streszcz. przy pracach 
Sygn: G 4217 

37.013.82 
 

156.  KOMENSKÝ   Jan Amos, 1592-1670 
Szkoła macierzyńska czyli Program rozumnego wychowania dzieci w pierwszych sześciu latach / 
Jana Amosa Komeńskiego ; w przekładzie Karola Banszela ; [red. Anna Mamulska]. – Leszno : 
Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa im. Jana Amosa Komeńskiego, 2017. – 138, [5] s. : il. ; 22 
cm 
Tytuł oryg.: Informatorium scholae maternae, 1632; Podstawa przekładu: Informatorium školy 
mateřské 
Sygn: G 4124 

37.018.1 
 

157.  KORCZAK   Janusz, 1878?-1942 
Prawo dziecka do szacunku / Janusz Korczak. – Wyd. 2. – Warszawa : Rzecznik Praw Dziecka, 
2017. – 42, [2] s. : il. ; 21 cm 
Na książce pseud. autora, nazwa: Henryk Goldszmit. Na podstawie wydania: Janusz Korczak Prawo 
dziecka do szacunku [w:] Dzieła, t. 7, Warszawa 1993 
Sygn: G 4156 

37.018:159.922.7:342.726-053.2 
 

158.  Marta Santos Pais Doctor Honoris Causa : Akademia Pedagiogiki Specjalnej im. Marii 
Grzegorzewskiej : Warszawa, 13 września 2017 roku / Rzecznik Praw Dziecka, Akademia 
Pedagogiki Specjalnej im. Marii Grzegorzewskiej. – Warszawa : Akademia Pedagogiki Specjalnej 
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im. Marii Grzegorzewskiej, 2017. – 117, [4] s. : il. ; 25 cm 
Tekst równol. pol., ang. 
Sygn: G 4241 

37.013.82:347.96](469) 
 

159.  Szkoła i jej wychowankowie : między tradycją a wyzwaniami edukacji przyszłości / pod red. 
Marii Chodkowskiej, Marty Uberman. – Rzeszów : Wydawnictwo Uniwersytetu Rzeszowskiego, 
2010. – 400 s. : il. ; 24 cm 
Streszcz. ukr. przy pracach. 
Sygn: G 4231 

37.015:316](438)"1989/..." 
 

160.  Uwarunkowania edukacji i rozwoju dzieci i młodzieży w aspekcie ich specjalnych potrzeb / 
red. nauk. Krystyna Barłóg, Maria Kocór. – Jarosław : [Wydawnictwo Wyższej Szkoły Techniczno-
Ekonomicznej im. ks. Bronisława Markiewicza], 2017. – 144 s. : il. ; 24 cm. – (Dyskurs 
Pedagogiczny ; t. 16) 
Tekst częśc. słow., ang. Streszcz. przy pracach 
Sygn: G 4221 

37.013.82 
 

161.  Uwarunkowania i konteksty zrównoważonego rozwoju człowieka : egzemplifikacje teoretyczne 
i praktyczne / pod red. Danuty Apanel, Moniki Pawłowskiej, Radosława Mazura. – Koszalin : 
Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa, 2017. – 127 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: G 4177 

37.018:159.92 
 

162.  WOJEŃSKI   Jan 
Nauczanie liternictwa / Jan Wojeński. – Warszawa : Państwowe Zakłady Wydawnictw Szkolnych, 
1967. – 144, [2] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: G 4200 

372.874.4 
 

163.  ZAVAL'NÛK   Oleksandr Mihajlovič 
Ukraïns'ka elìta ì tvorennâ nacìonal'noï unìversitets'koï osvìti : fundatori j budìvničì (1917-1920 rr.) 
/ O. M. Zaval'nûk. – Kam'ânec'-Podìl's'kij : Abetka-NOVA, 2005. – 495, [1] s. : il. ; 21 cm 
Alfabet cyrylicki 
Sygn: H 12010 

378.4(477):316.344-057.3/4]"19" 
 

Etnografia. Zwyczaje i obyczaje. Kwestia kobieca 
164.  GUSEV   Viktor Evgen'evič, 1918-2002 

Estetyka folkloru / Wiktor Gusiew ; [przeł. Tadeusz Zielichowski]. – Wrocław : Zakład Narodowy 
im. Ossolińskich, 1974. – 411, [1] s. ; 24 cm. – (Vademecum Polonisty. Biblioteka Przekładów) 
Tyt. oryg.: „Éstetika fol'kloru" 1967. Prawidłowa nazwa aut. na odwr. k. tyt 
Sygn: G 4186 

39:7.01 
 

MATEMATYKA. NAUKI PRZYRODNICZE 

 

Przyroda. Ochrona środowiska 
165.  ECKHOLM   Erik P 

Ziemia, którą tracimy : stress środowiskowy a perspektywy wyżywienia świata / Erik P. Eckholm ; 
przeł. [z ang.] Jerzy Grzeszczak, Anna Malarecka-Simbierowicz. – Warszawa : Państwowe 
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Wydawekonomiczne Ekonomiczne, 1978. – 331, [1] s. ; 20 cm 
Tyt. oryg. : „Losing ground : environmental stress and world food prospects" 1976 
Sygn: G 4181 

504:574:63 
 

Matematyka 
166.  BRYŃSKI   Maciej 

Matematyka dla zerowego roku studiów wyższych : elementy analizy matematycznej / Maciej 
Bryński, Norbert Dróbka, Karol Szymański. – Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 
2007. – 214 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 411 

517(075.8) 
 

167.  GEWERT   Marian 
Analiza matematyczna 1 : definicje, twierdzenia, wzory / Marian Gewert, Zbigniew Skoczylas. – 
Wyd. 21. popr. – Wrocław : Oficyna Wydawnicza GiS, 2010. – 295 s. : il. ; 24 cm. – (Matematyka 
dla Studentów Politechnik) 
Sygn: INT CZYTELNIA 429 

517(075.8) 
 

168.  LAUDAŃSKI   Ludomir M., 1937- 
Between certainity and uncertainity : statistics and probability in five units with notes on historical 
orgins and illustrative numerical examples / Ludomir M. Laudański. – Heidelberg [etc.] : Springer, 
cop. 2013. – X, 316 s. : il. ; 25 cm. – (Inteligent Systems Reference Library ; Vol. 31) 
Sygn: INT CZYTELNIA 335 

519.2 
 

Krystalografia. Mineralogia. Geologia. Meteorologia 
169.  Geomorfologia Polski. T. 1, Polska południowa. Góry i wyżyny : praca zbiorowa / pod red. 

Mieczysława Klimaszewskiego. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1972. – 383, 
[3] s., 9 k. tabl. złoż. : il., mapy, err. ; 25 cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4184 

551.4 
 

170.  Modele matematyczne w hydrogeologii / pod red. Arkadiusza Krawca i Izabeli Jamorskiej. – 
Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2014. – 211, [1] s. : il. ; 30 cm 
Materiały z 6 Konferencji Naukowej pt. Modelowanie przepływu wód podziemnych, 2014, 
Ciechocinek 
Sygn: INT CZYTELNIA 414 

556.3:519.876.5 
 

171.  Woda w przyrodzie, technice i życiu człowieka / pod red. Adama Masłonia. – Warszawa : 
Wydawnictwo Seidel-Przywecki, 2017. – 148 s. : il. ; 25 cm 
Streszcz. ang. 
Sygn: INT CZYTELNIA 342 

556.18 
 

Paleontologia. Antropologia. Biologia. Botanika. Zoologia 
172.  Bionics : inspiring technology / ed. Wilfried Stoll. – Mainz : H. Schmidt University Printing 

Press Publishing House, 2012. – 131 s. : il. ; 28 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 430 

577.3 
 

173.  Bionics : inspiring technology : films / ed. Wilfried Stoll. – Mainz : H. Schmidt University 
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Printing Press Publishing House, 2012. – 1 dysk optyczny (DVD-ROM) ; 12 cm 
Przynależy do publikacji: Bionics : inspiring technology / ed. Wilfried Stoll. – Mainz : H. Schmidt 
University Printing Press Publishing House, 2012. – ISBN 978-3-935647-57-1. – SYGNATURA 
430 INT CZYTELNIA 
Sygn: CD CZYTELNIA 777 

577.3 
 

NAUKI STOSOWANE. MEDYCYNA. NAUKI TECHNICZNE. ROLNICTWO 

 
174.  Podstawy wybranych procesów biotechnologicznych : praca zbiorowa / pod red. Jana Fiedurka. 

– Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2014. – 331 s. : il. ; 25 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 371 

60(075.8) 
 

Medycyna 
175.  Audytowanie firm spożywczych - GMP/GHP, HACCP, jakość : wymagania, komentarz, 

metodyka / Marek R. Zadernowski [et al.]. – Gdańsk : Ośrodek Doradztwa i Doskonalenia Kadr, 
2006. – 56 s. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 372 

614.3:663/664:637](07) 
 

176.  CHEVALLIER   Laurent, 1955- 
60 zaleceń dietetycznych w wybranych stanach chorobowych / Laurent Chevallier ; [tł. z fr. 
Ludmiła Błaszczyna]. – Wyd. 2. – Wrocław : Edra Urban & Partner, cop. 2015. – 368 s. ; 21 cm 
Tytuł oryg.: 60 ordonnances alimentaires, 2011 
Sygn: INT CZYTELNIA 396 

615.874 
 

177.  Człowiek w ujęciu holistycznym / red. Krzysztof Rejman [et al.]. – Jarosław : [Wydawnictwo 
Wyższej Szkoły Techniczno-Ekonomicznej im. ks. Bronisława Markiewicza], 2017. – 130 s. : il. ; 
24 cm 
Streszcz. ang., pol. przy pracach 
Sygn: G 4216 

615.8 
 

178.  Dietoterapia / Dariusz Włodarek [et al.]. – Wyd. 1, 3 dodr. – Warszawa : Wydawnictwo 
Lekarskie PZWL, 2015. – 446, [1] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 355 

615.874(075.8) 
 

179.  Dodatki do żywności / Dorota Cygan-Szczegielniak [et al.]. – Bydgoszcz : Wydawnictwo 
Uczelniane Uniwersytetu Technologiczno-Przyrodniczego, cop. 2015. – 179 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 380 

613.2:664](075.8) 
 

180.  GAWIN   Magdalena, 1972- 
Rasa i nowoczesność : historia polskiego ruchu eugenicznego (1880-1952) / Magdalena Gawin. – 
Warszawa : „Neriton" : Instytut Historii PAN [Polskiej Akademii Nauk], 2003. – 389, [3] s. : faks., 
fot., tab. ; 21 cm 
Streszcz. ang. 
Sygn: S 2248 

613.9(438)"18/19" 
 

181.  GRONOWSKA-SENGER   Anna, 1940- 
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Zarys oceny żywienia / Anna Gronowska-Senger. – Wyd. 2, uzup. – Warszawa : Wydawnictwo 
SGGW, 2013. – 176, [1] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 368 

613.2(075.8) 
 

182.  HACCP : katalog zagrożeń biologicznych, fizycznych i chemicznych / Marek R. Zadernowski 
[et al.]. – Gdańsk : Ośrodek Doradztwa i Doskonalenia Kadr, 2008. – 96 s. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 374 

614.3:663/664:637](07) 
 

183.  KOWALCZYK   Stanisław, 1956- 
Bezpieczeństwo i jakość żywności / Stanisław Kowalczyk. – Warszawa : Wydawnictwo Naukowe 
PWN, 2016. – 415 s. : 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 353 

614.3:338.439 
 

184.  KOWALSKA   Joanna Ewa 
Planowanie i ocena sposobu żywienia : ćwiczenia. Cz. 1 / Joanna Ewa Kowalska. – Warszawa : 
Wydawnictwo Format-AB, 2016. – 114 s. : il. ; 25 cm 
Kwalifikacja T.15. Organizacja żywienia i usług gastronomicznych dla zawodu: technik żywienia i 
usług gastronomicznych 
Sygn: INT CZYTELNIA 347 

613.2(07) 
 

185.  KOWALSKA   Joanna Ewa 
Planowanie i ocena sposobu żywienia : ćwiczenia. Cz. 2 / Joanna Ewa Kowalska. – Warszawa : 
Wydawnictwo Format-AB, 2016. – 136 s. : il. ; 25 cm 
Kwalifikacja T.15. Organizacja żywienia i usług gastronomicznych dla zawodu: technik żywienia i 
usług gastronomicznych 
Sygn: INT CZYTELNIA 348 

613.2(07) 
 

186.  LANGLEY-EVANS   Simon 
Żywienie : wpływ na zdrowie człowieka / Simon Langley-Evans ; red. nauk. wydania polskiego 
Mirosław Jarosz ; [z ang. tł. Maciej Stasiak, Alina Kanikowska]. – Wyd. 1, 2 dodr. – Warszawa : 
Wydawnictwo Lekarskie PZWL, 2016. – [12], 280 s. : il. ; 28 cm 
Tytuł oryg.: Nutrition : a lifespan approach, 2009 
Sygn: INT CZYTELNIA 358 

613.2(075.8) 
 

187.  PECKENPAUGH   Nancy J. 
Podstawy żywienia i dietoterapia / Nancy J. Peckenpaugh ; red. wyd. I pol. Danuta Gajewska ; [tł. z 
ang. Sa'eed Bawa et al.]. – Wyd. 1 polskie, dodr. – Wrocław : Edra Urban & Partner, cop. 2015. – 
XXII, 673. : il. ; 26 cm 
Tytuł oryg.: Nutrition essentials and diet teraphy, 11th ed., 2010 
Sygn: INT CZYTELNIA 398 

613.2(075.8) 
 

188.  RUTKOWSKI   Antoni, 1920- 
Dodatki funkcjonalne do żywności / Antoni Rutkowski, Stanisław Gwiazda, Kazimierz Dąbrowski. 
– Katowice : Agro & Food Technology, cop. 1993. – 320 s. ; 21 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 373 

613.2:664](075.8) 
 

189.  Żywienie człowieka a zdrowie publiczne.3 / red. nauk. Jan Gawęcki, Wojciech Roszkowski ; 
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[aut. Jerzy Bertrandt et al.]. – Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2009. – 405, [2] s. : il. ; 
24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 359 

613.2:614](075.8) 
 

190.  Żywienie człowieka zdrowego i chorego.2 / red. nauk. Marian Grzymisławski, Jan Gawęcki ; 
aut. Joanna Bajerska [et al.]. – Wyd. 2. zm. – Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2010. – 
471, [1] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 360 

613.2(07) 
 

191.  Żywność prozdrowotna - składniki i technologia / pod red. Janusza Czapskiego i Danuty 
Góreckiej. – Wyd. 2. – Poznań : Wydawnictwo Uniwersytetu Przyrodniczego, 2015. – 439 s. : il. ; 
24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 346 

613.2:664 
 

Technika. Inżynieria 
192.  NIZIELSKI   Mirosław 

Aparatura przemysłowa / Mirosław Nizielski, Krzysztof Urbaniec. – Warszawa : Oficyna 
Wydawnicza Politechniki Warszawskiej, 2010. – 147 s. : il. ; 23 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 369 

621.01(075.8) 
 

193.  Przechowalnictwo żywności : technika chłodnicza dla praktyków / pod red. Bolesława 
Gazińskiego ; [aut. Bolesław Gaziński et al.]. – Wyd. 2 rozsz. – Poznań : Systherm D. Gazińska, 
2013. – [12], VI, 436 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 422 

621.56/.59 
 

194.  Słownik polskich pionierów techniki / pod red. Bolesława Orłowskiego ; [aut. haseł Julian 
Bartyś et al.]. – Katowice : „Śląsk", [1986]. – 239, [1] s., [16] s. portr. : err. ; 25 cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4152 

62:929](438)(03) 
 

Ogólne zagadnienia rolnictwa. Uprawa roślin. Leśnictwo 
195.  ŚWIETLIKOWSKA   Krystyna 

Surowce spożywcze pochodzenia roślinnego / pod red. Krystyny Świetlikowskiej ; [aut. Krystyna 
Świetlikowska, Renata Kazimierczak, Grażyna Wasiak-Zys]. – Wyd. 2 uzup. – Warszawa : 
Wydawnictwo SGGW, 2008. – 377 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 361 

633/635(075.8) 
 

Zootechnika. Łowiectwo. Rybołówstwo. Produkty zwierzęce 
196.  KURZĘPA   Bolesław 

Państwowa Straż Rybacka i Społeczna Straż Rybacka : pozycja prawna i zakres działania / 
Bolesław Kurzępa. – Warszawa : CeDeWu, 2016. – 176 s. ; 24 cm 
Sygn: SP 117 

639.3:351.74:061.2](438) 
 

197.  Mleczarstwo.1 / pod red. Stefana Ziajki. – Wyd. 2 popr. i uzup. – Olsztyn : Wydawnictwo 
Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego, cop. 2008. – 388 s. : il. ; 25 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 424 

637.1(075.8) 



 Nabytki Biblioteki Uczelnianej PWSW w 2018 r., książki i płyty CD 
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗ 

 
- 27 - 

 

Gospodarstwo domowe. Gastronomia. Hotelarstwo. Kosmetyka 
198.  HIGMAN   B. W., 1943- 

Historia żywności : jak żywność zmieniła świat / B. W. Higman ; przeł. Anna Kunicka. – Warszawa 
: Wydawnictwo Aletheia, 2012. – 407 s. : il. ; 21 cm 
Tytuł oryg.: How food made history 
Sygn: INT CZYTELNIA 378 

641 
 

Organizacja i zarządzanie. Biurowość. Rachunkowość. Organizacja transportu, 

łączności i handlu 
199.  PIEKARSKI   Wiesław, 1948- 

Transport drogowy. T.1 / Wiesław Piekarski, Grzegorz Maj. – Lublin : Towarzystwo Wydawnictw 
Naukowych LIBROPOLIS : Wydawnictwo Muzyczne Polihymnia, 2017. – 239 s. : il. ; 25 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 417, INT 418 

656.1 
 

200.  PIEKARSKI   Wiesław, 1948- 
Transport drogowy. T.2 / Wiesław Piekarski, Grzegorz Maj. – Lublin : Towarzystwo Wydawnictw 
Naukowych LIBROPOLIS : Wydawnictwo Muzyczne Polihymnia, 2017. – 291 s. : il. ; 25 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 419, INT 420 

656.1 
 

201.  SZYMANOWSKI   Wacław, 1945- 
Zarządzanie łańcuchami dostaw żywności w Polsce : kierunki zmian / Wacław Szymanowski. – 
Warszawa : Centrum Doradztwa i Informacji Difin, 2008. – 475 s. : il. ; 23 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 343 

658.7:005.51:338.439:339.166.82](438)"1989/..." 
 

Działalność wydawnicza. Reklama. Poradnictwo gospodarcze. Środki masowego 

przekazu 
202.  SOWIŃSKI   Paweł, 1974- 

Tajna dyplomacja : książki emigracyjne w drodze do kraju 1956-1989 / Paweł Sowiński. – 
Warszawa : Towarzystwo „Więź" : Instytut Studiów Politycznych Polskiej Akademii Nauk, 2016. – 
227, [4] s., [8] s. tabl. : il. ; 21 cm. – (Biblioteka „Więzi" ; t. 321) 
Sygn: H 11875 

655.41-027.583(438)"1956/1989" 
 

Przemysł. Rzemiosło. Mechanika precyzyjna 
203.  Analiza żywności : zbiór ćwiczeń / pod red. Anny Gronowskiej-Senger ; [aut. Anna Gronowska-

Senger et al.]. – Wyd. 4., uzup. – Warszawa : Wydawnictwo SGGW, 2010. – 114 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 367 

664.014:543](075.8) 
 

204.  ANDREJKO   Dariusz 
Zanieczyszczenia żywności : źródła i oddziaływanie na organizm człowieka / Dariusz Andrejko, 
Mariola Andrejko. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Przyrodniczego, cop. 2009. – 94 s. : il. ; 
24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 375, INT 376 

66.02:604.6:664:613.2](075.8) 
 

205.  BARYŁKO-PIKIELNA   Nina 
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Sensoryczne badania żywności : podstawy, metody, zastosowania / Nina Baryłko-Pikielna, Irena 
Matuszewska. – Wyd. 2. – Kraków : Polskie Towarzystwo Technologii Żywności. Wydawnictwo 
Naukowe PTTŻ, 2009. – 375 s. : il. (w tym kolor.) ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 428 

664.017:005.336.3:612.84/.88 
 

206.  Bezpieczeństwo żywności i żywienia. Cz. 1 : wybrane zagadnienia : praca zbiorowa / pod red. 
Mariusza Witczaka, Grety Adamczyk, Grażyny Jaworskiej, Teresy Witczak. – Przemyśl : 
Państwowa Wyższa Szkoła Wschodnioeuropejska, cop. 2017. – 171 s. ; 24 cm. – (Bezpieczeństwo i 
Produkcja Żywności. Seria Monografie ; t. 4) 
Streszcz. ang. przy rozdz. 
Sygn: INT CZYTELNIA 336, INT 337 

664 
 

207.  Bezpieczeństwo żywności i żywienia. Cz. 2 : wybrane zagadnienia : praca zbiorowa / pod red. 
Mariusza Witczaka, Grety Adamczyk, Kornelii Jaworskiej-Tomczyk, Teresy Witczak. – Przemyśl : 
Państwowa Wyższa Szkoła Wschodnioeuropejska, cop. 2017. – 169 s. ; 24 cm. – (Bezpieczeństwo i 
Produkcja Żywności. Seria Monografie ; t. 5) 
Streszcz. ang. przy rozdz. 
Sygn: INT CZYTELNIA 338, INT 339 

664 
 

208.  Chłodnictwo : technologia w piekarni / red. nauk. Klaus Lösche ; przekł. z niem. Agnieszka 
Błaszczak. – Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2015. – 440 s. : il. ; 25 cm 
Tytuł oryg.: Kältetechnologie in der Bäkerei, 2003 
Sygn: INT CZYTELNIA 354 

664.6:621.5 
 

209.  Ćwiczenia laboratoryjne z analizy żywności / Edward Szłyk [et al.]. – Toruń : Wydawnictwo 
Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2015. – 234 s. : il. ; 23 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 379 

664.014:579.67](075.8) 
 

210.  DŻUGAN   Małgorzata 
Ćwiczenia laboratoryjne z chemii żywności / Małgorzata Dżugan, Anna Pasternakiewicz ; 
Uniwersytet Rzeszowski. Wydział Biologiczno-Rolniczy. Katedra Chemii i Toksykologii Żywności. 
– Wyd. 2. – Rzeszów : Wydawnictwo Uniwersytetu Rzeszowskiego, 2012. – 83 s. : il. ; 30 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 382 

664.014(075.8+076) 
 

211.  Fizyka materiałów polimerowych : makrocząsteczki i ich układy / pod red. Henryka Galiny ; 
[aut.] Andrzej Duda [et al.]. – Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 2008. – 212 s. : il. ; 
24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 413 

678.7:544:539.2](075.8) 
 

212.  GRONOWSKA-SENGER   Anna, 1940- 
Podstawy biooceny żywności / Anna Gronowska-Senger. – Warszawa : Wydawnictwo SGGW, 
2004. – 148 s. : rys., wykr. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 363 

664.017:577.1 
 

213.  KAZIMIERCZAK   Magdalena 
Technologie produkcji cukierniczej : cukiernik, technik technologii żywności, kwalifikacja T. 4 : 
podręcznik. Cz. 1 / Magdalena Kazimierczak. – Wyd. 4. – Warszawa : Wydawnictwa Szkolne i 



 Nabytki Biblioteki Uczelnianej PWSW w 2018 r., książki i płyty CD 
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗ 

 
- 29 - 

Pedagogiczne, 2017. – 248 s. : il. ; 25 cm. – (Wyroby Cukiernicze ; t. 2) 
Sygn: INT CZYTELNIA 383 

664.14(075.3-021.66) 
 

214.  KAZIMIERCZAK   Magdalena 
Technologie produkcji cukierniczej : cukiernik, technik technologii żywności, kwalifikacja T. 4 : 
podręcznik. Cz. 2 / Magdalena Kazimierczak. – Wyd. 3. – Warszawa : Wydawnictwa Szkolne i 
Pedagogiczne, 2016. – 304 s. : il. ; 25 cm. – (Wyroby Cukiernicze ; t. 2) 
Sygn: INT CZYTELNIA 384 

664.14(075.3-021.66) 
 

215.  Kompendium wiedzy o żywności, żywieniu i zdrowiu : praca zbiorowa / pod red. Jana 
Gawęckiego i Teresy Mossor-Pietraszewskiej ; aut. Janusz Czapski [t al.]. – Wyd. 1, 4 dodr. – 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, cop. 2004. – XIX, [1], 450, [2] s. : rys., wykr. ; 21 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 356 

664:613.2](07) 
 

216.  Opakowania i pakowanie żywności : wybrane zagadnienia / pod red. Krzysztofa 
Leszczyńskiego i Anny Żbikowskiej. – Warszawa : Wydawnictwo SGGW, 2016. – 211 s. : il. ; 24 
cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 362 

664:621.798](075.8) 
 

217.  Opakowania żywności / pod red. Bohdana Czerniawskiego i Jana Michniewicza. – Czeladź : 
Agro Food Technology, 1998. – 991 s. : il. ; 22 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 377 

664:621.798](075.8) 
 

218.  Postęp w naukach o żywności : wybrane zagadnienia : praca zbiorowa / pod red. Mariusza 
Witczaka, Grażyny Jaworskiej, Teresy Witczak, Rafała Wiśniewskiego. – Przemyśl : Państwowa 
Wyższa Szkoła Wschodnioeuropejska, cop. 2017. – 146 s. ; 24 cm. – (Bezpieczeństwo i Produkcja 
Żywności. Seria Monografie ; t. 3) 
Streszcz. ang. przy rozdz. 
Sygn: INT CZYTELNIA 340, INT 341 

664 
 

219.  Produkty zbożowe : technologia i rola w żywieniu człowieka / pod red. Jana Gawęckiego i 
Wiktora Obuchowskiego. – Wyd. 1 (dodr.). – Poznań : Wydawnictwo Uniwersytetu 
Przyrodniczego, 2016. – 190 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 344 

664.6/.7:664.014:613.2 
 

220.  Starch : recent advances in biopolymer science and technology / Maciej Fiedorowicz, Eric 
Bertoft (eds.). – Kraków : Polish Society of Food Technologists'. Małopolska Branch, cop. 2010. – 
195 s. : il. (w tym kolor.) ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 230, INT 421 

664.2:577.11/.12:577.15 
 

221.  Technologia żywności.Cz. 1, Podstawy technologii żywności : praca zbiorowa / red. Ewa 
Czarniecka-Skubina, Dorota Nowak ; [aut. Ewa Czarniecka-Skubina et al.]. – Warszawa : 
Wydawnictwo Format-AB, 2010. – 360 s. : il. (w tym kolor.) ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 349 

664(075.3-021.66) 
 

222.  Technologia żywności.Cz. 2, Technologie kierunkowe. T. 1 : praca zbiorowa / red. Ewa 
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Czarniecka-Skubina ; [aut. Ewa Czarniecka-Skubina et al.]. – Warszawa : Wydawnictwo Format-
AB, 2011. – 336 s. : il. (w tym kolor.) ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 350 

664(075.3-021.66) 
 

223.  Technologia żywności.Cz. 3, Technologie kierunkowe. T. 2 : praca zbiorowa / red. Ewa 
Czarniecka-Skubina ; [aut. Ewa Czarniecka-Skubina et al.]. – Warszawa : Wydawnictwo Format-
AB, 2012. – 299 s. : il. (w tym kolor.) ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 351 

664(075.3-021.66) 
 

224.  Technologia żywności i żywienia / pod red. nauk. Marka Zina. – Rzeszów : Wydawnictwo 
Uniwersytetu Rzeszowskiego, 2014. – 401, [1] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 381 

664(075.8) 
 

225.  Towaroznawstwo żywności pochodzenia roślinnego / pod red. Ewy Flaczyk, Danuty Góreckiej 
i Józefa Korczaka ; aut. Janusz Czapski [et al.]. – Wyd. 2. poszerz. i uzup. – Poznań : Wydawnictwo 
Uniwersytetu Przyrodniczego, cop. 2011. – 398 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 426 

664.017:633](07) 
 

226.  Towaroznawstwo żywności pochodzenia zwierzęcego / pod red. Ewy Flaczyk, Danuty 
Góreckiej i Józefa Korczaka ; aut. Agnieszka Bilska [et al.]. – Wyd. 2. poszerz. i uzup. – Poznań : 
Wydawnictwo Uniwersytetu Przyrodniczego, cop. 2011. – 330 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 345, INT 425 

664.017:637](07) 
 

227.  Warzywa i owoce : przetwórstwo i rola w żywieniu człowieka / pod red. Jana Gawęckiego i 
Janusza Czapskiego. – Poznań : Wydawnictwo Uniwersytetu Przyrodniczego, 2017. – 219 s. : il. ; 
25 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 415 

664.8/.9:614.3 
 

228.  Właściwości fizyczne żywności : praca zbiorowa / pod red. Zbigniewa Pałachy i Iwony 
Sitkiewicz ; aut. Ewa Domian [et al.]. – Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne, 2010. – 
339, [1] s. : il. ; 25 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 357 

664(075.8) 
 

229.  Wybrane zagadnienia nauki o żywności i żywieniu [T.3] : praca zbiorowa / pod red. Mariusza 
Witczaka, Teresy Witczak ; Polskie Towarzystwo Technologii Żywności. Oddział Małopolski, 
Wydział Technologii Żywności. Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja. – Kraków : Polskie 
Towarzystwo Technologii Żywności. Oddział Małopolski, 2017. – 156 s. : il. ; 24 cm. – (Prace 
Młodych Pracowników Nauki i Doktorantów ; t. 3) 
Sygn: INT CZYTELNIA 416 

664 
 

230.  Wybrane zagadnienia technologii żywności pochodzenia roślinnego / pod red. Marty Mitek i 
Krzysztofa Leszczyńskiego. – Warszawa : Wydawnictwo SGGW, 2014. – 345 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 366 

664(07) 
 

231.  Wybrane zagadnienia z technologii żywności pochodzenia zwierzęcego i podstaw gastronomii / 
pod red. Mirosława Słowińskiego. – Warszawa : Wydawnictwo SGGW, 2014. – 285 s. : il. ; 24 cm 
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Sygn: INT CZYTELNIA 365, INT 427 

664:641.5](07) 
 

232.  Żywność pochodzenia zwierzęcego : wybrane zagadnienia z przetwórstwa i oceny jakościowej / 
pod red. Danuty Jaworskiej. – Warszawa : Wydawnictwo SGGW, 2014. – 271 s. : il. ; 24 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 364 

664.017:637.5](075.8) 
 

233.  Żywność wygodna i żywność funkcjonalna : praca zbiorowa / pod red. Franciszka Świderskiego 
; aut. Franciszek Świderski [et al. ; przedm. Franciszek Świderski]. – Wyd. 3 uaktual., 1 dodr. 
(PWN). – Warszawa : Wydawnictwa Naukowo-Techniczne : [Wydawnictwo Naukowe PWN], 
2018. – 389, [1] s. : il. ; 24 cm 
Nazwa aut. przedm. pod tekstem. 
Sygn: INT CZYTELNIA 423 

664(075.8) 
 

Przemysł budowlany. Rzemiosło budowlane. Materiały budowlane 
234.  DYLLA   Andrzej, 19138- 

Fizyka cieplna budowli w praktyce : obliczenia cieplno-wilgotnościowe / Andrzej Dylla. – 
Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, cop. 2015. – XVIII, 545 s. : il. ; 25 cm. – (Fizyka 
Budowli) 
Sygn: INT CZYTELNIA 412 

699.86:536](075.8) 
 

SZTUKA. ROZRYWKI. SPORT 

 
235.  OLĘDZKA-FRYBESOWA   Aleksandra, 1923-2012 

Z Paryża w przeszłość : wędrówki po Europie / Aleksandra Olędzka-Frybesowa. – Kraków : 
Wydawnictwo Literackie, 1973. – 375, [2] s., [48] s. tabl. : il. ; 21 cm 
Sygn: G 4193 

7.03(4) 
 

236.  Pamięć wojny w sztuce / [red. nauk. Janusz Maciej Michałowski] ; Polska Akademia Nauk. 
Instytut Sztuki. – Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1978. – 78, [1] s., [80] s. tabl. : il., 
portr. ; 19 x 21 cm 
Z materiałów przygot. na międzynarodową konferencję naukową Pomniki Walki i Zwycięstwa, 
zorganizowaną z okazji XXX rocznicy Zwycięstwa - Brześć (Białoruska SRR, 8-10 września 1975 
r.). – Streszcz. ros., ang. 
Sygn: H 11903 

7.04(438)"19"(084.12) 
 

237.  SVJONTEK   Ìrina, 1937- 
Pokutskì višivki Prikarpattâ : mistectvo geometričnogo ornamentu ì koloritu. Al'bom 1 / višivki [...] 
zìbrala [...] Ìrina Svjontek. – L'vìv : Aprìorì, 2013. – 259, [1] s. : il. ; 33 cm. – (Višivki Prikarpattâ. 
Pokuttâ: Ìvano-Frankìvŝina) 
Sygn: G CZYTELNIA 4230 

7.031.4(477) 
 

238.  Ukraïns'ke barokko ta êvropejs'kij kontekst : [arhìtektura, obrazotvorče mistectvo, teatr ì 
muzika] / [red. kol. O. G. Kostûk et al.] ; Akademiìâ Nauk Ukraïns'koï RSR. Ìnstitut 
Mistectvoznavstva, Folkloru ta Etnografìï ìm. M. T. Ril's'kogo, Pol's'ka Akademìâ Nauk. Ìnstitut 
Mistectva. – Kiïv : Naukova Dumka, 1991. – 254, [2] s. : il. ; 23 cm 
Sygn: IHM 728 

7.034.7(477) 
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Planowanie regionalne i przestrzenne. Urbanistyka 
239.  MALCZEWSKA   Joanna 

Miasta w dolnym biegu Wisłoki w województwie sandomierskim o średniowiecznym pochodzeniu 
do połowy XVII wieku / Joanna Malczewska ; Politechnika Krakowska im. T. Kościuszki. Wydział 
Architektury. Instytut Historii Architektury i Konserwacji Zabytków. – Kraków ; Rzeszów : 
Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju i Promocji Podkarpacia Pro Carpathia, 2017. – 242 s. : il. ; 24 
cm. – (Prace Własne Katedry Historii Architektury. Urbanistyki i Sztuki Powszechnej) 
Sygn: H CZYTELNIA 11867 

711.4/.8(438)::911.375"A/Z" 
 

Architektura 
240.  BUJAK   Adam, 1942- 

Nekropolis / Adam Bujak ; [tekst Jacek Kolbuszewski ; tł. na jęz. ang. Caryl Swift]. – Olszanica : 
Wydawnictwo Bosz, cop. 2012. – 173, [3] s. : il. ; 31 cm 
Tekst równol. pol., ang. 
Sygn: G CZYTELNIA 4164 

726.8(438:474.4)(084.1) 
 

241.  KOPER   Sławomir, 1963- 
Moje Kresy sentymentalne / Sławomir Koper. – [Warszawa] : Bellona, 2015. – 143 s. : il. ; 31 cm 
Sygn: G 4166 

72(438) 
 

242.  Kresy w starej fotografii : zbiory Nuzeum Historii Fotografii im. Walerego Rzewuskiego w 
Krakowie / [wstęp Janusz Majewski ; koncepcja, oprac., wybór fot. Magdalena Skrejko, Andrzej 
Rybicki]. – Wyd. 1, dodr. – Olszanica : Bosz, 2015. – 111 s. : il. ; 29 cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4167 

72(438)(084.1) 
 

243.  Meteora : święte skały i ich historia / [tł. z gr. Małgorzata Zaleska-Tsitini]. – Kalambaka : 
Georgis Tzioras, [20-?]. – 104 s., [1] k. tabl. złoż. : il., mapa ; 24 cm 
Opis wg okł. 
Sygn: G CZYTELNIA 4168 

726:271.2(495) 
 

244.  Nie od razu Rzeszów zbudowano : historia granic miasta / [aut. fot. Barbara Bokota-Tomala et 
al. ; teksty Roman Małek, Mateusz Marek]. – Rzeszów : Galeria Fotografii Miasta Rzeszowa, 2011. 
– 116, [1] s. : il. ; 28 cm 
Sygn: H 11993 

72(438) 
 

245.  NIKITENKO   Nadježda Nikolaevna 
Svâtaâ Sofiâ Kievskaâ / Nadežda Nikitenko. – Kiev : Gorobec, 2008. – 381, [3] s. : il. ; 29 cm 
Alfabet cyrylicki 
Sygn: G CZYTELNIA 4222 

726.27(477) 
 

246.  Nyskie fortyfikacje na przestrzeni dziejów / [red. Paweł Szymkowicz, Bartłomiej Kozak]. – 
Nysa : Oficyna Wydawnicza Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej, 2010. – 129 s., [1] s. : il. (gł. 
kolor.) ; 30 cm 
Częśc. tł. z czes., niem. 
Sygn: H 11992 

728.81:623.1/.3(438) 
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247.  OBRUŚNIK   Andrzej Efrem, 1955- 

Początki leżajskiego sanktuarium : według najstarszych tekstów, ikonografii i tradycji / Andrzej 
Efrem Obruśnik. – Wyd. 2 popr., poszerz, zm. – Kalwaria Zebrzydowska : Wydawnictwo 
Calvarianum, 2014. – 207, [24] s. tabl. : il. ; 24 cm 
Sygn: G 4170 

726:27:272-788/-789](438) 
 

248.  POLACZEK   Janusz 
Zamek zwany kazimierzowskim w Przemyślu : gród, ośrodek władzy, warownia, siedziba starosty, 
Park Miejski im. M. Strońskiego, Fredreum, Przemyskie Centrum Kultury i Nauki ZAMEK / Janusz 
Polaczek. – Wyd. 2, zm. – Przemyśl : Przemyskie Centrum Kultury i Nauki ZAMEK, 2014. – 285, 
[3] s. : il. ; 25 cm 
Streszcz. ang., fr. 
Sygn: G CZYTELNIA 4172 

728.8(438) 
 

249.  Tylko we Lwowie / słowo wstępne Zdzisław Żygulski jun. ; [red. Aleksandra Górska]. – 
Kraków : Wydawnictwo Kluszczyński, [2007]. – 135 s. : il. (w tym kolor.) ; 33 cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4174 

72(477:438)(084.121)A/Z 
 

Sztuki plastyczne. Rysunek techniczny. Rzemiosło artystyczne. Sfragistyka. 

Numizmatyka 
250.  AMBROZOWICZ   Józef, 1945- 

Józef Mehoffer : artysta wszechstronny / Józef Ambrozowicz fot. ; Waldemar Bałda ; [oprac. 
graficzne Tadeusz Nuckowski ; tł. Jadwiga Ryba]. – Rzeszów : Agencja Wydawnicza Jota, 2015. – 
190, [1] s. : il. kolor. ; 31 cm 
Tekst równol. pol., ang. 
Sygn: G CZYTELNIA 4161 

75.071(438)(084.1) 
 

251.  _    MIĘDZYNARODOWE BIENNALE ARCHITEKTURY WNĘTRZ, 2. 2012 (Kraków) 
Międzynarodowe Biennale Architektury Wnętrz : Kraków 2012 / [projekt katalogu Magda 
Pińczyńska, Patrycja Ochman-Tarka]. – Kraków : Biuro Biennale INAW, 2012. – 141, [2] s. : il. ; 
21 cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4169 

747 
 

252.  OVSÌJČUK   Volodimir Antonovìč, 1924- 
Majstri ukraïns'kogo barokko : žovkìvs'kij hudožnìj oseredok : Šimonovič, Al'tomonte, Rutkovič, 
Kondzelevič, Petranovič / Volodimir Antonovìč Ovsìjčuk. – Kiïv : Naukova Dumka, 1991. – 393, 
[7] s. : il. ; 23 cm 
Alfabet cyrylicki 
Sygn: G CZYTELNIA 4228 

75(477)"16/17" 
 

Film. Teatr. Widowiska publiczne 
253.  KOECHER-HENSEL   Agnieszka 

Andrzej Kreutz Majewski : L'Enchantement : catalogue d'exposition : 3.10.2012 - 9.11.2012 
Bibliothèque Polonaise de Paris / par Agnieszka Koecher-Hensel et Andrzej Niewęgłowski ; [trad. 
Dorota Felman]. – Paryż [etc.] : Société Historique et Littéraire Polonaise [etc.], 2012. – 96, [2] s. : 
il. kolor. ; 30 cm. – (Monographies Artistiques Franco-Polonaises ; vol. 2) 
Tekst równol. fr., pol. 
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Sygn: G CZYTELNIA 4162 

792.071:75.071:792.5](438) 
 

254.  MALCZEWSKA-BŁASZCZYK   Agnieszka 
Motyw samobójstwa w filmach i serialach / Agnieszka Malczewska-Błaszczyk. – Rzeszów : 
Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju i Promocji Podkarpacia „Pro Carpathia", 2017. – 266 s. : il. ; 25 
cm 
Sygn: G 4127 

791:314.4+398.4:316](438+100) 
 

255.  SZCZEPAŃSKI   Tadeusz, 1947- 
Zwierciadło Bergmana / Tadeusz Szczepański. – Wyd. 3 popr. i uzup. – Gdańsk : Wydawnictwo 
Słowo/obraz terytoria, cop. 2007. – 495, [4] s. : il. ; 23 cm 
Sygn: IHM 724 

791.071.1(485)"1945/..."A/Z 
 

Sport. Turystyka 
256.  NIEMIEC   Ryszard, 1939- 

Na barykadach wojen futbolowych / Ryszard Niemiec ; zamast wstępu Józef Lipiec; rys. Andrzej 
Mleczko. – Kraków : Oficyna Wydawnicza Kwadrat, 2011. – 312, [5] s. : il. ; 17 cm 
Sygn: H 11994 

796.332 
 

257.  Szkice z dziejów sportu w Wadowicach i ziemi wadowickiej : na 130-lecie sportu w ziemi 
wadowickiej (1887-2017) i 400-lecie założenia Kalwarii Zebrzydowskiej (1617-2017) : praca 
zbiorowa / pod red. Jacka Kulpińskiego i Andrzeja Nowaksowskiego. – Rzeszów : RS Druk, 2017. 
– 180 s. ; 23 cm 
Książka z dedykacją Andrzeja Nowakowskiego.. – Streszcz. ang. przy pracach 
Sygn: G CZYTELNIA 4125 

796/799(438)"18/20" 
 

258.  Z dziejów kultury fizycznej Polski oraz wybranych regionów i mniejszości narodowych / pod 
red. Jerzego Dżerenia ; Szkoła Wyższa im. Pawła Włodkowica w Płocku. – Płock : Oficyna 
Wydawnicza Szkoły Wyższej im. Pawła Włodkowica, 2011. – 809 s. : il., err. ; 24 cm 
Na s. 3: Księga jubileuszowa poświęcona prof. zw. dr hab. Mirosławowi Ponczkowi z okazji 
zbliżającego się jubileuszu pracy zawodowej. Streszcz. ang. przy pracach 
Sygn: G 4232 

796/799(438)"18/20" 
 

JĘZYKOZNAWSTWO. NAUKA O LITERATURZE. LITERATURA PIĘKNA 

 
259.  Stories from Shakespeare / retold by Anne Collins. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 

2008. – VII, 59, [5] s. ; 20 cm. – (Pearson English Readers) 
Level 3 (1200 words) 
Sygn: SP 128 

821.111(07) 
 

260.  Stories from Shakespeare. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2015. – 1 dysk optyczny 
(CD-ROM) ; 12 cm. – (Pearson English Readers) 
Przynależy do publikacji: Stories from Shakespeare / retold by Anne Collins. – Harlow : Pearson 
Education Limited, cop. 2008. – ISBN 978-1-4058-5549-1. – SYGNATURA 128 SP 
Sygn: 800 CD CZYTELNIA 

821.111(07) 
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Językoznawstwo. Ogólne zagadnienia językoznawstwa i literatury 
261.  ACKLAM   Richard 

Premium B2 level : coursebook / Richard Acklam, Araminta Crace. – Harlow : Pearson Education 
Limited, 2010. – 207, [1] s. : il. ; 28 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 385, INT 386 

811.111(07) 
 

262.  ACKLAM   Richard 
Premium B2 level : exam reviser / Richard Acklam, Araminta Crace. – Harlow : Pearson Education 
Limited, 2010. – 32 s. : il. ; 22 cm 
Przynależy do publikacji: Premium B2 level : coursebook / Richard Acklam, Araminta Crace. – 
Harlow : Pearson Education Limited, 2010. – ISBN 978-1-4058-4917-3. Sygnatura: 385 INT 
CZYTELNIA 
Sygn: INT CZYTELNIA 385a, INT CZYTELNIA 385b 

811.111(07) 
 

263.  BONAMY   David 
Technical English : course book 2 / David Bonamy. – 11th impression (2017). – Harlow : Pearson 
Education Limited, cop. 2008. – 127, [1] s. : il. ; 28 cm. – (Always Learning) 
Level 2 A2-B1 
Sygn: G CZYTELNIA 4211 

811.111'373(07) 
 

264.  BONAMY   David 
Technical English : course book 3 / David Bonamy. – 7th impression (2017). – Harlow : Pearson 
Education Limited, cop. 2011. – 126, [2] s. : il. ; 28 cm. – (Always Learning) 
Level 3 B1-B2 
Sygn: G CZYTELNIA 4212 

811.111'373(07) 
 

265.  CHILTON   Helen 
Gold pre-first : exam maximiser with key / Helen Chilton, Lynda Edwards. – Harlow : Pearson 
Education Limited, 2016. – 127, [1] s. : il. ; 28 cm. – (Always Learning) 
Sygn: INT CZYTELNIA 389, INT 390 

811.111(07) 
 

266.  CHUDYK   Dorota 
Semantyka i łączliwość przysłówków gradualnych w języku rosyjskim w porównaniu z 
ekwiwalentami polskimi : (na materiale tekstów literatury pięknej) / Dorota Chudyk. – Rzeszów : 
Wydawnictwo Uniwersytetu Rzeszowskiego, 2006. – 255, [1] s. ; 21 cm 
Tyt. grzb.: Semantyka i łączliwość przysłówków gradualnych.... 
Sygn: IHM 706 

811.161.1:811.162.1]'367.6'37 
 

267.  DUBICKA   Iwonna 
English for international tourism class CD 1 : intermediate workbook with key / [Iwonna Dubicka, 
Margaret O'Keeffe], Peter Strutt. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 1 dysk 
optyczny (CD-ROM) ; 12 cm. – (Always Learning) 
Level B1-B1+ 
Sygn: CD CZYTELNIA 758 

811.111(07):338.48 
 

268.  DUBICKA   Iwonna 
English for international tourism class CD 1 : pre-intermediate workbook with key / Iwonna 
Dubicka, Margaret O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 1 dysk optyczny 
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(CD-ROM) ; 12 cm. – (Always Learning) 
Level A2-B1 
Sygn: CD CZYTELNIA 756 

811.111(07):338.48 
 

269.  DUBICKA   Iwonna 
English for international tourism class CD 2 : intermediate workbook with key / [Iwonna Dubicka, 
Margaret O'Keeffe], Peter Strutt. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 1 dysk 
optyczny (CD-ROM) ; 12 cm. – (Always Learning) 
Level B1-B1+ 
Sygn: CD CZYTELNIA 759 

811.111(07):338.48 
 

270.  DUBICKA   Iwonna 
English for international tourism class CD 2 : pre-intermediate workbook with key / Iwonna 
Dubicka, Margaret O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 1 dysk optyczny 
(CD-ROM) ; 12 cm. – (Always Learning) 
Level A2-B1 
Sygn: CD CZYTELNIA 756 

811.111(07):338.48 
 

271.  DUBICKA   Iwonna 
English for international tourism : intermediate coursebook / [Iwonna] Dubicka, [Peter] Strutt, 
[Margaret] O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 1 dysk optyczny (DVD-
ROM) ; 12 cm. – (Always Learning) 
Level B1-B1+. – Przynależy do publikacji: English for international tourism : intermediate 
coursebook / Iwonna Dubicka, Margaret O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 
2013. – ISBN 978-1-4479-2283-1. – Sygnatura: 4206 G CZYTELNIA. – Minimalne wymagania 
systemowe: Windows XP/Vista/7. – Macintosh OSX 10.5 to 10.7. – Linux Ubuntu 10.04 to 11.04. – 
Minimalne wymagania sprzętowe: 1 GHz Processor (Intel based only for OSX systems), 256 MB 
RAM, 64 MB Graphic Card, 1024x768 screen resolution 
Sygn: CD CZYTELNIA 752 

811.111(07):338.48 
 

272.  DUBICKA   Iwonna 
English for international tourism : pre-intermediate coursebook / Iwonna Dubicka, Margaret 
O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 1 dysk optyczny (DVD-ROM) ; 12 
cm. – (Always Learning) 
Level A2-B1. – Przynależy do publikacji: English for international tourism : pre-intermediate 
coursebook / Iwonna Dubicka, Margaret O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 
2013. – ISBN 978-1-4479-2387-9. – Sygnatura: 4208 G CZYTELNIA. – Minimalne wymagania 
systemowe: Windows XP/Vista/7. – Macintosh OSX 10.5 to 10.7. – Linux Ubuntu 10.04 to 11.04. – 
Minimalne wymagania sprzętowe: 1 GHz Processor (Intel based only for OSX systems), 256 MB 
RAM, 64 MB Graphic Card, 1024x768 screen resolution 
Sygn: CD CZYTELNIA 754 

811.111(07):338.48 
 

273.  DUBICKA   Iwonna 
English for international tourism : pre-intermediate coursebook / Iwonna Dubicka, Margaret 
O'Keeffe. – New edition. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 128 s. : il. ; 30 cm. – 
(Always Learning) 
Level A2-B1 
Sygn: G CZYTELNIA 4208 

811.111(07):338.48 
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274.  DUBICKA   Iwonna 
English for international tourism : pre-intermediate workbook with key / Iwonna Dubicka, Margaret 
O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 1 dysk optyczny (CD-ROM) ; 12 cm. 
– (Always Learning) 
Level A2-B1. – Przynależy do publikacji: English for international tourism : pre-intermediate 
workbook with key / Iwonna Dubicka, Margaret O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, 
cop. 2013. – ISBN 978-1-4479-2385-5. – Sygnatura: 4209 G CZYTELNIA 
Sygn: CD CZYTELNIA 755 

811.111(07):338.48 
 

275.  DUBICKA   Iwonna 
English for international tourism : pre-intermediate workbook with key / Iwonna Dubicka, Margaret 
O'Keeffe. – New edition. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 64 s. : il. ; 30 cm. – 
(Always Learning) 
Level A2-B1 
Sygn: G CZYTELNIA 4209 

811.111(07):338.48 
 

276.  DUBICKA   Iwonna 
Premium B2 level : workbook with key / Iwonna Dubicka, Margaret O'Keeffe. – Harlow : Pearson 
Education Limited, 2012. – 143, [1] s. : il. ; 28 cm. – (Always Learning) 
Sygn: INT CZYTELNIA 387, INT 388 

811.111(07) 
 

277.  EDWARDS   Lynda 
Gold pre-first : audio CD-ROM / Lynda Edwards, Jon Naunton. – Harlow : Pearson Education 
Limited, cop. 2013. – 1 dysk optyczny ; 12 cm. – (Always Learning) 
Przynależy do publikacji: Gold pre-first : coursebook / Lynda Edwards, Jon Naunton. – Harlow : 
Pearson Education Limited, 2017. – ISBN 978-1-2921-5954-6. – Sygnatura: 393 INT 
CZYTELNIA, 394 INT. – Minimalne wymagania sprzętowe: Widnows XP/Vista/7; Macintosh 
OSX 10.5 do 10.7; Linux Ubuntu 10.04do 11.04; 256 MB RAM 
Sygn: CD CZYTELNIA 746, CD CZYTELNIA 747 

811.111(07) 
 

278.  EDWARDS   Lynda 
Gold pre-first : coursebook / Lynda Edwards, Jon Naunton. – Harlow : Pearson Education Limited, 
2017. – 175, [1] s. : il. ; 28 cm. – (Always Learning) 
Sygn: INT CZYTELNIA 393, INT 394 

811.111(07) 
 

279.  _    FORUM KULTURY SŁOWA „POLAK Z POLAKIEM - POROZUMIEWANIE SIĘ - 
BARIERY I POMOSTY", (5 ;. 2003 ; (Lublin).) 
Bariery i pomosty w komunikacji językowej Polaków : materiały z V Forum Kultury Słowa „Polak 
z Polakiem. Porozumiewanie się. Bariery i pomosty", Lublin, 16-18 października 2003 roku / pod 
red. Jerzego Bartmińskiego, Urszuli Majer-Baranowskiej. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu 
Marii Curie-Skłodowskiej, 2005. – 361 s. : il. ; 21 cm. – (Czerwona Seria Instytutu Filologii 
Polskiej UMCS ; [23]) 
Sygn: IHM 857 

811.162.1'27:316.77 
 

280.  GOŁĄB   Zbigniew, 1923-1994 
Słownik terminologii językoznawczej / Zbigniew Gołąb, Adam Heinz, Kazimierz Polański ; [red. 
nauk. słownika dokonali Adam Heinz i Tadeusz Milewski]. – [Wyd. 2]. – [Warszawa] : Państwowe 
Wydawnictwo Naukowe, 1970. – 847, [1] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM CZYTELNIA 670 
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81'374(038) 
 

281.  HARRISON   Louis 
English for international tourism : intermediate workbook with key / Louis Harrison. – Harlow : 
Pearson Education Limited, cop. 2013. – 1 dysk optyczny (CD-ROM) ; 12 cm. – (Always Learning) 
Level B1-B1+. – Przynależy do publikacji: English for international tourism : intermediate 
workbook with key / Louis Harrison. – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – ISBN 
978-1-4479-2385-5. – Sygnatura: 4207 G CZYTELNIA 
Sygn: CD CZYTELNIA 753 

811.111(07):338.48 
 

282.  HARRISON   Louis 
English for international tourism : intermediate workbook with key / Louis Harrison. – New edition, 
2nd impression (2014). – Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 64 s. : il. ; 30 cm. – 
(Always Learning) 
Level B1-B1+ 
Sygn: G CZYTELNIA 4207 

811.111(07):338.48 
 

283.  KENNY   Nick 
Cambridge English first practice tests Plus 2 with key / Nick Kenny, Lucrecia Luque-Mortimer. – 
Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2014. – 208 s. ; 28 cm. – (Always Learning) 
New edition for the 2015 exam specifications 
Sygn: G CZYTELNIA 4210 

811.111(07) 
 

284.  Leksykon aksjologiczny Słowian i ich sąsiadów. T.5, Honor / red. Peter Sotirov, Dejan Adačić ; 
Konwersatorium EUROJOS, [Instytut Slawistyki Polskiej Akademii Nauk, Instytut Filologii 
Polskiej Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, Komisja Etnolingwistyczna przy 
Międzynarodowym Komitecie Slawistów]. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-
Skłodowskiej, 2017. – 431 s. ; 24 cm 
Całość pod red. Jerzego Bartmińskiego 
Sygn: IHM CZYTELNIA 863 

81'373:316.7 
 

285.  MÛLLER   Vladimir Karlovič, 1880-1941 
Anglo-russkij slovar' : 53000 slov / V. K. Mûller. – Izd. 17-oe, ispr. i dop. – Moskva : Izdatel'stvo 
„Russkij Âzyk", 1978. – 887, [1] s. ; 27 cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4176 

811.111:161.1'374 
 

286.  Nazwy wartości w językach europejskich : raport z badań empirycznych / red. Iwona Bielińska-
Gardziel, Małgorzata Brzozowska, Beata Żywicka. – Przemyśl : Państwowa Wyższa Szkoła 
Wschodnioeuropejska, 2017. – 375 s. ; 24 cm 
Tekst częśc. czes., ros., ukr. 
Sygn: IHM CZYTELNIA 636, IHM 637, IHM 638 

811.1/.2'373 
 

287.  ORTH-CHAMBAH   Jutta 
Sicher! : Deutsch als Fremdsprache : Arbeitsbuch, Niveau B1+ / Jutta Orth-Chambah, Michaela 
Perlmann-Balme, Susanne Schwalb. – Ismaning : Hueber Verlag, 2017. – 136 s. : il. ; 28 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 392 

811.112.2(07) 
 

288.  PERLMANN-BALME   Michaela 
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Sicher! : Deutsch als Fremdsprache : Kursbuch, Niveau B1+ / Michaela Perlmann-Balme, Susanne 
Schwalb. – Ismaning : Hueber Verlag, 2016. – 119 s. : il. ; 28 cm 
Sygn: INT CZYTELNIA 391 

811.112.2(07) 
 

289.  Premium B2 level : workbook Multi-ROM : CD-ROM Activities, workbook audio units 1-8. – 
Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2008. – 1 dysk optyczny (CD-ROM) ; 12 cm. – (Always 
Learning) 
Przynależy do publikacji: Premium B2 level : workbook with key / Iwonna Dubicka, Margaret 
O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, 2012. – ISBN 978-1-4058-8106-7. – Sygnatura: 
387 INT CZYTELNIA, 388 INT. – Minimalne wymagania systemowe: Windows 
98/2000/ME/XP/Vista; Pentium 500 MHz; 128 MB RAM. – Macintosh OSX PowerPC & Intel 
processor 300 MHz; 128 MB RAM. – Linux: Redhat, Mandrake 9.2, GNU/Linux, GNU Debian 
Pentium 350 MHz; 128 MB RAM 
Sygn: CD CZYTELNIA 748, CD CZYTELNIA 749 

811.111(07) 
 

290.  Premium B2 level : workbook Multi-ROM : workbook audio units 9-15. – Harlow : Pearson 
Education Limited, cop. 2008. – 1 dysk optyczny (CD-ROM) ; 12 cm. – (Always Learning) 
Przynależy do publikacji: Premium B2 level : workbook with key / Iwonna Dubicka, Margaret 
O'Keeffe. – Harlow : Pearson Education Limited, 2012. – ISBN 978-1-4058-8106-7. – Sygnatura: 
387 INT CZYTELNIA, 388 INT. – Minimalne wymagania systemowe: Windows 
98/2000/ME/XP/Vista; Pentium 500 MHz; 128 MB RAM. – Macintosh OSX PowerPC & Intel 
processor 300 MHz; 128 MB RAM. – Linux: Redhat, Mandrake 9.2, GNU/Linux, GNU Debian 
Pentium 350 MHz; 128 MB RAM 
Sygn: CD CZYTELNIA 750, CD CZYTELNIA 751 

811.111(07) 
 

291.  Premium FCE iTest CD-ROM / Richard Acklam, Araminta Crace. – Harlow : Pearson 
Education Limited, 2010. – 1 dysk opyczny (CD-ROM) ; 12 cm 
Przynależy do publikacji: Premium B2 level : coursebook / Richard Acklam, Araminta Crace. – 
Harlow : Pearson Education Limited, 2010. – ISBN 978-1-4058-4917-3. Sygnatura: 385 INT 
CZYTELNIA, 386 INT. – Minimalne wymagania systemowe: Windows 98/2000/XP/Vista; 
Pentium 500 MHz; 128 MB RAM. – Linux: Redhat, Mandrake 9.2, GNU/Linux, GNU Debian 
Pentium 350 MHz; 128 MB RAM. – Macintosh OSX PowerPC processor 300 MHz; 128 MB RAM. 
Sygn: CD CZYTELNIA 744, CD CZYTELNIA 745 

811.111(07) 
 

292.  Sicher! B1+ : Deutsch als Fremdsprache : CD1, Arbeitsbuch Lektion 1-8. – Ismaning : Hueber 
Verlag, cop. 2012. – 1 dysk optyczny CD-ROM ; 12 cm 
Przynależy do publikacji: Sicher! : Deutsch als Fremdsprache : Arbeitsbuch, Niveau B1+ / Jutta 
Orth-Chambah, Michaela Perlmann-Balme, Susanne Schwalb. – Ismaning : Hueber Verlag, 2017. – 
ISBN 978-3-19-011206-7. – Sygnatura 392 INT CZYTELNIA 
Sygn: CD CZYTELNIA 743 

811.112.2(07) 
 

293.  SKUBALANKA   Teresa, 1928-2016 
Historyczna stylistyka języka polskiego : przekroje / Teresa Skubalanka. – Wrocław [etc.] : Zakład 
Narodowy im. Ossolińskich, 1984. – 505, [3] s. : err. ; 25 cm. – (Vademecum Polonisty) 
Sygn: IHM CZYTELNIA 694 

811.162.1'38:821.162.1(091) 
 

294.  STRUTT   Peter 
English for international tourism : intermediate coursebook / Peter Strutt. – 6th impression (2017). – 
Harlow : Pearson Education Limited, cop. 2013. – 128 s. : il. ; 30 cm. – (Always Learning) 
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Level B1-B1+ 
Sygn: G CZYTELNIA 4206 

811.111(07):338.48 
 

295.  Tekst : problemy teoretyczne / pod red. Jerzego Bartmińskiego, Barbary Bonieckiej. – Lublin : 
Wydaw. Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 1998. – 233 s. ; 21 cm. – (Czerwona Seria 
Instytutu Filologii Polskiej UMCS ; 10) 
Materiały konferencji „Tekst, dyskurs, obraz świata", Kazimierz n. Wisłą 7-9 listopada 1996 r. – 
Tekst częśc. ros. i tł. z fr. – Streszcz. ang., pol. 
Sygn: IHM 867 

81'37(061) 
 

296.  The axiological lexicon of Slavs and their neighbours. Vol. 1, The concept of home / Jerzy 
Bartmiński (ed.) ; Konwersatorium / Seminar Eurojos. – (English version, abridged). – Lublin : 
Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2018. – 161 s. ; 25 cm 
Skrócona wersja Leksykon aksjologiczny Słowian i ich sąsiadów. [T.] 1, Dom / red. Jerzy 
Bartmiński, Iwona Bielińska-Gardziel, Beata Żywicka. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu 
Marii Curie-Skłodowskiej, 2015. – ISBN 978-83-7784-758-9 
Sygn: IHM 868 

81'373:316.7 
 

297.  Wartości w językowo-kulturowym obrazie świata Słowian i ich sąsiadów. 4, Słownik językowy, 
leksykon, encyklopedia w programie badań porównawczych / red. Stanisława Niebrzegowska-
Bartmińska, Joanna Szadura, Beata Żywicka. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-
Skłodowskiej, 2018. – 282 s. : il. ; 21 cm. – ([Czerwona Seria Instytutu Filologii Polskiej UMCS] ; 
36) 
Tekst niektórych art. ros., serb., ang. 
Sygn: IHM CZYTELNIA 806, IHM 807, IHM 808 

811.16'36'373(061) 
 

298.  Webster's seventh new collegiate dictionary. – Springfield : G. & C. Merriam Company, cop. 
1972. – 22, 1223 s. : il. ; 28 cm 
Based on Webster's third new international dictionary 
Sygn: G CZYTELNIA 4205 

811.111'374 
 

Nauka o literaturze 
299.  Ameryka Łacińska w swojej literaturze. T. 1 / wprowadzenie i koordynacja prac César 

Fernández Moreno ; przeł. [z hisz.] Grażyna Grudzińska [et al.]. – Kraków : Wydawnictwo 
Literackie, 1979. – 417, [2] s. ; 29 cm 
Tyt. oryg.: „América Latina en su literatura" 1972 
Sygn: IHM 653 

821.134.2/.3(7/8)(091) 
 

300.  Ameryka Łacińska w swojej literaturze. T. 2 / wprowadzenie i koordynacja prac César 
Fernández Moreno ; przeł. [z hisz.] Grażyna Grudzińska [et al.]. – Kraków : Wydawnictwo 
Literackie, 1979. – 2 t. (417, [2] ; 346, [2] s.) ; 29 cm 
Tyt. oryg.: „América Latina en su literatura" 1972 
Sygn: IHM 654 

821.134.2/.3(7/8)(091) 
 

301.  BALCERZAN   Edward, 1937- 
Włodzimierz Majakowski / Edward Balcerzan. – Warszawa : „Czytelnik", 1984. – 177, [2] s. : [16] 
s. tabl., il., faks., fot., portr ; 18 cm. – (Klasycy Literatury XX wieku) 
Sygn: IHM 655 
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821.161.1(091)"19" 
 

302.  BARRÈRE   Jean-Bertrand 
Wiktor Hugo : człowiek i dzieło / Jean-Bertrand Barrère ; przeł. [z fr.] Jerzy Parvi ; [wiersze w 
przekładach Zbigniewa Bieńkowskiego i Romana Kołonieckiego]. – [Warszawa] : Państwowy 
Instytut Wydawniczy, 1963. – 383, [1] s. ; 18 cm 
Tytuł oryg.: Hugo, l'homme et l'oeuvre, 1952 
Sygn: IHM 656 

821.133.1(091):929(44)]"18"A/Z 
 

303.  BAUDELAIRE   Charles, 1821-1867 
Sztuka romantyczna ; Dzienniki poufne / Charles Baudelaire ; przeł. [z fr.], wstępem i przypisami 
opatrzył Andrzej Kijowski. – Warszawa : Czytelnik, 1971. – 308, [1] s., [1] k. tabl. : portr. ; 22 cm 
Tytuł oryg.: „L'art romantique ; Journaux intimes : Fusées : Mon coeur mis à nu 
Sygn: IHM 745 

821.133.1(091)"18"A/Z 
 

304.  BELÂEV   Al'bert Andreevič, 1884-1942 
Walka ideologiczna i literatura / Albert Bielajew ; tł. [z ros.] Dorota Majeńczyk ; [posłowiem 
opatrzył Florian Nieuważny]. – Warszawa : „Czytelnik", 1977. – 432, [4] s. ; 20 cm 
Tyt. oryg. : Ideologičeskaâ bor'ba i literatura : kritičeskij analiz amerikanskoj sovetologii, 1975 
Sygn: IHM 746 

821.16/.51](47+57)(091)(73):327(43:47+57) 
 

305.  BIELAWSKI   Józef, 1910-1997 
Nowa i współczesna literatura arabska 19 i 20 w. : literatura arabskiego wschodu / J. Bielawski, K. 
Skarżyńska-Bocheńska, J. Jasińska ; [przekł. poezji Krystyna Skarżyńska-Bocheńska, Jolanta 
Jasińska]. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1978. – 725, [3] s. ; 25 cm 
Sygn: IHM 747 

821.411.21(091)"18/19" 
 

306.  BŁOŃSKI   Jan, 1931-2009 
Samuel Beckett / Jan Błoński, Marek Kędzierski. – Warszawa : „Czytelnik", 1982. – 125, [3] s., 
[16] s. : il. portr. ; 18 cm. – (Klasycy Literatury XX Wieku) 
Sygn: IHM 657 

821.133.1(091):929(44)"19"A/Z 
 

307.  BOBROVA   Mariâ Nestorovna 
Mark Twain / M. Bobrowa ; z ros. przetł. Józef Brodzki. – Warszawa : „Wiedza Powszechna". 
Państwowe Wydawnictwo Popularno-Naukowe, 1954. – 245, [1] s. ; 17 cm 
Sygn: IHM 658 

821.111(091)(73):929-052(73) 
 

308.  CZEJAREK   Karol, 1939- 
Anna Seghers / Karol Czejarek. – Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1986. – 116, [4] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 660 

821.112.2(091)"19"A/Z:929(430.2)"19"A/Z 
 

309.  DANEK   Danuta, 1938- 
O polemice literackiej w powieści / Danuta Danek ; Instytut Badań Literackich Polskiej Akademii 
Nauk. – [Warszawa] : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1972. – 217, [1] s. : err. ; 21 cm. – 
(Historia i Teoria Literatury ; 32) 
Sygn: IHM CZYTELNIA 776 

82(091)-3:82.0 
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310.  DETKO   Jan, 1931-1979 
Warszawa naturalistów / Jan Detko. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1980. – 221, 
[3] s. ; 20 cm. – (Biblioteka Syrenki) 
Sygn: IHM 662 

821.162.1(091)"18/19" 
 

311.  DOBRZYCKA   Irena, 1909-2007 
Karol Dickens / Irena Dobrzycka. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1972. – 324, [2] s. : il., portr. 
; 17 cm. – (Profile) 
Sygn: IHM 664 

821.111(091)"18" 
 

312.  DOBRZYCKA   Irena, 1909-2007 
Klub Pickwicka Karola Dickensa / Irena Dobrzycka. – Warszawa : Państwowe Zakłady 
Wydawnictw Szkolnych, 1968. – 134, [2] s. : il., portr. ; 17 cm. – (Biblioteka Analiz Literackich) 
Sygn: IHM 663 

821.111(091)-3 
 

313.  DREWNOWSKI   Tadeusz, 1926-2018 
Tyle hałasu - o nic? : wspomnienia / Tadeusz Drewnowski. – Warszawa : „Czytelnik", 1982. – 198, 
[2] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 826 

821.162.1(091):929-051(438)]"19"A/Z 
 

314.  FILIPOWICZ   Zygmunt, 1931-2013 
Suwalskie lata Marii Konopnickiej / Zygmunt Filipowicz ; [słowo wstępne Stanisław Szwalbe] ; 
Towarzystwo im. Marii Konopnickiej. Zarząd Główny. – Warszawa : „Sport i Turystyka", 1976. – 
44, [3] s. : il., mapa, portr. ; 17 cm 
Sygn: IHM 779 

821.162.1(091)"18/19":92 
 

315.  FISZMAN   Samuel, 1914-1999 
Aleksander Hercen / Samuel Fiszman. – Warszawa : Książka i Wiedza, 1951. – 83, [2] s., [9] k. 
tabl. : il. ; 18 cm 
Sygn: IHM CZYTELNIA 669 

821.161.1(091):323.2(47+57):929-052(47+57)A/Z 
 

316.  GLEŃ   Adrian, 1977- 
Krytyka i metafizyka : studia i szkice o najnowszych zjawiskach i tekstach literackich / Adrian 
Gleń. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2017. – 229, [3] s. ; 21 cm. – (Biblioteka Krytyki) 
(Biblioteka „Toposu" ; t. 141) 
Sygn: IHM 641 

821.162.1(091):82.09 
 

317.  GOMOLICKI   Leon, 1903-1988 
Aleksander Puszkin : (z okazji 150 rocznicy urodzin wielkiego poety / Leon Gomolicki. – 
Warszawa : Spółdzielnia Wydawnicza „Współpraca", 1949. – 31, [1] s. ; 24 cm 
Sygn: IHM CZYTELNIA 749 

821.161.1(091)"18"A/Z 
 

318.  GÓRSKI   Ryszard, 1931- 
Dramat ludowy XIX wieku / Ryszard Górski ; Instytut Badań Literackich Polskiej Akademii Nauk. 
– [Warszawa] : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1969. – 240, [4] s. : err. ; 21 cm. – (Historia i 
Teoria Literatury ; 23) 
Sygn: IHM 781 
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821.162.1(091)-2:398(438) 
 

319.  GRYDZEWSKI   Mieczysław, 1894-1970 
Listy 1923-1956.T. 1 / Mieczysław Grydzewski, Jan Lechoń ; z autogr. do dr. przygot., wstępem i 
przypisami opatrzyła Beata Dorosz. – Warszawa : Towarzystwo „Więź", cop. 2006. – 463, [1] s., 
[24] s. tabl. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka „Więzi" ; t. 197) (Z Prac Instytutu Badań Literackich PAN) 
Sygn: IHM 809 

821.162.1(091)"19"(044)A/Z 
 

320.  GRYDZEWSKI   Mieczysław, 1894-1970 
Listy 1923-1956.T. 2 / Mieczysław Grydzewski, Jan Lechoń ; z autogr. do dr. przygot., wstępem i 
przypisami opatrzyła Beata Dorosz. – Warszawa : Towarzystwo „Więź", cop. 2006. – 515, [2] s., 
[24] s. tabl. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka „Więzi" ; t. 197) (Z Prac Instytutu Badań Literackich PAN) 
W aneksie tekst częśc. równol. pol., ang. 
Sygn: IHM 810 

821.162.1(091)"19"(044)A/Z 
 

321.  HUGO   Victor, 1802-1885 
Literatura i polityka / Wiktor Hugo ; [wybór Macieja Żurowskiego ; przekł. z fr. Hanny 
Szumańskiej-Grossowej ; przedm. i przypisy Zbigniewa Bieńkowskiego]. – [Warszawa] : 
Państwowy Instytut Wydawniczy, 1953. – 128, [2] s. ; 19 cm 
Tytuł oryg.: Littérature et philosophie 
Sygn: IHM CZYTELNIA 672 

821.133.1(091)"18" 
 

322.  IDAŠKIN   Ûrij 
Jurij Bondariew / J. Idaszkin ; [przeł. przeł. Anna Krejdlin, Joanna Teresa Ostrowska-Bazgier]. – 
Moskwa : Raduga, 1963. – 295, [1] s. ; 17 cm 
Zawiera: Jurij Idaszkin: O twórczości Jurija Bondariewa; Jurij Bondariew: O twórczości literackiej. 
– Tytuł oryg.: O tvorčestve Ûrija Bondareva / przeł. Anna Krejdlin; Ûrij Bondarev o literaturnom 
trude / przeł. Joanna Teresa Ostrowska-Bazgier 
Sygn: IHM 673 

821.16/.51(47+57)(091) 
 

323.  IRZYKOWSKI   Karol, 1873-1944 
Pałuba ; Sny Marii Dunin / Karol Irzykowski ; oprac. Aleksandra Budrecka. – Wrocław ; Kraków 
[etc.] : Zakład Narodowy im. Ossolińskich_, 1981. – XC, 481, [1] s., [2] k. portr. : il. ; 18 cm. – 
(Biblioteka Narodowa. Seria I ; nr 240) 
Sygn: IHM 674 

821.162.1-3+821.162.1(091)"19"A/Z 
 

324.  IWASZKIEWICZ   Jarosław, 1894-1980 
Rozmowy o książkach / Jarosław Iwaszkiewicz. – Warszawa : „Iskry", 1968. – 395, [1] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 874 

821.162.1(091) 
 

325.  JANASZEK-IVANIČKOVÁ   Halina, 1931-2016 
Karel Čapek / Halina Janaszek-Ivaničková. – Warszawa : „Czytelnik", 1985. – 144, [4] s., [16] s. 
tabl. : il., fot., portr. ; 18 cm. – (Klasycy Literatury XX wieku) 
Sygn: IHM 675 

821.162.3-3 (091)"19":929(437)"18/19"]A/Z 
 

326.  KER   William Paton, 1855-1923 
Wczesne średniowiecze : (zarys historii literatury) / William Paton Ker ; przeł. [z ang.] Tadeusz 
Rybowski. – [Wyd. 2]. – Wrocław [etc.] : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1987. – 285, [3] s. ; 
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22 cm 
Oryg.: „The dark ages" [1904] 
Sygn: IHM 676 

82(091)"04/11" 
 

327.  KLOC   Agnieszka 
Cenzura wobec tematu II wojny światowej i podziemia powojennego w literaurze polskiej (1956-
1958) / Agnieszka Kloc ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 383 s. ; 21 cm. – (Dziennikarze, Twórcy, Naukowcy) 
(Centralny Projekt Badawczy IPN Aparat Bezpieczeństwa wobec Środowisk Twórczych, 
Dziennikarskich i Naukowych) 
Sygn: H 11976 

821.162.1(091)"19":351.751(438) 
 

328.  Konstelacja Topoi : o rzczach najważniejszych : wybór tektów krytycznych / [wybór, układ 
treści, wstęp i red. Adrian Gleń ; aut. Zbigniew Chojnowski et al.]. – Sopot : Towarzystwo 
Przyjaciół Sopotu, 2017. – 351, [1] s. ; 21 cm. – (Biblioteka Krytyki) (Biblioteka „Toposu" ; t. 145) 
Sygn: IHM 646 

821.162.1(091)-1:82.09 
 

329.  KOTT   Jan, 1914-2001 
Wiktor Hugo : pisarz walczący / Jan Kott. – Warszawa : Książka i Wiedza, 1952. – 57, [1] s. : il. ; 
20 cm 
Sygn: IHM 677 

821.133.1(091):929(44)]"18"A/Z 
 

330.  KOTULA   Adam, 1919-1982 
Romain Rolland / Adam Kotula. – Warszawa : „Wiedza Powszechna". Państwowe Wydawnictwo 
Popularno-Naukowe, 1953. – 159, [1] s. : il. ; 17 cm 
Sygn: UHM 678 

821.133.1(091):929(44)]"18"A/Z 
 

331.  KUMANIECKI   Kazimierz, 1905-1977 
Twórczość poetycka Filipa Kallimacha / Kazimierz Kumaniecki. – [Warszawa] : Państwowy 
Instytut Wydawniczy, 1953. – 147, [1] s. ; 19 cm 
Sygn: IHM 679 

821.131.1(091):821.124(091)"14" 
 

332.  KUZNECOV   Feliks Fedos'evič, 1931- 
Współczesna proza radziecka : szkice krytycznoliterackie 1965-1982 / Feliks Kuzniecow ; wybór i 
przekł. z ros. Franciszek Biernacki. – Warszawa : „Czytelnik", 1985. – 216, [3] s. ; 20 cm 
Wybór z : „Izbrannoe v 2 tomah" 
Sygn: IHM 680 

821.16/.51(47+57)(091) 
 

333.  LAPPO   Irina 
Mrożek à la russe : teatralna recepcja dramaturgii Sławomira Mrożka w rosyjskim kręgu językowo-
kulturowym / Irina Lappo. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2007. 
– 265 s., [8] s. tabl. : il. ; 24 cm 
Sygn: IHM 862 

821.162.1(091)-2A/Z:792(47+57)]"1945/..." 
 

334.  Leopold Staff / oprac. Irena Maciejowska. – Warszawa : Państwowe Zakłady Wydawnictw 
Szkolnych, 1965. – 283, [1] s. : il., err. ; 21 cm. – (Biblioteka „Polonistyki") 
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Sygn: IHM 783 

821.162.1(091)+82(091)]"18/19" 
 

335.  LYRA   Franciszek, 1932- 
Edgar Allan Poe / Franciszek Lyra. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1973. – 374, [2] s. : il. ; 20 
cm. – (Profile) 
Sygn: IHM 682 

821.111(73)(091)"19"A/Z:929(73)"18/19"A/Z 
 

336.  MAGALA   Sławomir, 1950- 
John Barth / Sławomir Magala. – Warszawa : „Czytelnik", 1985. – 111, [4] s., [8] s. tabl. : 1 faks., 
fot., portr. ; 18 cm. – (Klasycy Literatury XX Wieku) 
Sygn: IHM 683 

821.111(091)(73):929-052(73) 
 

337.  MAJCHROWSKI   Stefan, 1908-1988 
Dickens : opowieść biograficzna / Stefan Majchrowski. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, 1984. – 387, [4] s., 48 s. tabl. : il., faks., fot.,portr. ; 20 cm 
Sygn: IHM 752 

821.111(091):929-052(410)]"18"A/Z 
 

338.  MAKAROV   Anatolìj Mikolajovič 
Svìtlo ukraïns'kogo baroko / Anatolìj Makarov. – Kiïv : „Mistectvo", 1994. – 285, [3] s. : il. ; 21 cm 
Sygn: IHM 714 

821.161.2(091)"15/17":7.034.7(477) 
 

339.  MAKOWIECKI   Andrzej Zdzisław, 1939- 
Młoda Polska / Andrzej Z. Makowiecki. – Warszawa : Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne, 
1981. – 350, [2] s. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka „Polonistyki") 
W części materiałowej fragmenty publicystyki literackiej i teksty programowe z okresu Młodej 
Polski i materializmu zachodnioeurop. tł. z ang. fr. i niem., wspomnienia oraz wypowiedzi 
historyków literatury aż do czasów współczesnych 
Sygn: IHM 753 

82.162.1(091)"1890/1918"+82.0 
 

340.  Manifesty romantyzmu : 1790-1830 : Anglia, Niemcy, Francja / wybór tekstów i oprac. Alina 
Kowalczykowa. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1975. – 390, [5] s. ; 24 cm 
Tekst tł. z ang., fr., niem. 
Sygn: IHM 685 

82.0+7.01:7.03:18.01 
 

341.  MAŚLANKA   Julian, 1930- 
Literatura a dzieje bajeczne / Julian Maślanka. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 
1984. – 335, [1] s., 32 s. tabl. ; 22 cm 
Sygn: IHM 784 

821.162.1(091)"17/18" 
 

342.  MODZELEWSKA   Natalia, 1912-1992 
Pisarz i miłość : Dostojewski, Czechow / Natalia Modzelewska. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, 1975. – 337, [3] s., [24] s. tabl. : il., portr. ; 19 cm 
Sygn: IHM 686 

821.161.1(091)"18/19":929-051A/Z 
 

343.  MONGRÉDIEN   Georges, 1901-1980 
Życie prywatne Moliera / Georges Mongrédien ; przeł. [z fr.] Izabella Rogozińska. – Warszawa : 



 Nabytki Biblioteki Uczelnianej PWSW w 2018 r., książki i płyty CD 
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗ 

 
- 46 - 

Państwowy Instytut Wydawniczy, 1977. – 153, [3] s., [21] s. tabl. : il., portr. ; 23 cm. – (Artyści) 
Tyt. oryg. : La vie privée de Molière 
Sygn: IHM 754 

821.133.1(091)"16":929-052A/Z 
 

344.  NAJDER   Zdzisław, 1930- 
Życie Conrada-Korzeniowskiego / Zdzisław Najder. – Warszawa : Państwowy Instytut 
Wydawniczy, 1980. – 445, [3] s., [36] k. tabl. : il., portr. ; il., 4 mapy, portr. ; 21 cm 
Poszczególne rozdz. i części rozdz. publ. w czas. 
Sygn: IHM 756 

821.111(091):929-052(410)]"18/19"A/Z 
 

345.  NAJDER   Zdzisław, 1930- 
Życie Conrada-Korzeniowskiego / Zdzisław Najder. – Warszawa : Państwowy Instytut 
Wydawniczy, 1980. – 441, [3] s. [24] s. tabl. : il., portr. ; il., 4 mapy, portr. ; 21 cm 
Poszczególne rozdz. i części rozdz. publ. w czas. 
Sygn: IHM 755 

821.111(091):929-052(410)]"18/19"A/Z 
 

346.  Nie zapominamy : świadectwa pamięci o Romanie Brandstaetterze / pod red. Krzysztofa A. 
Tochmana. – Rzeszów- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2017. – 207 s., [16] s. tabl. : il. ; 25 cm. – (Seria 
Wydawnicza IPN Oddział w Rzeszowie) (Centralny Projekt Badawczy IPN Polska Emigracja 
Polityczna 1939-1990) 
Sygn: H 11840 

821.161.1(091)"19" 
 

347.  Nowa proza amerykańska : szkice krytyczne / wybrał, oprac. i wstępem opatrzył Zbigniew 
Lewicki ; przeł. [z ang.] Jarosław Anders [et al.]. – Warszawa : „Czytelnik", 1983. – 434, [1] s. ; 21 
cm 
Sygn: IHM 688 

821.111(73)(091)"19" 
 

348.  Obrazy władzy w literaturze, teatrze i filmie : studia / pod red. Mariusza Mazura i Sebastiana 
Ligarskiego. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2015. – 328 s. ; 22 cm. – (Dziennikarze, Twórcy, Naukowcy) (Centralny 
Projekt Badawczy IPN Aparat Bezpieczeństwa wobec Środowisk Twórczych, Dziennikarskich i 
Naukowych) 
Sygn: H 11803 

821.162.1(091):791(438)]"1944/1989" 
 

349.  PALCZEWSKI   Juliusz K. 
John Galsworthy / Juliusz K. Palczewski. – Warszawa : „Czytelnik", 1981. – 100, [4] s., [16] s. tabl. 
: 4 il. portr. ; 18 cm. – (Klasycy Literatury XX Wieku) 
M.in. Galsworthy o sobie tł. z ang. oraz w oczach pisarzy i krytyków 100-[101] 
Sygn: IHM 689 

821.111(091):929-051(410)] „18/19"A/Z 
 

350.  PINI   Tadeusz, 1872-1937 
Dzieje literatury polskiej w latach 1795-1863 / Tadeusz Pini. – Warszawa : Trzaska, Evert i 
Michalski, 1930. – S. 479-569 : il. ; 34 cm 
Nadbitka z: Polska, jej dzieje i kultura, t. 3. – Współoprawne z: Tło ogólne kultury polskiej 1795-
1863 / Aleksander Brückner 
Sygn: G CZYTELNIA 4151 

821.162.1(091)"17/18" 
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351.  PYTLÍK   Radko, 1928- 

Włóczęga : Jarosław Haszek / Radko Pytlík ; przeł. [z czes.] Maria Maria Erhardtowa ; [wiersze 
przeł. Józef Waczków]. – [Warszawa] : Państwowy Instytyt Wydawniczy, [1974]. – 356, [3] s., [24] 
s. tabl. : il. ; 21 cm. – (Ludzie Żywi ; t. 29) 
Tytuł oryg.: Toulavé house. Zpráva o Jaroslavu Haškovi" 
Sygn: IHM 761 

821.162.3(091)"18/19":929-052A/Z 
 

352.  ROGALSKI   Aleksander, 1912-1996 
Dobraczyński / Aleksander Rogalski. – Warszawa : „Agencja Autorska" : „Dom Książki", 1969. – 
55, [1] s. : il. ; 19 cm. – (Sylwetki Współczesnych Pisarzy) 
Sygn: IHM 777 

821.162.1(091):929-052A/Z 
 

353.  ROGALSKI   Aleksander, 1912-1996 
Knut Hamsun / Aleksander Rogalski. – Warszawa : „Czytelnik", 1981. – 126, [2] s., [16] s. tabl. : il. 
portr. ; 18 cm. – (Klasycy Literatury XX Wieku) 
Sygn: IHM 690 

821.113.5(091):929-051A/Z 
 

354.  SADOWSKA-DOBROWOLSKA   Katarzyna 
Wacław Mrozowski : językowe studium choroby i śmierci / Katarzyna Sadowska-Dobrowolska. – 
Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2013. – 307 s. ; 24 cm 
Sygn: IHM 865 

821.162.1(091)-1"19" 
 

355.  SAPEGNO   Natalino, 1901-1990 
Historia literatury włoskiej w zarysie : podręcznik / Natalino Sapegno ; [przeł. Zdana Matuszewicz, 
Krystyna Kasprzyk]. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1969. – 733, [3] s. : err. ; 
25 cm 
Tytuł oryg.: Disegno storico della letteratura Italiana as uso delle scuole medie superiori 
Sygn: IHM CZYTELNIA 762 

821.131.1(091) 
 

356.  SEMCZUK   Antoni, 1930- 
Iwan Turgieniew / Antoni Semczuk. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1970. – 371, [1] s., [1] k,. 
tabl. : il., portr. ; 20 cm. – (Profile) 
Sygn: IHM 692 

821.161.1(091):323.2(47+57):929-052(47+57)A/Z 
 

357.  SIEDLECKI   Franciszek, 1906-1942 
Studja[!] z metryki polskiej. T. 1, Metr sylabiczny a inne polskie systemy metryczne / Franciszek 
Siedlecki. – Wilno : z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej, 1937. – XVI, 224 s. ; 21 cm. – (Z 
Zagadnień Poetyki ; Nr 4) 
Sygn: IHM CZYTELNIA 798 

821.162.1(091)-1:82.0-1 
 

358.  SKUBALANKA   Teresa, 1928-2016 
Polska liryka patriotyczno-obywatelska : studium stylu / Teresa Skubalanka. – Lublin : 
Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2012. – 115 s. ; 24 cm 
Streszcz. ang. 
Sygn: IHM 866 

821.162.1(091)-1 
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359.  SOBIESKA   Anna, 1973- 
Wokół Aleksandra Błoka : z dziejów polskich fascynacji kulturą i literaturą rosyjską / Anna 
Sobieska. – Warszawa : Instytut Badań Literackich PAN. Wydawnictwo : Fundacja Akademia 
Humanistyczna, 2015. – 445, [2] s. : il. ; 24 cm 
Streszcz. ang., ros. 
Sygn: IHM 769 

821.161.1(091)(438)"18/19"A/Z 
 

360.  SODRÉ   Nelson Werneck, 1911-1999 
Historia literatury brazylijskiej : od wieku XVI do początków XX wieku / Nelson Werneck Sodré ; 
[adaptacji dokonała i przeł. z port. Helena Czajka]. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo 
Naukowe, 1975. – 356 s. ; 21 cm 
Tyt. oryg.: „História da literatura brasileira : seus fundamentos econômicos" 1964 
Sygn: IHM 701 

821.134.3(81)(091) 
 

361.  SOKÓŁ   Lech, 1942- 
August Strindberg / Lech Sokół. – Warszawa : „Czytelnik", 1981. – 160, [3] s., [12] k. tabl. : il., 
portr. ; 18 cm. – (Klasycy Literatury XX wieku) 
Sygn: IHM 695 

821.113.6(091)-3:929-051(485)]"18/19"A/Z 
 

362.  SPRUSIŃSKI   Michał, 1940-1981 
Zwycięzcy i pokonani / Michał Sprusiński ; przedm. Lech Budrecki. – Warszawa : „Czytelnik", 
1984. – 438, [2] s., [1] k. portr. ; 21 cm 
Sygn: IHM 696 

821.111(73)(091)"19" 
 

363.  Stihi moi ... : zbiór poezji rosyjskiej i rosyjskiej poezji radzieckiej / oprac. i wyboru dokonali 
Marian Kwiatkowski, Danuta Ramotowska. – Warszawa : Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne, 
1987. – 295, [1] s. : fot., portr., rys. ; 20 cm 
Sygn: IHM 697 

821.161.1-1(082.2)+821.161.1(091)-1"18/19":929(47+57)"17/19" 
 

364.  STOBERSKI   Zygmunt, 1916-2006 
Historia literatury litewskiej : zarys / Zygmunt Stoberski. – Wyd. 2 popr. i rozsz. – Wrocław [etc.] : 
Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1986. – 271 s. : il. faks., portr. ; 21 cm 
Sygn: IHM 698 

821.172(091) 
 

365.  SZEWCZYK   Wilhelm, 1916-1991 
Dramaturgia niemiecka : szkice / Wilhelm Szewczyk. – [Warszawa] : Państwowy Instytut 
Wydawniczy, 1954. – 242, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM CZYTELNIA 699 

821.112.2(091)-2 
 

366.  SZEWCZYK   Wilhelm, 1916-1991 
Literatura niemiecka w XX wieku / Wilhelm Szewczyk. – Wyd. 2. – Katowice : Wydawnictwo 
Śląsk, 1964. – 433, [3] s. : il., err. ; 25 cm 
Sygn: IHM 763 

821.112.2(091)"19" 
 

367.  Sztuka interpretacji. T. 1 / wybór i oprac. Henryka Markiewicza. – Wrocław [etc.] : Zakład 
Narodowy im. Ossolińskich. Wydawnictwo, 1971. – 606, [1] s. ; 24 cm 
Sygn: IHM CZYTELNIA 764 
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82(091):82.0:82.09 
 

368.  VERESAEV   Vikentij Vikent'evič, 1867-1945 
Puszkin żywy : (wybór autentycznych relacji) / Wikientij Wieriesajew ; przekł. [z ros.] Ałła 
Sarachanowa ; wybór, wstęp i przypisy Ryszard Łużny. – Kraków : Wydawnictwo Literackie, 1978. 
– 389, [2], [22] s. tabl. : il., portr. ; 25 cm 
Tyt. oryg. : „Puškin v žizni : sistematičeskij svod podlinnych svidetel'stv sovremennikov" 1936 
Sygn: IHM 765 

821.161.1(091):929-051(47+57)]"18"A/Z 
 

369.  WINKLOWA   Barbara, 1927- 
Tadeusz Żeleński (Boy) : twórczość i życie / Barbara Winklowa. – [Warszawa] : Państwowy 
Instytut Wydawniczy, 1967. – 794, [2] s., [25] s. tabl. ; 25 cm 
Sygn: IHM 766 

821.162.1(091):929-052(A/Z) 
 

370.  WNUK   Włodzimierz, 1915-1992 
Moje Podhale ; Ku Tatrom / Włodzimierz Wnuk. – Warszawa : „Pax", 1971. – 353, [3] s., [16] k. 
tabl. : il., portr. ; 21 cm 
Sygn: IHM 800 

821.162.1(091)+94(438)+39(438):92 
 

371.  ZAWODZIŃSKI   Karol Wiktor, 1890-1949 
Zarys wersyfikacji polskiej. T. 1, Wiadomości wstępne o wierszu / Karol W[iktor] Zawodziński. – 
Wilno : z zasiłku Funduszu Kultury Narodowej, 1936. – 106, [1] s. ; 21 cm. – (Z Zagadnień Poetyki 
; Nr 3) 
Sygn: IHM 803 

821.162.1(091)-1:82.0-1 
 

372.  ŻÓŁKIEWSKI   Stefan, 1911-1991 
Stare i nowe literaturoznawstwo : szkice krytyczno-naukowe / Stefan Żółkiewski ; Instytut Badań 
Literackich. – Wrocław : Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1950. – VII, [1], 
148, [4] s. ; 22 cm. – (Studia Historycznoliterackie ; t. 1) 
Sygn: IHM CZYTELNIA 805 

82.0:141.8 
 

373.  40 lat wspólnej obecności : almanach Rzeszowskiego Oddziału Związku Literatów Polskich / 
[wybór i oprac. red. Marta Pelinko]. – Rzeszów : ZLP. Oddział, 2007. – 304 s. : il. ; 21 cm 
Sygn: IHM 904 

821.162.1(091):061.2A/Z:929-052]"19/20":016:012A/Z+82-82+821.162.1-82 
 

Literatura piękna 
374.  ANDRUHOVIČ   Ûrìj Ìgorovič 1960- 

Dezorìêntacâ na mìscevostì : sprobi / Ûrìj Andruhovič. – Ìvano-Frankìvs'k : Lìleâ NV, 1999. – 123, 
[1] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 702 

821.161.2-4 
 

375.  ANDRUHOVIČ   Ûrìj Ìgorovič 1960- 
Ekzotičnì ptahi ì roslini : z dodatkom „Ìndìâ" : kolekcìâ vìršìv / Ûrìj Andruhovič. – Vid. 2. – Ìvano-
Frankìvs'k : Lìleâ NV, 2002. – 108, [4] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 703 

821.161.2-1 
 

376.  ANDRUHOVIČ   Ûrìj Ìgorovič 1960- 
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Perverzìâ : roman / Ûrìj Andruhovič. – Ìvano-Frankìvs'k : Vidavnictvo "Lìleâ NV", 1997. – 318, [2] 
s. ; 20 cm 
Strony 312-[320] wklejone odwrotnie 
Sygn: IHM 704 

821.161.2-3 
 

377.  BESELER   Horst, 1925- 
W ogródzie królowej / Horst Beseler ; tł. z niem. Irena Naganowska. – Wyd. 2. – [Poznań] : 
Wydawnictwo Poznańskie, [1966]. – 347, [1] s. ; 20 cm. – (Biblioteka Powszechna) 
Tytuł oryg.: „Im Garten der Königin" 
Sygn: IHM 771 

821.112.2-3 
 

378.  BOURNE   Sam, 1967- 
Ostatni testament / Sam Bourne [pseud.] ; z ang. przeł. Lech Z. Żołędziowski. – Warszawa : 
Wydawnictwo Albatros A. Kuryłowicz, cop. 2010. – 462, [1] s. ; 21 cm 
Tytuł oryg.: The last testament, cop. 2007. Na książce pseud. aut., nazwa w cop: Jonathan Freedland 
Sygn: IHM 730 

821.111-3 
 

379.  BRONTË   Anne, 1820-1849 
Agnes Grey / Anne Brontë ; przekł. Magdalena Hume. – [Warszawa] : Wydawnictwo MG, cop. 
2012. – 232, [2] s. ; 22 cm 
Tytuł oryg.: Agnes Grey 
Sygn: IHM 731 

821.111-3 
 

380.  BROWN   Dan, 1964- 
Cyfrowa twierdza / Dan Brown ; z ang. przeł. Piotr Amsterdamski. – Wydawnictwo Katowice : 
„Sonia Draga", 2013. – 445, [3] s. ; 20 cm 
Tyt. oryg.: Digital fortress, 1998 
Sygn: IHM 732 

821.111(73)-3 
 

381.  BULGAKOV   Mihail Afanas'evič, 1891-1940 
Życie pana Moliera / Michał Bułhakow ; tł. [z ros.] Irena Lewandowska, Witold Dąbrowski. – 
[Wyd. 2]. – Warszawa : Młodzieżowa Agencja Wydawnicza, 1987. – 207, [1] s. ; 19 cm 
Oryg. : „Žizn' gospodina de Molèra" 
Sygn: IHM 659 

821.161.1-3:929A/Z 
 

382.  CATHER   Willa Sibert, 1873-1947 
Moja Antonia / Willa Cather ; przeł. [z ang.] Ryszarda Grzybowska. – Warszawa : „Czytelnik", 
1981. – 275, [4] s. ; 20 cm 
Oryg. : „My Antonia" 
Sygn: IHM 820 

821.111(73)-3 
 

383.  CROSLAND   Susan, 1927-2011 
The prime minister's wife / Susan Crosland. – [London] : Robson Books, cop. 2002. – [6], 233 s. ; 
20 cm 
Sygn: IHM 707 

821.111-3 
 

384.  Czescy symboliści, dekadenci, anarchiści przełomu XIX i XX wieku / oprac. Jacek Baluch ; 
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[przeł. z czes. J. Baluch et al.]. – Wrocław ; Kraków : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1983. – 
LXVI, 402 s. ; 17 cm. – (Biblioteka Narodowa. Seria II ; nr 208) 
Sygn: IHM 661 

821.162.3-1:821.162.3(091)"18/19" 
 

385.  Dekameron : 10 ukraïns'kih prozaìkìv ostannih desâti rokìv / [ukladannâ ta pìslâmova S. Žadana 
; Sofìâ Andruhovič et al.]. – Harkìv : Knižkovij Klub „Klub Sìmejnogo Dozvìllâ", 2010. – 317, [3] 
s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 708 

821.161.2-3 
 

386.  DEREŠ   Lûbko, 1984- 
Kul't : roman / Lûbko Dereš. – L'vìv : „Kal'varìâ", cop. 2004. – 255, [3] s. ; 17 cm 
Sygn: IHM 709 

821.161.2-3 
 

387.  DOBRACZYŃSKI   Jan, 1910-1994 
Niepotrzebni / Jan Dobraczyński. – [Wyd. 2]. – Warszawa : „Czytelnik", 1984. – 310, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 823 

821.162-3 
 

388.  DOSTOEVSKIJ   Fëdor Mihajlovič, 1821-1881 
Dziennik pisarza. [T.]1, 1847-1874 / Fiodor Dostojewski ; przeł. [z ros.] Maria Leśniewska. – 
Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1982. – 446, [2] s. ; 21 cm 
Wybór z: [Polnoe sobranie hudožestvennyh proizvedenij v 13 t. T. 11, Dnevnik pisatela 1873, 1876, 
T. 12, Dnevnik pisatela 1877, 1880, 1881, T. 13, Stat'i, 1926-1930] 
Sygn: IHM 665 

821.161-92+821.162-3 
 

389.  DOSTOEVSKIJ   Fëdor Mihajlovič, 1821-1881 
Dziennik pisarza. [T.] 2, 1876 / Fiodor Dostojewski ; przeł. [z ros.] Maria Leśniewska. – Warszawa 
: Państwowy Instytut Wydawniczy, 1982. – 380 s. ; 21 cm 
Wybór z: [Polnoe sobranie hudožestvennyh proizvedenij v 13 t. T. 11, Dnevnik pisatela 1873, 1876, 
T. 12, Dnevnik pisatela 1877, 1880, 1881, T. 13, Stat'i, 1926-1930] 
Sygn: IHM 666 

821.161-92+821.162-3 
 

390.  DOSTOEVSKIJ   Fëdor Mihajlovič, 1821-1881 
Dziennik pisarza. [T.3], 1877-1881 / Fiodor Dostojewski ; przeł. [z ros.] Maria Leśniewska. – 
Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1982. – 476 s. : err. ; 21 cm 
Wybór z: [Polnoe sobranie hudožestvennyh proizvedenij v 13 t. T. 11, Dnevnik pisatela 1873, 1876, 
T. 12, Dnevnik pisatela 1877, 1880, 1881, T. 13, Stat'i, 1926-1930] 
Sygn: IHM 667 

821.161-92+821.162-3 
 

391.  FRANKO   Ivan, 1856-1916 
Mojżesz / Iwan Franko ; [przeł. z ukr. Jerzy Litwiniuk]. – [Warszawa] : Burchard & Tyrsa, [1993]. 
– 100, [2] s. ; 21 cm 
Tytuł oryg.: Mojsej, Lwów 1905 
Sygn: IHM 710 

821.161.2-1 
 

392.  FRANKO   Ìvan, 1856-1916 
Zìbrannâ tvorìv u p'âtdesâti tomah. Hudožnì tvorì tomi 1-25. T. 2, Poezìâ / Ìvan Franko ; [red. tomu 
Ì. Ì. Bass]. – Kiïv : Vidavnictvo "Naukova Dumka", 1976. – 542, [2] s. ; 21 cm 
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Sygn: IHM 711 

821.161.2-1 
 

393.  GROSS   Andrew, 1952- 
Nie ogladaj się / Andrew Gross ; z ang. przeł. Robert Waliś. – Warszawa : Wydawnictwo Albatros 
A. Kuryłowicz, cop. 2011. – 406, [2] s. ; 20 cm 
Tytuł oryg.: Don't look twice, cop. 2009 
Sygn: IHM 733 

821.111(73)-3 
 

394.  KORYTA   Michael 
Ostatnie do widzenia / Michael Koryta ; przekł. [z ang.] Radosław Januszewski. – Warszawa : 
Wydawnictwo Amber, 2007. – 245, [2] s. ; 21 cm 
Tytuł oryg.: Tonight I said goodbye 
Sygn: IHM 735 

821.111(73)-3 
 

395.  KULÌŠ   Pantelejmon Oleksandrovič, 1819-1897 
Vibranì tvori / Pantelejmon Kulìš. – Kiïv : Vidavnictvo hudožn'oï lìteraturi "Dnìpro", 1969. – 554, 
[6] s., [4] s. tabl., [1] k. tabl. : il., portr. ; 21 cm 
Sygn: IHM 712 

821.161.2-3 
 

396.  KUZNECOVA   Agniâ Aleksandrovna 
Moja Madonna : opowieść o Natalii Puszkin : autentyczne listy i fakty, sugestie, refleksje / Agnia 
Kuzniecowa ; tł. [z ros.] Mirosława Wierzbicka. – Warszawa : „Współpraca", 1987. – 207, [1] s. ; 
17 cm 
Oryg.: „A dušu tvoû lûblû..." 1984 
Sygn: IHM 681 

821.161.1-3:929-052A/Z 
 

397.  LANDORFF   Max 
Manipulator / Max Landorff ; z niem. przeł. Dariusz Guzik. – Katowice : Wydawnictwo Sonia 
Draga, 21 cm 
Tytuł oryg.: Der Regler, 2011 
Sygn: IHM 736 

821.112.2-3 
 

398.  MAÂKOVSKIJ   Vladimir Vladimirovič, 1893-1930 
Wiersze i poematy / Włodzimierz Majakowski ; wybór przekładów oprac. Adam Ważyk. – 
Warszawa : „Książka i Wiedza", 1949. – 342, [4] s., 1 k. tabl. : portr. ; 22 cm 
Sygn: IHM 684 

821.161.1-1 
 

399.  MANN   Thomas, 1875-1955 
Tristan : nowele / Tomasz Mann ; tł. [z niem.] Leopold Staff. – Wyd. 2. – Warszawa : „Książka i 
Wiedza", 1976. – 117, [3] s. ; 19 cm. – (Koliber ; 30) 
Tyt. oryg.: „Tristan : Unirdnung und frühes Leid". – Wyd. 1 pt. : Nowele, 1956 
Sygn: IHM 842 

821.112.2-3 
 

400.  MARKOV   Georgij Mokeevič, 1911-1991 
Ślubowanie i inne opowiadania / Gieorgij Markow ; przeł. [z ros.] Wiesława Karaczewska. – 
Warszawa : „Czytelnik", 1979. – 219, [4] s. ; 20 cm 
Tyt. oryg.: „Zaveŝanie" ; „Zemliâ Ivana Egoryča" ; „Trostinka na vetru" 
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Sygn: IHM 843 

821.161.1-3 
 

401.  MARTEL   Yann, 1963- 
Życie Pi / Yann Martel ; z ang. przeł. Magdalena Słysz. – Wyd. 2. – Warszawa : Wydawnictwo 
Albatros A. Kuryłowicz, cop. 2013. – 398, [2] s. ; 21 cm 
Tytuł oryg.: Life of Pi, 2001 
Sygn: IHM 737 

821.111(71)-3 
 

402.  MORRELL   David 
Desperackie kroki / David Morrell ; przeł. [z ang.] Marek Ławacz. – Warszawa : „Amber", 1995. – 
421, [1] s. ; 21 cm 
Oryg. : Desperate measures, 1994 
Sygn: IHM 738 

821.111(73)-3 
 

403.  Nadrealizm europejski : antologia poetycka / [tł. gł. z fr. hisz. niem.] ; wyboru dokonał i oprac. 
Józef Waczków ; [Klub Poetycki Związku Socjalistycznej Młodzieży Polskiej, Redakcji „Nowej 
Wsi", Ludowej Spółdzielni Wydawniczej]. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 
[1981]. – 130, [2] s. ; 17 cm. – (Biblioteka Poetów / Klub Poetycki Związku Socjalistycznej 
Młodzieży Polskiej, Redakcji „Nowej Wsi", Ludowej Spółdzielni Wydawniczej) 
Sygn: IHM 687 

82-1(082.2) 
 

404.  NERUDA   Pablo, 1904-1973 
Pieśń powszechna / Pablo Neruda ; pod red. i ze wstępem Jarosława Iwaszkiewicza ; tł. Konstanty 
Ildefons Gałczyński [et al.] ; il. Jerzy Jaworowski. – [Warszawa] : „Czytelnik", 1954. – 470, [2] s. : 
il. ; 25 cm 
Sygn: IHM 757 

821.134.2(83)-1 
 

405.  NESBØ   Jo, 1960- 
Policja. T.1 / Jo Nesbø ; przeł. z norw. Iwona Zimnicka. – [Poznań : Publicat ; Wrocław : 
Wydawnictwo Dolnośląskie, cop. 2018]. – 331, [1] s. ; 21 cm 
Tytuł oryg.: Politi, 2013 
Sygn: IHM 739 

821.113.5-3 
 

406.  NODIER   Charles, 1780-1844 
Wróżka Okruchów i inne opowieści / Charles Nodier ; wybór, przekł. [z fr.] i komentarz Joanny 
Guze. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1979. – 361, [3] s. ; 20 cm 
Tyt. oryg.: „Contes" 
Sygn: IHM 788 

821.133.1-3 
 

407.  OTERO SILVA   Miquel, 1908-1985 
Kiedy chcę płakać - nie płaczę / Miquel Otero Silva ; przeł. [z hiszp.] Andrzej Nowak. – Kraków : 
Wydawnictwo Literackie, 1974. – 184, [4] s. ; 20 cm. – (Proza Iberoamerykańska) 
Tyt. oryg.: Cuando quiero llorar no lloro, 1971 
Sygn: IHM 844 

821.134.2(87)-3 
 

408.  PAVLIČKO   Solomìâ, 1958-1999 
Femìnìzm / Solomìâ Pavličko. – Kiïv : Vidavnictvo Solomìï Pavličko „Osnovi", 2002. – 322, [2] s. ; 
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22 cm 
Sygn: IHM 715 

821.161.1-4 
 

409.  PESSOA   Fernando, 1888-1935 
Księga niepokoju napisana przez Bernarda Soaresa / Fernando Pessoa ; wybór, przekł. i posł. Janina 
Z. Klawe. – Wyd. 2. – Warszawa : „Czytelnik", 2004. – 224, [3] s. ; 20 cm 
Tyt. oryg. : „Livro do desassossego por Bernardo Soares" 
Sygn: IHM 716 

821.134.3-3 
 

410.  PLUHAŘ   Zdeněk, 1913-1991 
Ostatnia przystań / Zdeněk Pluhař ; przeł. [z czes.] Józef Waczków. – Warszawa : Państwowy 
Instytut Wydawniczy, 1975. – 275, [1] s. ; 20 cm. – (Klub Interesującej Książki) 
Tyt. oryg. : „Konečná stanice" 
Sygn: IHM 881 

821.162.3-3 
 

411.  PROHAS'KO   Taras, 1968- 
FM „Galičina" / Taras Prohas'ko. – Ìvano-Frankìvs'k : „Lìleâ NV", 2001. – 51, [1] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 717 

821.161.2-3 
 

412.  PROHAS'KO   Taras, 1968- 
Leksikon taêmnih znan' / Taras Prohas'ko. – L'vìv : Kal'varìâ, 2003. – 147, [5] s. ; 21 cm. – 
(Bìblìteka žurnalu „Četver") 
Sygn: IHM 718 

821.161.2-3 
 

413.  PROHAS'KO   Taras, 1968- 
Z c'ogo možna zrobiti kìl'ka opovìdan' / Taras Prohas'ko. – Ìvano-Frankìvs'k : Vidavnictvo "Lìleâ 
NV", 2005. – 124, [4] s. ; 21 cm. – (A!'gresivna bìblìofìlìâ ; No. 3) 
Sygn: IHM 719 

821.161.2-3 
 

414.  PUJMANOVÁ   Marie, 1893-1958 
Igranie z ogniem : powieść / Maria Pujmanová ; przeł. [z czes.] Andrzej Sieczkowski. – Wyd. 4. – 
Warszawa : „Czytelnik", 1977. – 369, [3] s. ; 21 cm. – (Biblioteka Zwycięstwa) 
Tyt. oryg. : „Hra s ohněm" 
Sygn: IHM 846 

821.162.3-3 
 

415.  PUŠKIN   Aleksandr Sergeevič, 1799-1837 
Dubrowski / Aleksander Puszkin ; przeł. [z ros.] Seweryn Pollak ; drzeworytami ozdobił Wacław 
Waśkowski. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1950. – 133, [2] s. : il. ; 21 cm 
Sygn: IHM 847 

821.161.1-3 
 

416.  RICHMAN   Alyson, 1972- 
Wojenna narzeczona / Alyson Richman ; przeł. [z ang.] Anna Kłosiewicz. – Warszawa : Pruszyński 
Media, 2013. – 382, [1] s. ; 20 cm 
Tytuł oryg.: The lost wife, cop. 2011 
Sygn: IHM 741 

821.111(73)-3 
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417.  Róża wiatrów : opowiadania o miłości / wyboru dokonał René Śliwowski ; [tł. z ros.]. – 
Warszawa : „Czytelnik", 1977. – 598, [2] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 796 

821.161.1-3(082.2) 
 

418.  SELIMOVIĆ   Meša, 1910-1982 
Derwisz i śmierć / Meša Selimovič ; przeł. [z serboch.] Halina Kalita. – Wyd. 2. – Warszawa : 
Państwowy Instytut Wydawniczy, 1977. – 413, [3] s. ; 19 cm. – (Współczesna Proza Światowa) 
Tyt. oryg.: „Derviš i smrt" 
Sygn: IHM 849 

821.163.41-3 
 

419.  SEMENOV   Ûlian Semenovič, 1931-1993 
Bomba dla przewodniczącego / Julian Siemionow ; przeł. z rosyjskiego Janina Dziarnowska. – 
Warszawa : Książka i Wiedza, 1973. – 325, [3] s. ; 20 cm 
 
Sygn: IHM 850 

821.161.1-3 
 

420.  SEMENOV   Ûlian Semenovič, 1931-1993 
Operacja „Żagiew" / Julian Siemionow ; przeł. [z ros.] Tadeusz Butkiewicz. – Warszawa : 
„Czytelnik", 1982. – 356, [3] s. ; 20 cm 
Oryg.: „TASS upolnomočen zajavit'" [1979] 
Sygn: IHM 851 

821.161.1-3 
 

421.  SILVA   Daniel, 1960- 
Posłaniec / Daniel Silva ; przeł. Aleksandra Górska. – Warszawa : Warszawskie Wydawnictwo 
Literackie Muza, 2007. – 413, [3] s. ; 21 cm 
Tyt. oryg.: „The messenger" 2006. 
Sygn: IHM 742 

821.111(73)-3 
 

422.  SKÁLA   Miroslav, 1924-1989 
Podróż przedślubna do Ilji / Miroslav Skála ; przeł. [z czes.] Maria Erhardowa. – Warszawa : 
„Czytelnik", 1976. – 181, [3] s. ; 18 cm 
Tytuł oryg.: Svatební cesta do Iliji 
Sygn: IHM 628 

821.162.3-3 
 

423.  SKOVORODA   Grigorìj Savič, 1722-1794 
Sad pìsen' : vibranì tvori / Grigorj Skovoroda ; [red. kol. V. Â. Andruŝenko et al. ; vstupna stattâ, 
uporâd., ta prìmitki Vasilâ Âremenka]. – Kiïv : Vidavnictvo Ditâčoï Lìteraturi „Veselka", 1968. – 
197, [3] s., [5] k. tabl. : il. ; 21 cm. – (Škìl'na Bìblìteka) 
Sygn: IHM 720 

821.161.2-1 
 

424.  SOPHOCLES   , (ca 496-406 a.C.) 
Król Edyp ; Edyp w Kolonie ; Antygona / Sofokles ; przeł. [z grec.] Ludwik Hieronim Morstin ; 
[wstępem poprzedził Jerzy Krókowski ; komentarzem opatrzył Leon Joachimowicz]. – [Warszawa] 
: Państwowy Instytut Wydawniczy, [1956]. – 253, [2] s. ; 20 cm 
Tyt. oryg.: [Oidipous Tyrannos, Antigon!3e] 
Sygn: IHM 799 

821.14'02-2:821.14'02(091)-2"-04"A/Z 
 



 Nabytki Biblioteki Uczelnianej PWSW w 2018 r., książki i płyty CD 
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗ 

 
- 56 - 

425.  STEFANIK   Vasil', 1871-1936 
Klenovì listki : noveli / Vasil' Stefanik. – Kiïv : Vidavnictvo „Dnìpro", [1966]. – 278, [2] s. : il. ; 21 
cm 
Sygn: IHM 721 

821.161.2-3 
 

426.  STEFANIK   Vasil', 1871-1936 
Tvori / Vasil' Stefanik ; [posl. V. Lesin]. – Kiïv : Vidavnictvo hudožn'oï lìteraturi "Dnìpro", 1971. – 
423, [9] s. ; 18 cm 
Sygn: IHM 722 

821.161.2-3 
 

427.  STUS   Vasil', 1938-1985 
Večìr. Zlamana vìt : vibrane / Vasil' Stus ; [peredm. Kostântin Moskalec']. – Kiïv : Duh ì Lìtera : 
Zadruga, 1999. – 382, [2] s. ; 20 cm. – (Bìblìoteka XXI Stolìttâ) 
Sygn: IHM 723 

821.161.2-3 
 

428.  SZABÓ   Magda, 1917-2007 
Staroświecka historia / Magda Szabó ; przeł. [z węg.] Krystyna Pisarska. – Warszawa : Państwowy 
Instytut Wydawniczy, 1981. – 424, [4] s. ; 18 cm. – (Kolekcja Literatury Węgierskiej) 
Oryg. : „Régimódi történet" 1977 
Sygn: IHM 629 

821.511.141-3 
 

429.  TIČINA   Pavlo Grigor'evič, 1891-1967 
The complete early poetry collections of Pavlo Tychyna / transl. with a critical introduction and 
notes by Michael M. Naydan ; guest introduction by Viktor Neborak. – L'vìv : „Lìtopis", 2000. – 
430, [2] s. ; 22 cm 
Tekst równol. ang., ukr. 
Sygn: IHM 726 

821.161.2-3 
 

430.  TIČINA   Pavlo Grigor'evič, 1891-1967 
Vibranì tvori. T. 1, Vìršì / Pavlo Tičina. – Kiïv : Vidavnictvo hudožn'oï lìteraturi "Dnìpro", 1971. – 
392, [4] s., [1] k. tabl. : portr. ; 15 cm 
Sygn: IHM 727 

821.161.2-3 
 

431.  TOLSTOJ   Lev Nikolaevič, 1828-1910 
Hadżi-Murat i opowiadania wybrane / Lew Tołstoj ; [przeł. z ros. Czesław Jastrzębiec-Kozłowski 
et. al.]. – Wyd. 3. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1963. – 357, [2] s. ; 20 cm. – 
(Biblioteka Szkolna) 
 
Sygn: IHM 853 

821.161.1-3 
 

432.  VELIČKOVS'KIJ   Ìvan, ?-1726 
Tvori / Ìvan Veličkovs'kij ; pìdgotovka tekstu ta komentarì V. P. Kolosovoï ta V. Ì. Krekotnâ]. – 
Kiïv : Naukova Dumka, 1972. – 190, [2] s., [16] s. tabl. : il. ; 23 cm. – (Pam'âtki Davnoï Ukraïns'koï 
Lìteraturi) 
Sygn: IHM 729 

821.161.2-1:821.161.2(019)-1 
 

433.  VEŽINOV   Pavel, 1914-1983 
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Gwiazdy nad nami / Paweł Weżimow ; przeł. [z bułg.] Dimitrina i Jacek Bukowscy. – Warszawa : 
„Czytelnik", 1977. – 209, [3] s. ; 21 cm. – (Biblioteka Zwycięstwa) 
Tyt. oryg. : „Zvezdite nad nas" [1969] 
Sygn: IHM 854 

821.163.2-3 
 

434.  VEŽINOV   Pavel, 1914-1983 
Nocą z białymi końmi / Paweł Weżinow ; przeł. [z bułg.] Teresa Dąbek-Wirgowa i Ignacy 
Krzemień. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1977. – 438, [2] s. ; 20 cm. – (Klub 
Interesującej Książki) 
Tyt. oryg. : „Noštem s belite kone" 1975 
Sygn: IHM 855 

821.163.2-3 
 

435.  VOJNOVIČ   Vladimir Nikolaevič, 1932- 
Przyjaciele / Władimir Wojnowicz ; przeł. [z ros.] Irena Piotrowska. – Wyd. 2. – Warszawa : 
„Iskry", 1974. – 160 s. ; 18 cm 
Tytuł oryg.: Dva tovariŝa 
Sygn: IHM 801 

821.161.1-3 
 

436.  VOLD   Jan Erik, 1939- 
Wielka biała księga przed oczami / Jan Erik Vold ; z norw. przeł. Andrzej Słomianowski. – Sopot : 
Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2017. – 107, [1] s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Toposu" ; t. 144) 
Sygn: IHM 651 

821.113.5-1 
 

437.  WAŻYK   Adam, 1905-1982 
Od Rimbauda do Eluarda / Adam Ważyk. – Wyd. 2 przejrz. i rozszerz. – Warszawa : Czytelnik, 
1973. – 317, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 700 

821.133.1-1:821.133.1(091)-1 
 

438.  YAŞIR   Kemal, 1922- 
Legenda Tysiąca Byków / Yaşar Kemal ; przeł. [z tur.] Wojciech Hensel. – Warszawa : Państwowy 
Instytut Wydawniczy, 1983. – 296, [4] s. ; 19 cm. – (Współczesna Proza Światowa) 
Oryg.: „Bin bogalar efsanesi" 1971 
Sygn: IHM 839 

821.512.161-3 
 

Literatura polska 
439.  BERENT   Wacław, 1873-1940 

Diogenes w kontuszu : opowieści biograficzne / Wacław Berent. – Warszawa : „Czytelnik", 1958. – 
181, [2] s. ; 21 cm. – (Dzieła Wybrane / Wacław Berent) 
Tekst wg „Pism", Gebethner i Wolff, Warszawa 1937 r. 
Sygn: IHM 812 

821.162.1-3 
 

440.  BERGER   Wiesław Adam, 1926-1998 
Okay / Wiesław Adam Berger. – [Katowice] : „Śląsk", [1988]. – 122, [2] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 770 

821.162.1-3 
 

441.  BITNER   Dariusz, 1954- 
Ptak / Dariusz Bitner. – Kraków : Wydawnictwo Literackie, 1981. – 76, [3] s. ; 20 cm 
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Sygn: IHM 813 

821.162.1-3 
 

442.  BOCHEŃSKI   Jacek, 1926- 
Stan po zapaści / Jacek Bocheński. – Londyn : „Aneks", 1988. – 133 s. ; 22 cm 
Sygn: IHM 905 

821.162.1-3 
 

443.  BRANDYS   Kazimierz, 1916-2000 
Czerwona czapeczka : wspomnienia z teraźniejszości / Kazimierz Brandys. – Wyd. 2. – [Warszawa] 
: Państwowy Instytut Wydawniczy, 1957. – 327, [4] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 772 

821.162.1-3 
 

444.  BRANDYS   Kazimierz, 1916-2000 
Troja miasto otwarte / Kazimierz Brandys. – Wyd. 2. – Warszawa : Spółdzielnia Wydawniczo-
Oświatowa „Czytelnik", 1949. – 257, [1] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 814 

821.162.1-3 
 

445.  BRATNY   Roman, 1921-2018 
Radość nagrobków ; Odjazd w niezbadane ; Przesłuchanie Pana Boga ; Tożsamość bez 
wzajemności / Roman Bratny. – Kraków ; Wrocław : Wydawnictwo Literackie, 1986. – 260, [4] s. ; 
21 cm 
Sygn: IHM 815 

821.162.1-3 
 

446.  BRAUN   Andrzej, 1923-2008 
Lewanty : powieść / Andrzej Braun. – Wyd. 2. – Warszawa : Spółdzielnia Wydawnicza 
„Czytelnik", 1954. – 428, [4] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 816 

821.162.1-3 
 

447.  BREZA   Tadeusz, 1905-1970 
Niebo i ziemia / Tadeusz Breza. – [Wyd. 4]. – Warszawa : „Czytelnik", 1980. – 2 t. w 1 wol. (633, 
[3] s.) : [1] k. portr. ; 21 cm. – (Dzieła / T. Breza) 
Sygn: IHM 817 

821.162.1-3 
 

448.  BROSZKIEWICZ   Jerzy, 1922-1993 
Doktor Twardowski. T. 2 / Jerzy Broszkiewicz. – [Wyd. 2]. – Warszawa : „Czytelnik", 1981. – 350, 
[2] s. ; 18 cm. – (Kolekcja Polskiej Literatury Współczesnej) 
Sygn: IHM 773 

821.162.1-3 
 

449.  BUCZKOWSKI   Leopold, 1905-1989 
Czarny potok / Leopold Buczkowski. – [Wyd. 7]. – Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 
1986. – 255, [1] s. ; 17 cm 
Sygn: IHM 774 

821.162.1-3 
 

450.  BYSTRZYCKA   Zofia, 1922-2011 
Gra bez asów / Zofia Bystrzycka. – [Wyd. 3]. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 
1980. – 271, [1] s. ; 18 cm. – (Kolekcja Polskiej Literatury Współczesnej) 
Sygn: IHM 818 
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821.162.1-3 
 

451.  BYSTRZYCKI   Przemysław, 1923-2004 
Wyspa Wniebowstąpienia / Przemysław Bystrzycki. – Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1974. – 
171, [1] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 819 

821.162.1-3 
 

452.  DOBIASZ   Stanisław, 1912-1995 
Nienawidzę Seneki / Stanisław Dobiasz. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1984. – 
198, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 821 

821.162.1-3 
 

453.  DOBRACZYŃSKI   Jan, 1910-1994 
Dwudziesta brygada / Jan Dobraczyński. – Wyd. 3. – Kraków : Wydawnictwo Literackie, 1975. – 
323, [1] s. ; 25 cm 
Sygn: IHM 822 

821.162.1-3 
 

454.  DOBRACZYŃSKI   Jan, 1910-1994 
Tak biały jak czerwona jest krew / Jan Dobraczyński. – Wyd. 2. – Warszawa : „Pax", 1979. – 231, 
[1] s. ; 20 cm. – (Dzieła / Jan Dobraczyński) 
Sygn: IHM 824 

821.162.1-3 
 

455.  DOBROWOLSKI   Stanisław Ryszard, 1907-1985 
Czerwieńcy / Stanisław Ryszard Dobrowolski. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1978. – 466, [6] 
s. ; 21 cm. – (Pisma wybrane / Stanisław Ryszard Dobrowolski ; t. 4) 
Sygn: IHM 618 

821.162.1-3 
 

456.  DOBROWOLSKI   Stanisław Ryszard, 1907-1985 
Esperanza / Stanisław Ryszard Dobrowolski. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1978. – 242, [2] s. ; 
21 cm. – (Pisma wybrane / Stanisław Ryszard Dobrowolski ; t. 6) 
Sygn: IHM 620 

821.162.1-3 
 

457.  DOBROWOLSKI   Stanisław Ryszard, 1907-1985 
Kto ty jesteś? / Stanisław Ryszard Dobrowolski. – Warszawa : „Czytelnik", 1982. – 217, [3] s. ; 20 
cm 
Sygn: IHM 825 

821.162.1-3 
 

458.  DOBROWOLSKI   Stanisław Ryszard, 1907-1985 
Opowiadania / Stanisław Ryszard Dobrowolski. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1978. – 425, [3] 
s. ; 21 cm. – (Pisma wybrane / Stanisław Ryszard Dobrowolski ; t. 7) 
Sygn: IHM 621 

821.162.1-3 
 

459.  DOBROWOLSKI   Stanisław Ryszard, 1907-1985 
Saga rodu na Powiślu i na Woli / Stanisław Ryszard Dobrowolski. – Warszawa : „Książka i 
Wiedza", 1978. – 553, [3] s. ; 21 cm. – (Pisma wybrane / Stanisław Ryszard Dobrowolski ; t. 5) 
Sygn: IHM 619 

821.162.1-3 
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460.  DOBROWOLSKI   Stanisław Ryszard, 1907-1985 

Trudna wiosna ; Jakub Jasiński / Stanisław Ryszard Dobrowolski. – Warszawa : „Książka i 
Wiedza", 1978. – 344, [4] s. ; 21 cm. – (Pisma wybrane / Stanisław Ryszard Dobrowolski ; t. 3) 
Sygn: IHM 617 

821.162.1-3 
 

461.  DOBROWOLSKI   Stanisław Ryszard, 1907-1985 
Utwory poetyckie / Stanisław Ryszard Dobrowolski ; [wstępem opatrzyli Dorota Chróścielewska, 
Piotr Kuncewicz]. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1978. – XXVII, [1], 463, [1] s. ; 21 cm. – 
(Pisma wybrane / Stanisław Ryszard Dobrowolski ; t. 1) 
Sygn: IHM 615 

821.162.1-1 
 

462.  DOBROWOLSKI   Stanisław Ryszard, 1907-1985 
Utwory poetyckie / Stanisław Ryszard Dobrowolski ; [wstępem opatrzyli Dorota Chróścielewska, 
Piotr Kuncewicz]. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1978. – 344, [3] s. ; 21 cm. – (Pisma wybrane 
/ Stanisław Ryszard Dobrowolski ; t. 2) 
Sygn: IHM 616 

821.162.1-1 
 

463.  DOBROWOLSKI   Stanisław Ryszard, 1907-1985 
Warszawskie to i owo / Stanisław Ryszard Dobrowolski. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1978. – 
254, [5] s. ; 21 cm. – (Pisma wybrane / Stanisław Ryszard Dobrowolski ; t. 8) 
Sygn: IHM 622 

821.162.1-3 
 

464.  DYGASIŃSKI   Adolf, 1839-1902 
Nowele / Adolf Dygasiński. – [Warszawa] : Czytelnik, 1954. – 241, [3] s. ; 21 cm. – (Dzieła 
Wybrane / Adolf Dygasiński ; t. 5) 
Sygn: IHM 870 

821.162.1-3 
 

465.  Facecje staropolskie / zestawił i oprac. Juliusz Kijas. – Kraków : Wydawnictwo M. Kot, 1951. – 
111 s. ; 21 cm. – (Biblioteka Arcydzieł Poezji i Prozy ; nr 25) 
Sygn: IHM CZYTELNIA 668 

821.162.1-7 
 

466.  FENIKOWSKI   Franciszek, 1922-1982 
Czerwona ręka / Franciszek Fenikowski. – Gdańsk : Wydawnictwo Morskie, 1974. – 292, [4] s. ; 20 
cm 
Sygn: IHM 778 

821.162.1-3 
 

467.  FENIKOWSKI   Franciszek, 1922-1982 
Kamienny uśmiech / Franciszek Fenikowski. – Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa Obrony 
Narodowej, 1982. – 246, [2] s. ; 19 cm 
Sygn: IHM 827 

821.162.1-3 
 

468.  FIALA   Adam, 1940- 
Sprawy rodzinne / Adam Fiala. – Warszawa : „Iskry", 1978. – 340, [2] s. ; 17 cm 
Sygn: IHM 828 

821.162.1-3 
 



 Nabytki Biblioteki Uczelnianej PWSW w 2018 r., książki i płyty CD 
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗ 

 
- 61 - 

469.  FILIPOWICZ   Kornel, 1913-1990 
Między snem a snem / Kornel Filipowicz. – Kraków : Wydawnictwo Literackie, 1980. – 142, [2] s. ; 
20 cm 
Sygn: IHM 829 

821.162.1-3 
 

470.  FLESZAROWA-MUSKAT   Stanisława, 1919-1989 
Czterech mężczyzn na brzegu lasu / Stanisława Fleszarowa-Muskat. – [Wyd. 3]. – Szczecin : 
„Glob", 1987. – 322, [2] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 780 

821.162.1-3 
 

471.  GAWŁOWSKI   Wojciech, 1953- 
Muzeum Dusz Czyśćowych / Wojciech Gawłowski. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 
2018. – 55, [1] s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Toposu" ; t. 151) 
Sygn: IHM 640 

821.162.1-1 
 

472.  GISGES   Jan Maria, 1914-1983 
Czas słyszany po latach / Jan Maria Gisges. – Warszawa : „Czytelnik", 1977. – 218, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 830 

821.162.1-3 
 

473.  GISGES   Jan Maria, 1914-1983 
Przebij cień / Jan Maria Gisges. – Warszawa : „Czytelnik", 1974. – 183, [1] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 831 

821.162.1-3 
 

474.  GISGES   Jan Maria, 1914-1983 
Wyklęty / Jan Maria Gisges. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1970. – 179, [1] s. ; 
20 cm 
Sygn: IHM 832 

821.162.1-3 
 

475.  GOJAWICZYŃSKA   Pola, 1896-1963 
Górnoślązaczka / Pola Gojawiczyńska. – Warszawa : Towarzystwo Wydawnicze „Rój", 1937. – 58, 
[1] s. ; 19 cm 
Sygn: IHM 833 

821.162.1-3 
 

476.  GOSZCZURNY   Stanisław, 1929-2003 
Między ogniem a wodą / Stanisław Goszczurny. – Wyd. 2 poszerz. – Gdańsk : Wydawnictwo 
Morskie, 1974. – 246, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 872 

821.162.1-3 
 

477.  GRABOWSKA   Marcelina, 1912-1986 
Po omacku / Marcelina Grabowska. – [Wyd. 2]. – Warszawa : „Czytelnik", 1986. – 290, [2] s. ; 20 
cm 
Sygn: IHM 873 

821.162.1-3 
 

478.  GRUSZKA-ZYCH   Barbara, 1960- 
Tacy kruchutcy / Barbara Gruszka-Zych. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2017. – 78, [2] 
s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Toposu" ; t. 149) 
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Sygn: IHM 642 

821.162.1-1 
 

479.  Helikon sarmacki : wątki i tematy polskiej poezji barokowej / wybór tekstów, wstęp i 
komentarze Andrzej Vincenz ; oprac. tekstów i bibliogr. Marian Malicki ; il. wybrał Juliusz 
A[ntoni] Chrościcki. – Wrocław ; Kraków [etc.] : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1989. – 467 
s. : fot. ; 17 cm. – (Biblioteka Narodowa. Seria 1 ; nr 259) 
Sygn: IHM CZYTELNIA 671 

821.162.1-1(082.2):821.162.1(091)-1"15/17" 
 

480.  HOŁUJ   Tadeusz, 1916-1985 
Koniec naszego świata / Tadeusz Hołuj. – [Wyd. 5]. – Kraków ; Wrocław : Wydawnictwo 
Literackie, 1984. – 397, [3] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 751 

821.162.1-3 
 

481.  IWANIUK   Wacław, 1912-2001 
Nemezis idzie pustymi drogami / Wacław Iwaniuk. – Londyn : Oficyna Stanisław Gliwa, 1978. – 
93, [3] s. : il. ; 22 cm 
Sygn: IHM 906 

821.162.1-3 
 

482.  JACKIEWICZ   Aleksander, 1915-1988 
Wieża Babel / Aleksander Jackiewicz. – Wyd. 4. – Warszawa : Czytelnik, 1954. – 215, [1] s. : il. ; 
21 cm. – (Złota Biblioteka) 
Sygn: IHM 834 

821.162.1-3 
 

483.  JAKUBOWSKI   Jarosław, 1974- 
Wzruszenia / Jarosław Jakubowski. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2017. – 47, [1] s. : il. 
; 21 cm. – (Biblioteka „Toposu" ; t. 147) 
Sygn: IHM 643 

821.162.1-1 
 

484.  JAREMIN   Bogdan, 1942- 
My, chmury / Bogdan Jaremin. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2018. – 79, [1] s. ; 21 cm. 
– (Biblioteka „Toposu" ; t. 154) 
Sygn: IHM 644 

821.162.1-1 
 

485.  JAŻDŻYŃSKI   Wiesław, 1920-1998 
Między brzegami / Wiesław Jażdżyński. – Łódź : Wydawnictwo Łódzkie, 1977. – 203, [1] s. ; 20 
cm 
Sygn: IHM 875 

821.162.1-3 
 

486.  JESIONOWSKI   Jerzy, 1919-1992 
Nad urwiskiem / Jerzy Jesionowski. – Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej, 
1982. – 370, [2] s. ; 20 cm 
Stanowi cz. 1 cyklu: części następne już opubl. pt.: Przed drugim brzegiem; Drugi brzeg 
Sygn: IHM 876 

821.162.1-3 
 

487.  KALTENBERGH   Lew, 1910-1989 
Szymona z Matyjaszem peregrynacja oraz innych rybałtów y dziadów przypadki / Lew Kaltenbergh 
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; z ryc. manu propria authora & konterfektem Tegoż przez Sz. Kobylińskiego. – Varsoviæ : Ludowa 
Spółdzielnia Wydawnicza, 1973. – 328, [4] s. : il. ; 20 cm 
Sygn: IHM 835 

821.162.1-3 
 

488.  KAMIŃSKI   Ireneusz Gwidon, 1925-1996 
Krystyna i rapier / Ireneusz Gwidon Kamiński. – Gdańsk : Wydawnictwo Morskie, 1971. – 153, [1] 
s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 877 

821.162.1-3 
 

489.  KAPENIAK   Józef, 1906-1977 
Konary / Józef Kapeniak. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1957. – 275, [1] s. : il. ; 
21 cm 
Sygn: IHM 836 

821.162.1-3:929.5A/Z 
 

490.  KARCZEWSKA   Wanda, 1913-1995 
Ułaskawienie świata / Wanda Karczewska. – Łódź : Wydawnictwo Łódzkie, 1982. – 100, [4] s. ; 20 
cm 
Sygn: IHM 837 

821.162.1-3 
 

491.  KAWALEC   Julian, 1916-2014 
Ukraść brata / Julian Kawalec. – Kraków : Wydawnictwo Literackie, 1982. – 225, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 838 

821.162.1-3 
 

492.  KLIMCZAK   Piotr, 1961- 
Wybór wierszy wolnych / Piotr Klimczak. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2017. – 158, 
[2] s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Toposu" ; t. 140) 
Sygn: IHM 645 

821.162.1-1 
 

493.  KORCZAK   Janusz, 1878?-1942 
Bobo ; Feralny tydzień ; Spowiedź motyla / Janusz Korczak. – Warszawa : Rzecznik Praw Dziecka, 
2018. – 171, [1] s. ; 22 cm 
Na książce pseud. autora, nazwa: Henryk Goldszmit 
Sygn: G 4233 

821.162.1-3 
 

494.  KORCZAK   Jerzy, 1927- 
Jak na niebie tak i na ziemi / Jerzy Korczak. – Wyd. 2. – Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1972. 
– 165, [1] s. ; 18 cm 
Sygn: IHM 782 

821.162.1-3 
 

495.  KOWALSKA   Anna, 1903-1969 
Opowiadania greckie / Anna Kowalska. – Warszawa : Spółdzielnia Wydawnicza „Czytelnik", 1956. 
– 133, [3] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 840 

821.162.1-3 
 

496.  KOWALSKA   Anna, 1903-1969 
Szczelina / Anna Kowalska. – Warszawa : Czytelnik, 1967. – 111, [1] s. ; 19 cm 
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Sygn: IHM 841 

821.162.1-3 
 

497.  KRASZEWSKI   Józef Ignacy, 1812-1887 
Rzym za Nerona : obrazy historyczne / Józef Ignacy Kraszewski ; [Instytut Badań Kościelnych w 
Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : „Wołanie z Wołynia", 2015. – 207, [1] s. ; 21 cm. – (Biblioteka 
„Wołania z Wołynia" ; t. 93) 
Sygn: H 12015 

821.162.1-3 
 

498.  KRASZEWSKI   Józef Ignacy, 1812-1887 
Wieczory wołyńskie / Józef Ignacy Kraszewski ; [Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały 
Dunajec ; Ostróg : „Wołanie z Wołynia", 2015. – 144 s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" 
; t. 95) 
Sygn: H 12016 

821.162.1-92 
 

499.  LUBELCZYK   Jakub, ca 1530-post 1567 
Pieśni, psalmy i wiersze polskie / Jakub Lubelczyk. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii 
Curie-Skłodowskiej, 2007. – 78 s. : il. ; 25 cm. – (Lubelska Biblioteka Staropolska ; t. 3) 
Sygn: IHM 864 

821.162.1-1 
 

500.  MAKUSZYŃSKI   Kornel, 1884-1953 
„Gniazdo słońca" i inne felietony / Kornel Makuszyński ; wybór i oprac. Jerzy Darowski. – 
Zakopane : Towarzystwo Muzeum Tatrzańskiego : Muzeum Tatrzańskie im. dra Tytusa 
Chałubińskiego, 2003. – 375 s., [16] s. tabl. : il. ; 24 cm 
Sygn: IHM 613 

821.162.1-92 
 

501.  MAKUSZYŃSKI   Kornel, 1884-1953 
Przygody Koziołka Matołka / Kornel Makuszyński, Marian Walentynowicz ; przekł. [na ukr.] 
Teodora Sawczyńska-Łatyk. – Poznań : Oficyna Wydawnicza G&P, [2013?]. – 94, [1] s. : il. ; 
25x28 cm 
Tekst równol. pol., ukr. 
Sygn: IHM CZYTELNIA 614 

821.162.1-39 
 

502.  Między wierszami wierszy : antologia poezji drugiego obiegu wydawniczego na Mazowszu 
(1976-1989) / pod red. Bartłomieja Noszczaka i Konrada Rokickiego ; Instytut Pamięci Narodowej - 
Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. – Warszawa : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2009. – 156 s. ; 21 cm. – 
(Mazowsze Niepokornych ; t. 1) 
Sygn: IHM 907 

821.162.1-1(082.2) 
 

503.  MIKLASZEWSKA   Maryna, 1947- 
Mikołajek w szkole PRL / Miłosz Kowalski [pseud.]. – Londyn : „Aneks", 1987. – [2], 56, [3] s. : il. 
; 21 cm 
Na s. tyt. pseud. aut., nazwa Maryna Miklaszewska. – Nazwa il.: Mikołaj Chylak 
Sygn: H 11988 

821.162.1-3 
 

504.  MOCZULSKI   Leszek Aleksander, 1938-2017 
Nuty od Franciszka / Leszek A. Moczulski. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2018. – 55, 
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[1] s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Toposu" ; t. 152) 
Sygn: IHM 647 

821.162.1-1 
 

505.  MUSIAŁ   Jan, 1948- 
Pobocza literaturoznawcze / Jan Musiał. – Lwów ; [Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne i 
Drukarnia w Sandomierzu], 2018. – 214 s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 856 

821.162.1-4 
 

506.  MUSIAŁ   Jan, 1948- 
Przy skale / Jan Musiał. – Żurawica : nakł. własnym, 2018. – 109, [2] s. ; 24 cm 
Sygn: P 639 

821.162.1-92 
 

507.  NECEL   Augustyn, 1902-1976 
Rewianie / Augustyn Necel ; [oprac. liter. oraz wstęp Lech Bądkowski]. – Gdańsk : Wydawnictwo 
Morskie, 1974. – 156, [4] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 787 

821.162.1-3 
 

508.  NIEMCEWICZ   Julian Ursyn, 1758-1841 
Jan z Tęczyna / J. U. Niemcewicz ; oprac. Jan Dihm. – Wrocław : Zakład Narodowy im. 
Ossolińskich - Wydawnictwo, 1954. – CVIII, 414, [1] s. ; 17 cm. – (Biblioteka Narodowa. Seria 1 ; 
nr 150) 
Sygn: IHM CZYTELNIA 878 

821.162.1-3:821.162.1(091)-3 
 

509.  NOWAKOWSKI   Marek, 1935-2014 
Sielanka : wybór opowiadań / Marek Nowakowski. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 
1974. – 253, [3] s. ; 20 cm. – (Biblioteka Literatury XXX-lecia) 
Sygn: IHM 879 

821.162.1-3 
 

510.  O Polskę wolną i sprawiedliwą : materiały repertuarowe / w wyborze Ryszarda Matuszewskiego 
; [propozycje programowe oprac. Zbigniew Krawczykowski i Jacek Szczęk]. – Warszawa : 
Wydawnictwo Związkowe CRZZ, 1969. – 489, [7] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 789 

821.162.1-82:792.077(438):784.031.1(438) 
 

511.  Obrońcy chłopów w literaturze polskiej. Cz. 1, Obrońcy chłopów w literaturze staropolskiej / 
zestawił i oprac. Mieczysław Piszczkowski. – Wyd. 2 zm. i uzup. – Kraków : Wydawnictwo M. 
Kot, 1951. – 76, [3] s. ; 21 cm. – (Biblioteka Arcydzieł Poezji i Prozy ; nr 54) 
Sygn: IHM CZYTELNIA 790 

821.162.1-8 
 

512.  Obrońcy chłopów w literaturze polskiej. Cz. 2, Obrońcy chłopów w literaturze polskiej doby 
oświecenia i romantyzmu / zestawił i oprac. Mieczysław Piszczkowski. – Wyd. 2 zm. i uzup. – 
Kraków : Wydawnictwo M. Kot, 1951. – 138, [3] s. ; 21 cm. – (Biblioteka Arcydzieł Poezji i Prozy 
; nr 55) 
Sygn: IHM CZYTELNIA 791 

821.162.1-8 
 

513.  OKĘCKA-BROMKOWA   Maryna, 1922-2003 
Sekretarzyk babuni / Maryna Okęcka-Bromkowa. – Wyd. 2. – Olsztyn : Pojezierze, 1973. – 228, [3] 
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s., [1] k. tabl. złoż. : il. ; 20 cm 
Sygn: IHM 880 

821.162.1-3 
 

514.  ORZESZKOWA   Eliza, 1841-1910 
Nowele. [T.] 1 / Eliza Orzeszkowa. – Warszawa : „Czytelnik", 1957. – 350, [2] s. ; 20 cm. – (Dzieła 
wybrane / Eliza Orzeszkowa ; t. 10) 
Tekst wg „Dzieł wybranych" Elizy Orzeszkowej, „Czytelnik" 1954 
Sygn: IHM 758 

821.162.1-3 
 

515.  ORZESZKOWA   Eliza, 1841-1910 
Nowele. [T.] 2 / Eliza Orzeszkowa. – Warszawa : „Czytelnik", 1957. – 346, [2] s. ; 20 cm. – (Dzieła 
wybrane / Eliza Orzeszkowa ; t. 11) 
Tekst wg „Dzieł wybranych" Elizy Orzeszkowej, „Czytelnik" 1954 
Sygn: IHM 759 

821.162.1-3 
 

516.  ORZESZKOWA   Eliza, 1841-1910 
Nowele. [T.] 3 / Eliza Orzeszkowa. – Warszawa : „Czytelnik", 1957. – 371, [4] s. ; 20 cm. – (Dzieła 
wybrane / Eliza Orzeszkowa ; t. 12) 
Tekst wg „Dzieł wybranych" Elizy Orzeszkowej, „Czytelnik" 1954 
Sygn: IHM 760 

821.162.1-3 
 

517.  PACH   Adam, 1907-1980 
Drzewiej pod Giewontem / Adam Pach ; il. Janusz Stanny ; [posł. i przypisy Teresa Komorowska]. 
– Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1977. – 139, [5] s., [4] k. : il. ; 26 cm 
Sygn: IHM 845 

821.162.1-3 
 

518.  PAPUGA   Jan, 1915-1974 
Okrutny świat / Jan Papuga. – Szczecin : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1987. – 391, [1] s. ; 17 cm 
Sygn: IHM 792 

821.162.1-3 
 

519.  POLKOWSKI   Jan, 1953- 
Pochód duchów / Jan Polkowski. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2018. – 47, [1] s. : il. ; 
21 cm. – (Biblioteka „Toposu" ; t. 150) 
Sygn: IHM 648 

821.162.1-1 
 

520.  PRZYMANOWSKI   Janusz, 1922-1998 
Zawzięty / Janusz Przymanowski. – Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej, 
1976. – 127, [1] s. ; 18 cm 
Sygn: IHM 793 

821.162.1-3 
 

521.  PRZYPKOWSKI   Andrzej, 1930-2013 
Odwrót / Andrzej Przypkowski. – Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej, 
1976. – 214, [2] s. ; 18 cm 
Sygn: IHM 794 

821.162.1-3 
 

522.  PUTRAMENT   Jerzy, 1910-1986 
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Balet boleni i inne opowiadania / Jerzy Putrament. – Olsztyn : „Pojezierze", 1974. – 257, [2] s. ; 20 
cm 
Sygn: IHM 624 

821.162.1-3 
 

523.  PUTRAMENT   Jerzy, 1910-1986 
Czarne sosny / Jerzy Putrament. – Warszawa : „Czytelnik", 1965. – 155, [1] s. ; 19 cm 
Sygn: IHM 625 

821.162.1-3 
 

524.  PUTRAMENT   Jerzy, 1910-1986 
Pasierbowie / Jerzy Putrament. – Wyd. 4. – Warszawa : „Czytelnik", 1970. – 234, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 626 

821.162.1-3 
 

525.  PUTRAMENT   Jerzy, 1910-1986 
Początek eposu i inne opowiadania / Jerzy Putrament. – Warszawa : „Czytelnik", 1976. – 229, [3] s. 
; 21 cm. – (Biblioteka Zwycięstwa) 
Sygn: IHM 795 

821.162.1-3 
 

526.  PUTRAMENT   Jerzy, 1910-1986 
Początek eposu i inne opowiadania / Jerzy Putrament. – Warszawa : „Czytelnik", 1976. – 229, [3] s. 
; 21 cm. – (Biblioteka Zwycięstwa) 
Sygn: IHM 795 

821.162.1-3 
 

527.  PUTRAMENT   Jerzy, 1910-1986 
Puste oczy / Jerzy Putrament. – Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1967. – 109, [3] s. ; 19 cm 
Sygn: IHM 627 

821.162.1-3 
 

528.  RUDNICKI   Adolf, 1912-1990 
Szekspir / Adolf Rudnicki ; [przerywniki Mieczysława Piotrowskiego]. – Wyd. 2. – Warszawa : 
„Książka" Spółdzielnia Wydawnicza, 1949. – 241, [3] s. : il. ; 20 cm 
Opowiadania z cyklu „Epoka pieców" 
Sygn: IHM CZYTELNIA 691 

821.162.1-3 
 

529.  RUSINEK   Michał, 1904-2001 
Prawo jesieni ; Igraszki nieba / Michał Rusinek. – [Wyd. 5]. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, 1984. – 353, [3] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 848 

821.162.1-3 
 

530.  RYCHLIŃSKI   Jerzy Bohdan, 1892-1974 
Admirał, czart i cyganka / Jerzy Bogdan Rychliński. – [Warszawa] : Wydawnictwo Ministerstwa 
Obrony Narodowej, [1973]. – 258, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 797 

821.162.1-3 
 

531.  SAMSEL   Karol, 1986- 
Z domami Ludzi / Karol Samsel. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2017. – 70, [2] s. : il. ; 
21 cm. – (Biblioteka „Toposu" ; t. 148) 
Sygn: IHM 649 
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821.162.1-1 
 

532.  SIENKIEWICZ   Henryk, 1846-1916 
O Ameryce : opowiadania i wybór listów z podróży / Henryk Sienkiewicz ; oprac. i wstępem 
opatrzył Zbigniew Wasilewski. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1953. – XXX, [2], 206, [2] s. ; 21 
cm 
Sygn: IHM 852 

821.162.1-3:821.162.1-92:913(73)"18" 
 

533.  SOCHANIK   Jerzy, 1922- 
Pamiętnik dyrektora / Krzysztof Nemo [pseud.] ; [il. Andrzej Czeczot]. – Katowice : Wydawnictwo 
„Śląsk", 1973. – 122, [2] s. : il. ; 20 cm 
Na książce wyłącznie pseud. aut., nazwa: Jerzy Sochanik 
Sygn: IHM 623 

821.162.1-7 
 

534.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Bajki i baśnie / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1972. – 600, [2] s. ; 
20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 11) 
Sygn: IHM 893 

821.162.1-3 
 

535.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Baśnie ; Wiersze ; Poematy / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1972. – 
583, [2] s. ; 20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 10) 
Sygn: IHM 892 

821.162.1-2 
 

536.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Chusta Weroniki ; Polne grusze / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 
1971. – 356, [7] s. ; 20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 2) 
Sygn: IHM 884 

821.162.1-3 
 

537.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Ecce homo ; Sygnały ; Matka i syn ; Samotność / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : 
Wydawnictwo Lubelskie, 1972. – 360, [4] s. ; 20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 4) 
Sygn: IHM 886 

821.162.1-3 
 

538.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Gaudeamus / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1972. – 545, [3] s. ; 20 
cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 8) 
Sygn: IHM 890 

821.162.1-3 
 

539.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Iskry na wiatr / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1972. – 421, [3] s. ; 
20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 7) 
Sygn: IHM 889 

821.162.1-3 
 

540.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Krzyże z papieru ; Legendy Warszawy ; Ziarno gorczyczne ; Spotkania ; W cieniu kolumny / Ewa 
Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1971. – 714, [2] s. ; 20 cm. – (Dzieła / 
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Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 3) 
Sygn: IHM 885 

821.162.1-3 
 

541.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Miasteczko aniołów / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1971. – 416, 
[4] s. ; 20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 6) 
Sygn: IHM 888 

821.162.1-3 
 

542.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Opowieści prawdziwe / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1972. – 485, 
[1] s. ; 20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 12) 
Zawiera: Najmilsi ; Tomek zuch ; Opowiadania 
Sygn: IHM 894 

821.162.1-3 
 

543.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Ta, której nie było ; Dokąd? ; Dziewczyna z zimorodkiem / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : 
Wydawnictwo Lubelskie, 1971. – 369, [1] s., [1] k. tabl. : portr. ; 20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-
Zarembina ; t. 1) 
Sygn: IHM 883 

821.162.1-3 
 

544.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Wędrówka Joanny ; Ludzie z wosku / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo 
Lubelskie, 1971. – 606, [2] s. ; 20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 5) 
Sygn: IHM 887 

821.162.1-3 
 

545.  SZELBURG-ZAREMBINA   Ewa, 1899-1986 
Zakochany w miłości ; Imię jej Klara / Ewa Szelburg-Zarembina. – Lublin : Wydawnictwo 
Lubelskie, 1972. – 655, [5] s. ; 20 cm. – (Dzieła / Ewa Szelburg-Zarembina ; t. 9) 
Sygn: IHM 891 

821.162.1-3 
 

546.  SZYMAŃSKA   Adriana, 1943- 
Z Księgi Przyjścia / Adriana Szymańska. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2017. – 79, [1] 
s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Toposu" ; t. 146) 
Sygn: IHM 650 

821.162.1-1 
 

547.  SZYMBORSKA   Wisława, 1923-2012 
Wystarczy / Wisława Szymborska. – Kraków : Wydawnictwo a5, cop. 2011. – 53, [3] s. : il. ; 21. – 
(Biblioteka Poetycka Wydawnictwa a5 ; t. 74) 
Sygn: IHM 725 

821.162.1-1 
 

548.  ŚWIERCZEK   Marek, 1970- 
Bestia / Marek Świerczek. – Kraków : Wydawnictwo Otwarte, 2007. – 318, [2] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 743 

821.162.1-3 
 

549.  TERLECKI   Władysław Lech, 1933-1999 
Pismak / Władysław Terlecki. – Warszawa : „Czytelnik", 1984. – 289, [3] s. ; 20 cm 
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Sygn: IHM 895 

821.162.1-3 
 

550.  TRUSIEWICZ   Feliks, 1921- 
Duszohubka / Feliks Trusiewicz ; [Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : 
Ośrodek „Wołanie z Wołynia", 2016. – 263 s. : il. ; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; t. 
107) 
Sygn: H 12020 

821.162.1-3 
 

551.  TRZISZKA   Zygmunt, 1936-2000 
Przedmiotowy pejzaż / Zygmunt Trziszka. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1975. – 
158, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 896 

821.162.1-3 
 

552.  TURCZYŃSKI   Andrzej, 1938- 
Puste katedry / Andrzej Turczyński. – Kraków : Wydawnictwo Literackie, 1982. – 131, [4] s. ; 20 
cm 
Sygn: IHM 897 

821.162.1-3 
 

553.  TWARDOWSKI   Samuel, ante 1600-1661 
Satyr na twarz Rzeczypospolitej w roku 1640 / Samuel Twardowski. – Lublin : Wydawnictwo 
Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2007. – 105 s. ; 25 cm. – (Lubelska Biblioteka Staropolska 
; t. 5) 
Sygn: IHM 869 

821.162.1-1 
 

554.  UMIŃSKI   Zdzisław, 1924-2004 
Album z rewolwerem / Zdzisław Umiński. – Warszawa : „Czytelnik", 1984. – 387, [1] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 898 

821.162.1-3:929-052A/Z 
 

555.  VOGLER   Henryk, 1911-2005 
Śmierć w Paryżu : opowiadania niezwykłe / Henryk Vogler. – Kraków : Wydawnictwo Literackie, 
1987. – 184, [3] s. ; 19 cm 
Sygn: IHM 899 

821.162.1-3 
 

556.  WERNIK   Romuald, 1924- 
Habit i nagan : obrona Ostroga w 1944 r. / Romuald Wernik ; [Instytut Badań Kościelnych w 
Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : „Wołanie z Wołynia", 2015. – 170, [1], VI, [1] s. ; 21 cm. – 
(Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; t. 91) 
Sygn: H 12022 

821.162.1-3 
 

557.  WITKIEWICZ   Stanisław Ignacy, 1885-1939 
622 upadki Bunga czyli Demoniczna kobieta / Stanisław Ignacy Witkiewicz ; wstępem poprzedziła i 
oprac. Anna Micińska. – Wyd. 2. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1974. – 545, [3] 
s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 630 

821.162.1-3 
 

558.  WOJCIECHOWSKI   Piotr, 1938- 
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Kamienne pszczoły / Piotr Wojciechowski. – Wyd. 2. – Warszawa : „Iskry", 1974. – 249, [3] s. ; 17 
cm 
Sygn: IHM 631 

821.162.1-3 
 

559.  WOJCIECHOWSKI   Piotr, 1938- 
Wysokie pokoje / Piotr Wojciechowski. – [Wyd. 3]. – Warszawa : Państwowy Instytut 
Wydawniczy, 1980. – 289, [3] s. ; 18 cm. – (Kolekcja Polskiej Literatury Współczesnej) 
Sygn: IHM 632 

821.162.1-3 
 

560.  WÓJCIK   Zygmunt, 1935-1995 
Zabijanie koni / Zygmunt Wójcik. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1973. – 197, 
[3] s. ; 19 cm 
Sygn: IHM 633 

821.162.1-3 
 

561.  ZALEWSKI   Witold, 1921-2009 
Pruski mur / Witold Zalewski. – Wyd. 4. – Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa Obrony 
Narodowej, 1974. – 198, [2] s. ; 18 cm. – (Biblioteka Literatury XXX-lecia) 
Sygn: IHM 634 

821.162.1-3 
 

562.  ZANIEWSKI   Andrzej, 1940- 
Zwierzenia starszego inspektora : opowiadania. – Warszawa : „Czytelnik", 1983. – 211, [4] s. ; 21 
cm 
Sygn: IHM 635 

821.162.1-3 
 

563.  ZAPAŁA   Bronisław 
Piegowate życie / Bronisław Zapała. – Łódź : Wydawnictwo Łódzkie, 1974. – 189, [3] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 802 

821.162.1-92 
 

564.  ZAWILSKI   Apoloniusz, 1912-2004 
Grzegorza Mała / Apoloniusz Zawilski. – Łódź : Wydawnictwo Łódzkie, [1962]. – 212, [2] s. ; 20 
cm 
Sygn: IHM 902 

821.162.1-3 
 

565.  ZIELIŃSKI   Stanisław, 1917-1995 
Spirytus z tureckim pieprzem / Stanisław Zieliński. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo 
"Iskry", 1974. – 384, [4] s. ; 18 cm. – (Biblioteka Literatury XXX-lecia) 
Sygn: IHM 903 

821.162.1-3 
 

566.  ZIŃCZUK   Aleksandra, 1981- 
Ja de / Aleksandra Zińczuk. – Sopot : Towarzystwo Przyjaciół Sopotu, 2018. – 39, [1] s. ; 21 cm. – 
(Biblioteka „Toposu" ; t. 153) 
Sygn: IHM 652 

821.162.1-1 
 

567.  ŻEROMSKI   Stefan, 1864-1925 
Echa leśne i inne opowiadania / Stefan Żeromski. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1972. – 166, 
[2] s. ; 15 cm. – (Koliber) 



 Nabytki Biblioteki Uczelnianej PWSW w 2018 r., książki i płyty CD 
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗ 

 
- 72 - 

Sygn: IHM 804 

821.162.1-3 
 

Literatura piękna dla dzieci i młodzieży. Literatura popularnonaukowa dla 

dzieci i młodzieży 
568.  ALEKSIN   Anatolij Georgievič, 1924-2017 

Mój brat gra na klarnecie / Anatol Aleksin ; przeł. [z ros.] Joanna Prosińska-Giersz ; il. Waldemar 
Andrzejewski. – Wyd. 2. – Warszawa : „Nasza Księgarnia", 1978. – 238, [2] s. ; 20 cm 
Tyt. oryg. : „Moj brat igraet na klarnete" 1968 
Sygn: IHM 811 

821.161.1-93 
 

569.  GĄSIOROWSKI   Wacław, 1869-1939 
Huragan / Wacław Gąsiorowski ; il. Ludwik Maciąg. – Wyd. 6. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 
1967. – 614, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 871 

821.162.1-93 
 

570.  KORCZAK   Janusz, 1878?-1942 
Sam na sam z Bogiem : modlitwy tych, którzy się nie modlą / Janusz Korczak. – Warszawa : 
Rzecznik Praw Dziecka, 2018. – 65, [2] s. : il. ; 21 cm 
Na książce pseud. autora, nazwa: Henryk Goldszmit. Na podstawie wydania: Janusz Korczak Senat 
szaleńców; Proza poetycka; Utwory radiowe [w:] Dzieła, t. 10, Warszawa 1994 
Sygn: G 4157 

821.162.1-93 
 

571.  MLODIK   Arkadij Markovič 
Piąta operacja i inne opowiadania / Arkadij Młodik, Aleksander Własow ; [tł. z ros. ; il. Mieczysław 
Majewski ; posłowie Janina Wunderlich]. – Warszawa : Wydawnictwo Harcerskie „Horyzonty", 
1974. – 297, [3] s. ; 20 cm 
Wybór z : „O vas rebâta" 1972. – Oryg. opowiadania tyt. [Pâtaâ operaciâ] 
Sygn: IHM 785 

821.161.1-93 
 

572.  STROKOWA   Jadwiga, 1857-1916 
Polaków ród : gawędy dziejowe Jadwigi z Sas Zubrzyckich Strokowej / [wybór i oprac. Jan Musiał]. 
– Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, cop. 2012. – 287, [1] s., [4] k. tabl. złoż. : il. ; 21 cm 
Na podst.: Polacy : dzieciom polskim Jadwiga z Łobzowa, t. 1-3. Kraków 1914-1916 
Sygn: IHM 740 

821.162.1-93 
 

573.  STROKOWA   Jadwiga, 1857-1916 
Polaków ród : gawędy dziejowe Jadwigi z Sas Zubrzyckich Strokowej. – Warszawa : Wydawnictwo 
Sióstr Loretanek, cop. 2013. – 1 dysk optyczny (CD-ROM) ; 12 cm 
Przynależy do publikacji: Polaków ród : gawędy dziejowe Jadwigi z Sas Zubrzyckich Strokowej / 
[wybór i oprac. Jan Musiał]. – Warszawa : Wydawnictwo Sióstr Loretanek, cop. 2012. – ISBN 978-
83-7257-560-9. – SYGNATURA 740 IHM 
Sygn: CD CZYTELNIA 768 

821.162.1-93 
 

GEOGRAFIA. BIOGRAFIE. HISTORIA 

 

Archeologia 



 Nabytki Biblioteki Uczelnianej PWSW w 2018 r., książki i płyty CD 
‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗‗ 

 
- 73 - 

574.  GROBICKI   Aleksander, 1914-1995 
Skarby na dnie mórz / Aleksander Grobicki. – Gdańsk : Wydawnictwo Morskie, 1974. – 387, [1] s., 
[24] s. tabl. : il., mapy, portr. ; 20 cm 
Sygn: H 11888 

902.034 
 

575.  SKROK   Zdzisław, 1950- 
Archeologia mórz / Zdzisław Skrok. – Gdańsk : Wydawnictwo Morskie, 1982. – 288 s., [12] s. tabl. 
kolor. : il., mapy, portr., rys. ; 20x21 cm. – (Biblioteka Morza) 
Sygn: H 11911 

902.034 
 

576.  Ziemie polskie i ich sąsiedzi w czasach pól popielnicowych : księga abstraktów z konferencji, 
która odbyła się w dniach 20-22 września 2017 roku we Wrocławiu / pod red. Dagmary Łaciak, 
Marcina Maciejewskiego, Kamila Nowaka ; Instytut Archeologii Uniwersytetu Wrocławskiego. – 
Wrocław : Instytut Archeologii Uniwersytetu Wrocławskiego, 2017. – 51, [6] s. ; 30 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11857 

903.2/.03(438) 
 

Geografia. Opisy krajów. Podróże. Krajoznawstwo. Osadnictwo 
577.  Dziewięć wieków geografii polskiej : wybitni geografowie polscy : praca zbiorowa / pod. red. 

Bolesława Olszewicza. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1967. – 555, [5] s. : il. ; 25 cm 
Sygn: G CZYTELNIA 4180 

914.38(091):929-052(438) 
 

578.  Możliwości i ograniczenia zastosowań metod badawczych w geografii społeczno-ekonomicznej 
i gospodarce przestrzennej : praca zbiorowa / pod red. Henryka Rogackiego ; [aut. Tomasz 
Bajerowski et al.]. – Poznań : Bogucki Wydawnictwo Naukowe, 2002. – 277 s. : il., mapy ; 24 cm 
Tyt. równol: Possibilities and limitations of the application of research methods in socio-economic 
geography and spatial management. Nazwy aut. na s. 275-277. – Streszcz. ang. przy art. 
Sygn: S 2240 

911.3:711].001.5 
 

579.  OMILJANOWICZ   Aleksander, 1923-2006 
Argentyńska mozaika / Aleksander Omiljanowicz. – [Warszawa] : Wydawnictwo Ministerstwa 
Obrony Narodowej, 1984. – 497, [3] s., [48] s. tabl. (w tym kolor.) : il., faks., mapy, portr. ; 20 cm 
Sygn: G 4194 

918.2(047) 
 

580.  Pamiętnik Towarzystwa Tatrzańskiego. T. 4 : rok 1879. – Kraków : Centralny Ośrodek 
Turystyki Górskiej PTTK, cop. 2009. – LXIII, 158, [2] s., [1] k. tabl. złoż. : il. ; 26 cm 
Reprint, oryg.: Kraków : w drukarni Wł. L. Anczyca i spółki, 1879. – Wydano w nakładzie 300 
numerowanych egzemplarzy, egz. nr 290 
Sygn: H CZYTELNIA 11863 

913(25) 
 

581.  Pamiętnik Towarzystwa Tatrzańskiego. T. 5 : rok 1880. – Kraków : Centralny Ośrodek 
Turystyki Górskiej PTTK, cop. 2010. – LI, [3], 87, [1] k. tabl. złoż. : il. ; 26 cm 
Reprint, oryg.: Kraków : w drukarni Wł. L. Anczyca i spółki, 1880. – Wydano w nakładzie 300 
numerowanych egzemplarzy, egz. nr 264 
Sygn: H CZYTELNIA 11864 

913(25) 
 

582.  SVET   Âkov Mihajlovič, 1911-1987 
Kolumb / Jakow Swiet ; przeł. [z ros.] Marek Kalisz. – [Wyd. 2]. – Warszawa : Państwowy Instytut 
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Wydawniczy, 1982. – 369, [1] s., [30] s. tabl. (w tym 8 kolor.) : il. mapy, portr. ; 21 cm. – (Biografie 
Sławnych Ludzi) 
Oryg. : „Kolumb" 1973 
Sygn: H 11912 

910.4(26):929-051(450)A/Z]"14/15" 
 

583.  SZOT   Zygmunt, 1937- 
Meksyk / Zygmunt Szot. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1981. – 317, [2] s., 
[34] k. tabl. (w tym 1 kolor.) : mapy, tab. wykr. err. ; 21 cm 
Sygn: H 11913 

913(721/727):33 
 

Geografia Polski 
584.  Cuda natury Ziemi Sądeckiej i okolic Starej L'ubovni / [fot. Andrzej Klimkowski et al. ; tekst 

Wojciech Molendowicz]. – Nowy Sącz : Starostwo Powiatowe, [2010]. – 120 s. : il. kolor. ; 33 cm 
Tekst równol. w wielu jęz. Tyt. równol. także ang. 
Sygn: G CZYTELNIA 4165 

913(438)A/Z:913(437.6)A/Z](084.121) 
 

Biografie. Genealogia. Heraldyka 
585.  BARAK-EREZ   Daphne 

Mama Sarah Obama : nasze marzenia i korzenie / Daphne Barak ; [tł. z ang. Jacek Sikora]. – 
Warszawa : G+J Gruner+Jahr Polska, cop. 2013. – 84 s., [8] s. tabl. : il. ; 23 cm 
Tytuł oryg.: Mama Sarah Obama. Our dreams & roots 
Sygn: G 4163 

929.5(676.2)"19/20":929-052(676.2)"19/20" 
 

586.  BUDREWICZ   Olgierd, 1923-2011 
Sagi warszawskie : trzecia seria sensacyjnych i powszednich, romantycznych i prozaicznych 
dziejów rodzin warszawskich / Olgierd Budrewicz. – Warszawa : „Czytelnik", 1983. – 228, [3] s. : 
il., fot., portr. ; 18 cm 
Sygn: IHM 775 

929(438) 
 

587.  SĘKOWSKI   Marian, 1902- 
Pamiętnik warszawskiego taksówkarza / Marian Sękowski. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, 1978. – 198, [5] s. ; 20 cm 
Sygn: IHM 882 

929-051A/Z:656.13(438) 
 

588.  WASILEWSKI   Eugeniusz, 1907-1984 
Z kapitańskiego mostku : gawędy morskie / Eugeniusz Wasilewski. – Poznań : Wydawnictwo 
Poznańskie, 1974. – 352, [3] s., [32] s. tabl. : il. ; 20 cm 
Wybór z książek: „Powrotne szlaki" i „Bezpowrotne szlaki" 
Sygn: IHM 900 

929-051A/Z(438)A/Z:656.61 
 

589.  ZAREMBA   Józef, 1904-1988 
Było i tak : wspomnienia / Józef Zaremba. – Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1976. – 
514 s. : tab. ; 20 cm 
Sygn: IHM 901 

929-051A/Z:655.4/.5](438) 
 

590.  ZIEMIEC   Krzysztof, 1967- 
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Wszystko jest po coś / Krzysztof Ziemiec ; [rozm. przepr.] Mira Suchodolska. – Wyd. 2. – Kraków : 
Wydawnicwo M ; Bytom : Wydawnictwo Niecałe, cop. 2012. – 151, [1] s. ; 21 cm 
Sygn: G 4175 

929-051A/Z(438)"1989/..." 
 

Historia. Historiografia. Archiwistyka 
591.  A history of the Jewish people / ed. by H. H. Ben-Sasson ; [aut.] A. Malamat [et al.]. – 

Cambridge, MA : Harward University Press, cop. 1976. – XII, 1170 s., [48] s. tabl. : il. ; 24 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11964 

94(=411.16) 
 

592.  BARDACH   Artur, 1898-1959 
Kulura polska w źródłach i opracowaniach / Artur Bardach, Stanisław Herbst. – Warszawa : 
Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1961. – 399, [1] s., [3] k. tabl. : il. ; 21 cm. – (Biblioteka 
Uniwersytetów Ludowych i Powszechnych) 
Sygn: H CZYTELNIA 11927 

930.85(438) 
 

593.  BINGHAM   Hiram, 1875-1956 
Zaginione miasto Inków : dzieje Machu Picchu i jego budowniczych / Hiram Bingham ; przeł. [z 
ang.] Roma Krzanowska; [posł., bibliogr. i wybór il. Andrzej Krzanowski]. – Kraków : 
Wydawnictwo Literackie, 1982. – 265, [7] s., [28] s. tabl. : il., fot., 1 mapa ; 20 cm 
Oryg. : „Lost city of the Incas : the story of Machu Picchu and its builders" 1970 
Sygn: H 11881 

94(=873):72.025](85)".../15" 
 

594.  BUTKIEWICZ   Tomasz 
Napola : młoda elita Adolfa Hitlera / Tomasz Butkowski ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział w Szczecinie. – Szczecin- ; Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 
2018. – 456 s. : il. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Ziemie Polskie pod Okupacją 1939-
1945) 
Streszcz. niem. 
Sygn: H 11973 

94(430)"19":323.14:316.75](430)"19" 
 

595.  CARR   Edward Hallett, 1892-1982 
The bolshevik revolution 1917-1923. Vol. 1 / by Edvard Hallett Carr. – New York : The Macmillan 
Company, 1951. – X, 430 s. ; 22 cm. – (A History od Soviet Russia) 
Sygn: H CZYTELNIA 11849 

94(47+57):323.27 
 

596.  CARR   Edward Hallett, 1892-1982 
The bolshevik revolution 1917-1923. Vol. 2 / by Edvard Hallett Carr. – New York : The Macmillan 
Company, 1952. – VI, [1], 400 s. ; 22 cm. – (A History od Soviet Russia) 
Sygn: H CZYTELNIA 11850 

94(47+57):323.27 
 

597.  CARR   Edward Hallett, 1892-1982 
The bolshevik revolution 1917-1923. Vol. 3 / by Edvard Hallett Carr. – New York : The Macmillan 
Company, 1953. – IX, 614 s. ; 22 cm. – (A History od Soviet Russia) 
Sygn: H CZYTELNIA 11851 

94(47+57):323.27 
 

598.  CIEŚLAK   Tadeusz, 1917-1985 
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Historia Finlandii / Tadeusz Cieślak. – Wrocław [etc.] : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1983. – 
365, [2] s. : facs., fot., mapy, portr. err. ; 25 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11884 

94(480) 
 

599.  CZAPLIŃSKI   Władysław, 1905-1981 
Dzieje Danii nowożytnej (1500-1975) / Władysław Czapliński ; Instytut Bałtycki w Gdańsku. – 
Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1982. – 355, [1] s., [12] s. tabl. : il. 4 mapy, portr. 
2 tab. ; 21 cm. – (Wydawnictwa Instytutu Bałtyckiego w Gdańsku. Seria Skandynoznawcza ; nr 11 ; 
t. 5) 
Sygn: H CZYTELNIA 11928 

94(489)"15/19" 
 

600.  DEMEL   Juliusz, 1921-1991 
Historia Rumunii / Juliusz Demel. – Wyd. 2 popr. i uzup. – Wrocław [etc.] : Zakład Narodowy im. 
Ossolińskich, 1986. – 473, [2] s. : il., fot., mapy, portr., err. ; 24 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11886 

94(498) 
 

601.  GABRYŚ-SŁAWIŃSKA   Monika 
Konflikty zbrojne na łamach „Tygodnika Ilustrowanego" w latach 1904-1918 / Monika Gabryś-
Sławińska. – Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2015. – 405 s. : il. ; 
25 cm 
Sygn: IHM 861 

94(100)"19" 
 

602.  GRUNBERGER   Richard, 1924-2005 
Historia społeczna Trzeciej Rzeszy. T. 2 / Richard Grunberger ; przeł. [z ang.] Witold Kalinowski ; 
wstępem opatrzył Władysław Markiewicz. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1987. – 
413, [3] s. : err. ; 20 cm. – (Biblioteka Myśli Współczesnej) 
Oryg.: „A social history of the Third Reich" 1977 
Sygn: H 11889 

94(430)::323:316.6]"1933/1945" 
 

603.  Historia i dzień dzisiejszy relacji polsko-rumuńskich / [oprac. red., korekta tekstów polskich 
Karina Stempel-Ganarczyk, Elżbieta Wieruszewska-Calistru ; korekta tekstów rumuńskich Iuliana 
Dasc!4lu, Ilona Biseada. – Suceava : Związek Polaków w Rumunii, 2017. – 480 s. : il. ; 25 cm 
Tekst częśc. rum., Streszcz. pol., rum. 
Sygn: SP 119 

94(438:498):323.15(=162.1)(498) 
 

604.  KAMIŃSKI   Stefan 
Lata walk i zametu na Ukrainie : 1917-1921 / Stefan Kamiński ; [Instytut Badań Kościelnych w 
Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : Ośrodek „Wołanie z Wołynia", 2015. – 135, [1], VIII s., [1] k. 
tabl. złoż. : mapa ; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; t. 96) 
Sygn: H 12014 

94(477)"19" 
 

605.  KENNAN   George F., 1904-2005 
American diplomacy 1900-1950 / by George F. Kennan. – Chicago : The University of Chicago 
Press, cop. 1951. – IX, 154 s. ; 22 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11852 

94(73):327(73)]"19" 
 

606.  KIRK   George Eden, 1911-1993 
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The Middle East 1945-1950 / by George Kirk. – London [etc.] : Oxford University Press, 1954. – 
VI, [1], 338 s., [1] k. tab. złoż. : mapy ; 25 cm. – (Survey of International Affairs) 
Sygn: H CZYTELNIA 11853 

94(569.4)"19" 
 

607.  KMAK-PAMIRSKA   Aleksandra 
Zmienność pamięci : biskup Carl Maria Splett w polskiej i niemieckiej pamięci historycznej / 
Aleksandra Kmak-Pamirska. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 501, [1] s. ; 25 cm. – (Monografie / Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu ; t. 131) 
Streszcz. niem. 
Sygn: H 11797 

930.1(430:438):262.1A/Z:929-052](430) 
 

608.  KORUS   Kazimierz, 1944- 
Twórczość Plutarcha z Cheronei / Kazimierz Korus. – Wrocław ; Kraków : Zakład Narodowy im. 
Ossolińskich, 1978. – 28 s. ; 18 cm. – (Nauka dla Wszystkich / Polska Akademia Nauk. Oddział w 
Krakowie ; nr 308) 
Sygn: H CZYTELNIA 11892 

930.1(091):929A/Z](38)"00/01" 
 

609.  Kościół katolicki w Europie Środkowo-Wschodniej w obliczu dwóch totalitaryzmów (1917-
1990). T. 2 / pod red. Mariusza Krzysztofińskiego i Józefa Wołczańskiego. – Rzeszów : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu ; Lwów : 
Wydawnictwo bł. Jakuba Strzemię, 2017. – 300 s., [24] s. tabl. : il. (w tym kolor.) ; 25 cm. – (Seria 
Wydawnicza IPN Oddział w Rzeszowie) 
Sygn: H 11835 

94(4-191.2-11)"19":322(4-191.2-11) 
 

610.  KRASUSKI   Jerzy, 1930-2009 
Historia RFN / Jerzy Krasuski. – Wyd. 2 poszerz. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1987. – 663, 
[8] s. ; 20 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11894 

94(430.01) 
 

611.  KRIP'ÂKEVIČ   Ìvan Petrovič, 1886-1967 
Galic'ko-Volins'kie knâzìvstvo / Ìvan Krip'âkevič ; Nacional'na Akademiâ Nauk Ukraïni. Institut 
Ukraïnoznavstva ìm. Ì. Krip'!1keviča. – Vid. 2 ìz zm'ìnami i dopovnennâmi. – L'vìv : Institut 
Ukraïnoznavstva ìm. Ì. Krip'!1keviča NAN Ukraïni, 1999. – 219, [1] s. : il., faks., fot., portr. ; 20 cm 
Sygn: H 305, H 11859 

94(477)"10/11" 
 

612.  KRUŠEL'NIC'KA   Larisa Ìvanìvna, 1928-2017 
Rubali lìs... : (spogadi galičanki) / L. Ì. Krušel'nic'ka. – L'vìv : Nacìonal'na akademìâ nauk Ukraïnï, 
L'vìvsk'ka naukova bìblìoteka ìm. V. Stefanika Ukraïnï], 2001. – 259, [2] s., [36] s. tabl. : il. ; 22 cm 
Sygn: H 11861 

94(477)"19":929-051A/Z 
 

613.  LANG   David Marshall, 1924-1991 
Bułgarzy od czasów pogańskich do podboju przez Turcję Osmańską / David Marshall Lang ; przeł. 
[z ang.] Hanna Olędzka. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1983. – 174, [2] s., [24] s. 
tabl. : il., mapy ; 21 cm. – (Rodowody Cywilizacji) 
Oryg.: „The Bulgarians: [from pagan times to the Ottoman conquest]". 1976 conquest]" 
Sygn: H 11931 

94(497.2)".../13" 
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614.  LOBMAN   Jerzy 

Nad wodami Czarnej Rzeki : dzieje krajów nad Nigrem / Jerzy Lobman. – Wrocław [etc.] : Zakład 
Narodowy im. Ossolińskich. Wydawnictwo PAN, 1973. – 367, [1] s. : il., err. ; 21 cm 
Sygn: H 11932 

94(6-15) 
 

615.  MALCZEWSKA-BŁASZCZYK   Agnieszka 
Motyw samobójstwa w historii, kulturze i sztuce : (wybrane aspekty w kontekście zagadnienia) / 
Agnieszka Malczewska-Błaszczyk. – Rzeszów : Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju i Promocji 
Podkarpacia „Pro Carpathia", 2017. – 266 s. : il. ; 25 cm 
Streszcz. pol., ang., niem. 
Sygn: G 4126 

94:314.4+398.4:316](438+100) 
 

616.  MĄCZAK   Antoni, 1928-2003 
Życie codzienne w podróżach po Europie w XVI i XVII wieku / Antoni Mączak. – Warszawa : 
Państwowy Instytut Wydawniczy, 1978. – 386, [2] s., [58] k. tabl. (w tym 4 kolor.) : il., mapy, 
portr., err ; 25 cm 
Sygn: H 11934 

94(4)::008:914]"15/16" 
 

617.  NOWAK   Jerzy Robert, 1940- 
Hiszpania po wojnie domowej (1939-1971) / Jerzy Robert Nowak. – Warszawa : Wiedza 
Powszechna, 1972. – 338, [3] s. : il., err. ; 18 cm. – (Omega ; 231) 
Sygn: H 11936 

94(460)"19" 
 

618.  OUN v 1942 rocì / [upor. O. Veselova et al.] ; Nacìonal'na akademìâ nauk Ukraïnï. Ìnstitut ìstorìï 
Ukraïnï. – Kiïv : Ìnstitut ìstorìï Ukraïnï NAN Ukraïnï, 2006. – 241, [2] s. ; 23 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11860 

94(477):355.31:329.17]"19":94(438).082 
 

619.  PALLOTTINO   Massimo, 1909-1995 
Etruskowie / Massimo Pallottino ; z wł. przeł. Jadwiga Maliszewska-Kowalska. – Warszawa : 
Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1968. – 416, [5] s., [58] s. tabl. : il., err. ; 20 cm. – (Biblioteka 
„Problemów" ; t. 124) 
Sygn: H 11901 

94(375)::008 
 

620.  PERTEK   Jerzy, 1920-1989 
Morze w ogniu 1939-1945 : na frontach i za kulisami wojny morskiej. T. 2. – Wyd. 2. – Poznań : 
Wydawnictwo Poznańskie, 1975. – 388 s., [20] s. tabl. : il., mapy, portr. ; 24 cm 
Sygn: H 11939 

94(100)"1939/1945"::355.49 
 

621.  PERTEK   Jerzy, 1920-1989 
Morze w ogniu : 1942-1945 : na frontach i za kulisami wojny morskiej / Jerzy Pertek. – [Poznań] : 
Wydawnictwo Poznańskie, 1971. – 388 s., [22] s. tabl. : il. ; 21 cm 
Sygn: H 11938 

94(100)"1939/1945"::355.49(03) 
 

622.  PILECKI   Witold, 1901-1948 
Report W KL Auschwitz 1940-1943 / by Witold Pilecki ; [eds Jacek Glinka, Andrzej Nowak]. – 
Warsaw : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu 
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: Pilecki Project Comitee, 2017. – 70, [1] s., [24] s. tabl. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11806 

94(100)"1939/1945":341.322.5 
 

623.  PODHORODECKI   Leszek, 1934-2000 
Jugosławia : zarys dziejów / Leszek Podhorodecki. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1979. – 386, 
[5] s. : il., 6 map, portr. ; 17 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11942 

94(497.1) 
 

624.  Polnische Juden : Geschichte und Kultur / Marian Fuks [et al. ; Deutsch aus dem. Poln. Dorota 
Matejak, Barbara Ostrowska]. – [Warschau] : „Interpress", [1982]. – 204 s. : il. (w tym kolor.), fot., 
portr. ; 29 cm 
Oryg. „Żydzi polscy : dzieje i kultura" 1982 
Sygn: G CZYTELNIA 4203 

94(=411.16):94(438)]::008(084.12) 
 

625.  Polonezii în Moldova : istorie şi contemporaneitate : culegere de studii şi documente / 
[coordonatori ştiinţifici ai volumului Lilia Zabolotnaia, Ilona Czamańska ; red. i tł. tekstów polskich 
Anna Stankiewicz, Kamila Kwiatkowska] ; Academia de !9Stiinţe a Moldovei. Muzeul Naţional de 
Istorie a Moldavei, Institutul de Istorie. Universitatea „Adam Mickiewicz" din Poznań, Academia de 
!9Stiinţe a Poloniei. Institutul de Slavistic!4s. – Chişinŭ ; Poznań ; Warszawa : Cartdidact, 2015. – 
367, [1] s. ; 25 cm 
Tekst częśc. pol., ros., rum. Streszcz. pol., ros., rum. i ang. przy artykułach 
Sygn: H 11880 

94(=162.1)(478)(093) 
 

626.  Polska i Ukraina w latach trzydziestych-czterdziestych XX wieku : dwadzieścia lat polsko-
ukraińskiego projektu naukowego 1996-2016 / red. Jerzy Bednarek i Jurij Szapował ; [tł. Joanna 
Karbarz-Wilińska, Wiktoria Okipniuk]. – Łódź- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - 
Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu ; Kijów : Wydzielone Archiwum 
Państwowe Służby Bezpieczeństwa Ukrainy, Instytut Badań Politycznych i Narodowościowych 
Akademii Nauk Ukrainy, 2018. – 207, [1] s. : il. ; 24 cm 
Tekst równol. pol., ukr. 
Sygn: H 11957 

930.25(438:477) 
 

627.  Radâns'kì viborčì kampanìï v Zahìdnìj Ukraïnì (1946-1951 rr.) : [zbìrnik dokumentìv ì 
materìalìv / upor. ì vìdp. red. O. J. Stasûk] ; Nacïonal'na akademìâ nauk Ukraïni. Ìnstitut 
ukraïnoznavstva ìm. Ì. Kripâkeviča, Galuzevij Deržavnij arhìv Službi bezpeki Ukraïnì. – L'vìv : 
[Nacïonal'na Akademìâ Nauk Ukraïni. Ìnstitut Ukraïnoznavstva ìm. Ì. Kripâkeviča], 2012. – 775, [1] 
s. : il. ; 24 cm. – (Ukraïns'kij vizvolnij ruh u XX stolìttì) 
Alfabet cyrylicki 
Sygn: H 11999 

94(477):324:329.7](477)"19" 
 

628.  SACHAR   Howard Morley, 1928-2018 
A history of the Jews in the modern world / Howard M. Sachar. – New York : Alfred A. Knopf, 
2005. – XII, 831, [4] s. ; 25 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11967 

94(=411.16) 
 

629.  SCHUSCHNIGG   Kurt von, 1897-1977 
Austrian requiem / by Kurt von Schuschnigg ; tralsl. [from German] by Franz von Hildebrand. – 
London : Victor Gollancz, 1947. – 270 s. ; 19 cm 
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Na okł.: Left Book Club Edition - not for sale to the public 
Sygn: H CZYTELNIA 11855 

94(436)"1918/1938":929-051"19" 
 

630.  SIDIHMENOV   Vasilij Âkovlevič 
Ostatni cesarze Chin / Wasilij Sidichmienow ; przeł. [z ros.] Jerzy Abkowicz i Roman Sławiński. – 
[Katowice] : „Śląsk", [1990]. – 307, [1] s., [32] s. tabl. : faks., fot., pl., portr. ; 21 cm 
Oryg. : „Mančžurskie praviteli Kitaâ" 1985 
Sygn: H 11910 

94(510):929-051A/Z]"18/19" 
 

631.  STOBIECKI   Rafał, 1962- 
Klio za wielką wodą : polscy historycy w Stanach Zjednoczonych po 1945 r. / Rafał Stobiecki. – 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2017. – 381, [1] s. ; 21 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Polska Emigracja 
Niepodległościowa 1945-1990) 
Streszcz. ang. 
Sygn: H 11812 

930.1(438)(091)"19/20" 
 

632.  SZAFAR   Tadeusz, 1920-1995 
W cieniu świątyń Angkoru : Kambodża wczoraj i dziś / Tadeusz Szafar. – Warszawa : Nasza 
Księgarnia, 1971. – 400, [4] s. : il. ; 20 cm 
Sygn: G 4197 

94(596) 
 

633.  TOMKIEWICZ   Monika 
Więzienie na Łukiszkach w Wilnie : 1939-1953 / Monika Tomkiewicz. – Warszawa : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 437 s., 
[26] s. abl. : il. ; 25 cm 
Streszcz. ang., niem. 
Sygn: H 11961 

94(474.5+47+57)19":343.81/.84 
 

634.  W kręgu tradycji kulturowych Środkowo-Wschodniej Europy : tom poświęcony pamięci prof. 
Edwarda M. Pietraszka / red. nauk. Mieczysław Trojan. – Wrocław : Wydawnictwo Katedry 
Etnologii i Antropologii Kulturowej Uniwersytetu Wrocławskiego, 2017. – 277, [1] s. : il., portr. ; 
25 cm 
Materiały z konferencji, 24 lutego 2015 r., Wrocław. Streszcz. ang. przy pracach 
Sygn: H 11862 

94(4-191.2-11) 
 

635.  WAWRYKOWA   Maria, 1925-2006 
Między Pierwszą a Drugą Rzeszą / Maria Wawrykowa. – Warszawa : Państwowe Zakłady 
Wydawnictw Szkolnych, 1972. – 335, [1] s. : il. ; 20 cm 
Sygn: H 11918 

94(430)"17/18" 
 

636.  WITUCH   Tomasz, 1942- 
Dzieje Malty / Tomasz Wituch. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1980. – 290, [5] s. : il., 4 mapy, 
portr. ; 17 cm 
Wskazówki bibliogr. s. 285 
Sygn: H 11945 

94(458.2) 
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637.  WITUCH   Tomasz, 1942- 
Tureckie przemiany : dzieje Turcji 1878-1923 / Tomasz Wituch. – Warszawa : Państwowe 
Wydawnictwo Naukowe, 1980. – 288, [4] s., [2] k. tabl. : mapy ; 25 cm 
Sygn: H 11919 

94(560)"18/19" 
 

638.  WIZIMIRSKA   Barbara 
Bangladesz : trudna niepodległość / Barbara Wizimirska. – [Warszawa] : Wydawnictwo 
Ministerstwa Obrony Narodowej, [1974]. – 214, [2] s., [24] s. tabl. : il. ; 20 cm 
Sygn: H 11920 

94(594.3)"1945/1989" 
 

639.  WOLSKI   Krzysztof 
Pakistan, dzieje ziem i państwa / Krzysztof Wolski. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1978. – 334, 
[2] s. : il., mapy, portr., 1 tab. ; 17 cm 
Sygn: G 4201 

94(549) 
 

640.  Zasada strukturalna jako podstawa opisu archiwaliów w zintegrowanych systemach informacji 
archiwalnej / pod red. Rafała Leśkiewicza i Anny Żeglińskiej. – Warszawa : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2015. – 168 s. ; 25 cm. – 
(Symposia Archivistica ; t. 1) 
Materiały z drugiego sympozjum archiwalnego, 29 listopada 2013 r., Warszawa. Streszcz. ang. 
Sygn: H CZYTELNIA 11820 

930.25:004-049.8 
 

641.  ZAWILSKI   Apoloniusz, 1912-2004 
Bułgaria trzynastu wieków / Apoloniusz Zawilski. – Warszawa : „Nasza Księgarnia", 1979. – 225, 
[3] s. : il., 2 mapy, portr. ; 25 cm 
Sygn: H 11924 

94(497.2)"19" 
 

642.  „Zeszyty Historyczne" z perspektywy półwiecza / pod red. Sławomira M. Nowinowskiego i 
Rafała Stobieckiego. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 263 s. ; 21 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Polska 
Emigracja Niepodległościowa 1945-1990) 
Sygn: H 11949 

930.1(438)(091):050+070 
 

Historia Polski 
643.  ADAMUS   Anna Maria 

Problemy wsi w Polsce w latach 1956-1980 w świetle listów do władz centralnych / Anna Maria 
Adamus. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu. – 374, [1] s., [16] s. tabl. : il. ; 25 cm. – (Monografie / Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu ; t. 127) 
Sygn: H 11822 

94(438).083:316.334.55 
 

644.  Antropologia donosu / red. nauk. Jarosław Syrnyk, Robert Klementowski. – Wrocław- ; 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2017. – 223, [1] s. ; 24 cm. – (Inne Strony Historii) 
Materiały z konf. nauk. „Delatorzy, donosiciele, informatorzym osobowe źródła informacji - ludzie, 
zjawisko", 27-28 listopada 2014 r., Wrocław. Streszcz. pol., ang. przy ref. 
Sygn: H 11785 

94(438).083:351.746.1(438) 
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645.  ASKENAZY   Szymon, 1866-1935 

Książę Józef Poniatowski 1763-1813 / Szymon Askenazy ; wstęp Andrzeja Zahorskiego ; posłowie 
Stanisława Herbsta. – Wyd. 2. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 1978. – 369, [3] s., 
28 s. tabl. : il., 4 mapy, portr. ; 21 cm. – (Biografie Sławnych Ludzi) 
Tekst w przypisach częśc. fr. i niem 
Sygn: H 11926 

94(438).06/.07:355(438)]:929-052 
 

646.  BAGIEŃSKI   Witold, 1980- 
Wywiad cywilny Polski Ludowej w latach 1945-1961. T. 1 / Witold Bagieński. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 
640, [1] s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11823 

94(438).083:327.84(438) 
 

647.  BAGIEŃSKI   Witold, 1980- 
Wywiad cywilny Polski Ludowej w latach 1945-1961. T. 2 / Witold Bagieński. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 
695, [1] s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11824 

94(438).083:327.84(438) 
 

648.  BIAŁEK   Stefan, 1973- 
Carcer inferior : zakłady karne Strzelec Opolskich w systemie represji stalinowskich (1945-1954) / 
Stefan Białek. – Wrocław : Oddział Instytutu Pamięci Narodowej - Komisji Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu, 2016. – 501, [1] s. : il. ; 25 cm. – (Historia Śląska Opolskiego) 
Sygn: H 11791 

94(438).083 
 

649.  BIAŁEK   Stefan, 1973- 
Niebieskie ptaki : historie jak z filmu / Stefan Białek, Joanna Dardzińska, Adam Kochajkiewicz. – 
Wrocław- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2018. – 165, [2] s. : il. ; 21 cm 
Sygn: H 11950 

94(438).083::343.7(438)"19" 
 

650.  BLOCH   Czesław, 1927-2000 
Generał Ignacy Prądzyński 1792-1850 / Czesław Bloch. – Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa 
Obrony Narodowej, 1974. – 672 s. : il., portr., mapy ; 25 cm 
Sygn: H 11882 

94(438).07:355(438):929-052A/Z 
 

651.  BORAWSKI   Piotr, 1951- 
Tatarzy polscy : dzieje, obrzędy, legendy, tradycje / Piotr Borawski, Aleksander Dubiński. – 
Warszawa : „Iskry", 1986. – 270, [2] s. : rys. ; 21 cm 
Sygn: H 11883 

94(438)::323.113(=512.145)"12/19" 
 

652.  Bracia zza Buga : wspomnienia z czasu wojny / zebrał Jan Turnau. – Wyd. 2 uzup. – Lublin : 
Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2018. – 190, [2] s. ; 21 cm 
Sygn: IHM 858 

94(438).082:94(47+57):929-051(438) 
 

653.  Brudne wspólnoty : przestępczość zorganizowana w PRL w latach siedemdziesiątych i 
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osiemdziesiatych XX wieku / pod red. Karola Nawrockiego i Daniela Wincentego. – Gdańsk ; 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2018. – 351, [1] s. ; 25 cm. – (Publikacje Gdańskiego Oddziału IPN ; t. 65) (Seria 
Gdańsk / Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. 
Oddział w Gdańsku) 
Sygn: H 11868 

94(438).083:343.341(438)"1945/1989" 
 

654.  BULANDA   Edward Józef, 1902-1992 
Wspomnienia jezuity : (1939-1954) / Edward Bulanda ; oprac. Bartłomiej Noszczak. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 
309, [2] s., [16] s. tabl. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11951 

94(438).082/.083:272-788/-789:2-1:929-051(438)A/Z 
 

655.  DAVIES   Norman, 1939- 
God's playground : a history of Poland in two volumes. Vol. 2, 1795 to the present / by Norman 
Davies. – New York : Columbia University Press, 1984. – XXVII, 725 s. : il. ; 21 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11966 

94(438)(075.3) 
 

656.  DĄBROWSKI   Marcin, 1966- 
NSZZ „Solidarność" Ziemia Puławska w latach 1980-1989 / Marcin Dąbrowski ; Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział w Lublinie. – 
Lublin : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. 
Oddział, 2016. – 423, [24] s. tabl. : il. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Opozycja w 
Polsce 1976-1989. Encyklopedia Solidarności) 
Sygn: H 11792 

94(438).083 
 

657.  DRAŻBA   Krzysztof 
Urna to jest taki pniak. Wrzucisz „nie" wychodzi „tak" : referendum z 30 czerwca 1946 roku w 
Polsce na przykładzie województwa gdańskiego / Krzysztof Drażba ; Instytut Pamięci Narodowej - 
Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział w Gdańsku. – Gdańsk : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2016. – 
154, [2] s., [24] s. tabl. : il. ; 24 cm. – (Publikacje Gdańskiego Oddziału IPN ; t. 55) (Seria Gdańsk) 
Sygn: H 11793 

94(438).083 
 

658.  Drezdeński szafot / red. nauk. Rafał Sierchuła ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania 
Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział w Poznaniu. – Poznań : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2015. – 190, [1] 
s., [16] s. tabl. : il., portr. ; 25 cm. – (Studia i Materiały Poznańskiego IPN ; t. 34) (Centralny Projekt 
Badawczy IPN Ziemie Polskie pod Okupacją 1939-1945) 
Streszcz. ang. przy ref. 
Sygn: H 11794 

94(438).082:343.081/.84(5430) 
 

659.  DUNIN-KARWICKI   Józef, 1833-1910 
Jak to in illo tempore bywało : kartka z drugiej połowy XVIII w. wyjęta z papierów familijnych 
domu Dunin-Karwickich / Józef Dunin Karwicki ; [Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały 
Dunajec ; Ostróg : Ośrodek „Wołanie z Wołynia", 2014. – [6], 16, X s. ; 21 cm. – (Biblioteka 
„Wołania z Wołynia" ; t. 86) 
Podst. edycji: Kraków : Spółka Wydawnicza Polska, 1896 
Sygn: H 12012 
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94(438).04 
 

660.  DUNIN-KARWICKI   Józef, 1833-1910 
Z zamglonej i niedawno minionej przeszłości : opowiadania historyczne / Józef Dunin Karwicki ; 
[Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : Ośrodek „Wołanie z Wołynia", 
2017. – [4], X, 220, [12] s. ; 17 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; t. 120) 
Podst. edycji: Warszawa : nakł. Księgarni A. G. Dubowskiego, 1901. – (Biblioteka Dzieł 
Wyborowych ; No. 239) 
Sygn: H 12013 

94(438) 
 

661.  DURACZYŃSKI   Eugeniusz, 1931- 
Sprawy polskie minionego wieku : szkice / Eugeniusz Duraczyński. – Kraków : Towarzystwo 
Autorów i Wydawców Prac Naukowych Universitas, cop. 2011. – 523, [3] s. ; 21 cm. – (Biblioteka 
„Kuźnicy") 
Sygn: IHM 860 

94(438).08 
 

662.  DWORACZEK   Kamil, 1985- 
Studencki Komitet Solidarności we Wrocławiu 1977-1980. [T.1], Monografia / Kamil Dworaczek. – 
Wyd. 2, popr. i uzup. – Wrocław : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział : Ośrodek „Pamięć i Przyszłość", 2017. – 262 s. : portr. ; 
21 cm 
Sygn: H 11825 

94(438).083:323.22/.26(438) 
 

663.  DWORACZEK   Kamil, 1985- 
Studencki Komitet Solidarności we Wrocławiu 1977-1980. [T.2], Relacje / Kamil Dworaczek, 
Tomasz Przedpełski. – Wyd. 2, popr. i uzup. – Wrocław : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział : Ośrodek „Pamięć i Przyszłość", 2017. 
– 324 s. : portr. ; 21 cm 
Sygn: H 11826 

94(438).083:323.22/.26(438) 
 

664.  DWORACZEK   Kamil, 1985- 
Studencki Komitet Solidarności we Wrocławiu 1977-1980. [T.3], Dokumenty / wybór i oprac. 
Kamil Dworaczek, Tomasz Przedpełski. – Wrocław : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział : Ośrodek „Pamięć i Przyszłość", 2017. 
– 341 s. : portr. ; 21 cm 
Sygn: H 11846 

94(438).083:323.22/.26(438) 
 

665.  Dzieje Kościoła katolickiego na Pomorzu Zachodnim. T. 2, 1956-1972 : praca zbiorowa / pod 
red. Michała Siedzianko, Zbigniewa Stanucha i Grzegorza Wejmana. – Szczecin : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2017. – 419 s. : 
il. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Władze komunistyczne wobec Kościołów i 
związków wyznaniowych w Polsce 1944-1989) 
Sygn: H 11869 

94(438).083:322(438) 
 

666.  Dzieje Krzczonowa 1359-2011 / [red. Kazimierz Spaleniec]. – Krzczonów : Krzczonowskie 
Stowarzyszenie Regionalne, 2012. – 375 s., [48] s. tabl. : il., err. ; 25 cm 
Sygn: G 4225 

94(438) 
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667.  Dziennik czynności Naczelnego Wodza gen. Władysława Sikorskiego. T. 2, 1 VIII 1940 - 31 
VII 1941 / wstęp i red. nauk. Jarosław Rabiński ; oprac. dokumentów Jarosław Rabiński, Jadwiga 
Kowalska, Ewa Rzeczkowska ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu. Oddział, Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, Instytut Polski i 
Muzeum im. gen. Sikorskiego w Londynie. – Lublin : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział : Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana 
Pawła II ; Londyn : Instytut Polski i Muzeum im. gen. Sikorskiego, 2017. – 1142, [1] s., [24] s. tabl. 
: il. ; 25 cm 
Sygn: H 11827 

94(438).081/.083:929-052A/Z](093) 
 

668.  Elity i przedstawiciele społeczności żydowskiej podczas II wojny światowej / pod red. Martyny 
Grądzkiej-Rejak i Aleksandry Namysło. – Kraków- ; Katowice- ; Warszawa : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 565 s. ; 25 cm. – 
(Centralny Projekt Badawczy IPN Ziemie Polskie pod Okupacją 1939-1945) (Centralny Projekt 
Badawczy IPN Stosunki Polsko-Żydowskie w Okresie II Wojny Światowej) 
Materiały z konferencji: 27-29 października 2015 r., Kraków, Katowice 
Sygn: H 11828 

94(438).082.2A/Z:94(=411.16) 
 

669.  Emigracyjne miscellanea : studia z dziejów polskiej emigracji politycznej 1939-1990 / pod red. 
Sławomira Łukasiewicza. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 352 s. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Polska 
Emigracja Polityczna 1939-1990) 
Sygn: H 11829 

94(438).083::314.743(=162.1)"1944/1989" 
 

670.  FIDERKIEWICZ   Alfred, 1886-1972 
Kraków, Warszawa, Londyn / Alfred Fiderkiewicz. – Warszawa : Czytelnik, 1970. – 201, [3] s., [1] 
k. tabl. : portr. ; 21 cm 
Sygn: H 11887 

94(438).083:327(438)"1944/1989":929-051A/Z 
 

671.  GARBAL   Łukasz, 1976- 
Prezydent opozycji : krótka biografia Jana Józefa Lipskiego / Łukasz Garbal. – Warszawa : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 464, [16] 
s. tabl. : il. ; 21 cm 
Sygn: H 11830 

94(438).08:323.22/.26(438):821.162.1(091):929-052(438)"19" 
 

672.  GAWŁOWICZ   Józef, 1972- 
Morski kurier Giedroycia / Józef Gawłowicz ; wstęp i oprac. Marta Marcinkiewicz. – Szczecin : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 
2016. – 565 s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11795 

94(438).083:656.61:929-051(438)"19" 
 

673.  GOCLON   Jacek Arkadiusz, 1951- 
„Rząd obrony narodowej" Wincentego Witosa (24 VII 1920 - 13 IX 1921) : pozycja prawno-
ustrojowa i dokonania w polityce wewnętrznej / Jacek Arkadiusz Goclon. – [Komorów] : 
Wydawnictwo Antyk - Marcin Grzybowski, [2016]. – 553 s. : il. ; 24 cm 
Książka z dedykacją autora 
Sygn: H CZYTELNIA 11865 

94(438).081 
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674.  GOCLON   Jacek Arkadiusz, 1951- 
W obronie Europy : wojna z bolszewicką Rosją w 1920 roku / Jacek Arkadiusz Goclon. – Wyd. 2. 
zm. – Brzezia Łąka : Wydawnictwo Poligraf, cop. 2009. – 316 s. : il. ; 24 cm 
Książka z dedykacją autora 
Sygn: H CZYTELNIA 11866 

94(438).081"1919/1920" 
 

675.  GOŁĘBIOWSKI   Janusz Wojciech, 1928- 
Ustawa o nacjonalizacji przemysłu w Polsce / oprac. Janusz W. Gołębiowski. – Lublin : 
Wydawnictwo Lubelskie, 1981. – [4], 47, [1] s., [2] k. tabl. ; 22 cm. – (Dokumenty Naszej Tradycji) 
Sygn: H CZYTELNIA 11916 

94(438).083:342.951:351.82:338.45:338.242](438) 
 

676.  Górny Śląsk w Polsce Ludowej. T. 1, Przełomy i zwroty / pod red. Adama Dziuroka i Bernarda 
Linka. – Katowice : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. Oddział ; Opole : Państwowy Instytut Naukowy - Instytut Śląski, 2016. – 304 s. : il. ; 23 
cm. – (Górny Śląsk w Polsce Ludowej ; t. 1) 
Streszcz. ang., niem. 
Sygn: H 11796 

94(438).083 
 

677.  GRABOWSKI   Franciszek 
Liberator AL 523 : analiza techniczna katastrofy gibraltarskiej / Franciszek Grabowski. – Warszawa 
: Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 
119 s. : il. ; 28 cm 
Sygn: H 11831 

94(438).082.3:355.33/.34:656.7.08 
 

678.  HAMERLIŃSKI-DZIEROŻYŃSKI   Andrzej, 1929-1992 
Farfałki staropolskie / Andrzej Hamerliński-Dzierożyński. – Warszawa : „Iskry", 1982. – 218, [2] s. 
: il. ; 21 cm 
Sygn: IHM CZYTELNIA 750 

94(438).03/.06::008:392(438)]"14/17" 
 

679.  HORY   András, 1883-1971 
„Martwa placówka" : wspomnienia i korespondencja posła Królewstwa Węgier w Warszawie 1935-
1939 / András Hory ; przedm. Pál Pritz ; posł. Marek Kornat ; [tł. Ákos Engelmayer, Krystyna 
Golińska-Engelmayer] ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, Węgierski Instytut Kultury w Warszawie. – Warszawa : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 424 s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11832 

94(438).082:327(439):929-051(439)A/Z 
 

680.  Internowani i uwięzieni w stanie wojennym / red. Tomasz Kurpierz, Jarosław Neja. – 
Katowice- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu. Oddział, 2018. – 334, [1] s. ; 24 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN 
Opozycja i Opór Społeczny w PRL 1956-1989) 
Sygn: H 11975 

94(438).083:343.081/.84(438) 
 

681.  JACKOWSKA   Anna Maria 
Sowiety na ławie oskarżonych : polskie uczestnictwo w propagandowej zimnej wojnie we Francji w 
latach 1947-1952 / Anna Maria Jackowska. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 374 s. : il. ; 25 cm. – (Monografie / 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu ; t. 132) 
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Streszcz. fr., ang. 
Sygn: H 11952 

94(438).083::314.743(=162.1)"1944/1989" 
 

682.  JANICKI   Kamil 
Pierwsze damy II Rzeczpospolitej : prawdziwe historie / Kamil Janicki. – Kraków : Wydawnictwo 
Znak, 2012. – 313, [2] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: IHM 734 

94(438).081:323(438):929-052A/Z 
 

683.  JANICZAKÓWNA-SZYKSZNIAN   Danuta, 1925- 
Wileńska łączniczka AK / Z Danutą Szyksznian-Ossowską „Sarenką" rozmawia Magdalena 
Semczyszyn. – Szczecin- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2018. – 263, [1] s. : il. ; 25 cm. – (Centralny Projekt 
Badawczy IPN Ziemie Polskie pod Okupacją 1939-1945) 
Sygn: H 11986 

94(438).082.2/.083 
 

684.  JAROSIŃSKI   Dariusz 
Ta nasza wolność : reportaże historyczne / Dariusz Jarosiński. – Białystok ; Olsztyn ; Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 
670, [2] s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11870 

94(438).082/.083 
 

685.  KALIŃSKI   Janusz, 1942- 
Ustawa o planie 3-letnim / oprac. Janusz Kaliński. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1981. – [4], 
80, [4] s., [2] k. tabl. : tab. ; 23 cm. – (Dokumenty Naszej Tradycji) 
Zawiera także faksymile fragm. Planu Odbudowy Gospodarczej oraz pełny jego tekst 
Sygn: H CZYTELNIA 11917 

94(438).083:338.26(438)"19"+[342.951:351.82](438) 
 

686.  KOCISZEWSKI   Aleksander, 1942- 
Pieśnią i szblą : rzecz o twórcy hymnu narodowego / Aleksander Kociszewski. – Warszawa : 
„Iskry", 1982. – 208. [4] s. ; 20 cm 
Sygn: H 11891 

94(438).06/.07+821.162.1(091)A/Z:929(438)A/Z] „17/18" 
 

687.  KOŁACIŃSKI   Władysław, 1911-1995 
Między młotem a swastyką / Władysław Kołaciński „Żbik" ; [red., oprac., posł. Leszek Żebrowski]. 
– Warszawa : Wydawnictwo Capital : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 321 s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11871 

94(438).092:929-051A/Z 
 

688.  KOPRUKOWNIAK   Albin, 1929- 
Program „Wielkiego Proletariatu" / Albin Koprukowniak. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 
1984. – [3], 64 s., [2] s. faks. ; 22 cm. – (Dokumenty Naszej Tradycji) 
Sygn: H CZYTELNIA 11906 

94(438).07:329(438)"18" 
 

689.  KORBOŃSKI   Stefan, 1901-1989 
W imieniu Kremla / Stefan Korboński. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – IV, [1], 396 s. ; 21 cm. – (Z Archiwum 
Emigracji ; t. 5) 
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Sygn: H 11786 

94(438).083 
 

690.  KORJEWO   Mariusz Tomasz, 1973- 
Związek Bojowników o Wolność i Demokrację na Warmii i Mazurach w latach 1949-1990 / 
Mariusz Korjewo. – Olsztyn- ; Białystok- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział w Białymstoku. Delegatura w Olsztynie, 
2017. – 423. [1] s. : il. ; 21 cm 
Sygn: H 11833 

94(438).083:329.75(438) 
 

691.  KORNICKI   Franciszek, 1916-2017 
Zmagania : autobiografia dowódcy dywizjonu myśliwskiego / Franciszek Kornicki ; przeł. [z ang.] 
Wojtek Matusiak. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2017. – 438 s. : il. ; 24 cm 
Tytuł oryg.: The struggle - biography of a fighter pilot, 2008 
Sygn: H 11834 

94(438).082.3::355.489(410)"1939/1945":929-051A/Z 
 

692.  KOSTRZEWSKI   Józef, 1885-1969 
Kultura prapolska / Józef Kostrzewski. – Poznań : Instytut Zachodni, 1947. – 605 s. : il. ; 21 cm. – 
(Prace Instytutu Zachodniego ; Nr 11) 
Sygn: H CZYTELNIA 11893 

94(438).01/.02::008 
 

693.  KOWALSKA   Helena, 1979- 
Sądownictwo w Marynarce Wojennej w latach 1945-1955 / Helena Kowalska. – Gdańsk-Warszawa 
: Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 
2017. – 341, [2] s., [8] s. tabl. : il. ; 25 cm. – (Publikacje Gdańskiego Oddziału IPN ; t. 64) (Seria 
Gdańsk) 
Sygn: H 11798 

94(438).083.3:356.3 
 

694.  KRAJEWSKI   Kazimierz, 1955- 
Życie i śmierć dla Polski : partyzancka epopeja Uderzeniowych Batalionów Kadrowych / Kazimierz 
Krajewski. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2018. – 375, [1] s. : il. ; 31 cm. – (Dopalanie Kresów) 
Sygn: H 11872 

94(438).082 
 

695.  KRÜGER   Anna 
Cmentarz Garnizonowy w Gdańsku : miejsce ofiar pamięci komunizmu / Anna Kr!:ger ; Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział w 
Gdańsku. – Gdańsk : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2016. – 62, [2] s., [32] s. tabl. : il. ; 24 cm. – (Publikacje Gdańskiego Oddziału IPN ; t. 
52) 
Sygn: H 11799 

94(438).083.3:726.8(438) 
 

696.  KRUKOWSKI   Stanisław, 1942-1996 
Geneza konstytucji z 17 marca 1921 r. / Stanisław Krukowski. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, 1977. – 333, [3] s. ; 22 cm 
Sygn: H 11930 

94(438).081::328:342](438) 
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697.  KRYSIAK   Dominik, 1982- 
Polska Partia Robotnicza w województwie olsztyńskim w latach 1945-1948 : struktury, kadry, 
działalność / Dominik Krysiak. – Olsztyn- ; Białystok- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - 
Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział w Białymstoku. Delegatura w 
Olsztynie, 2017. – 526 s. : il. ; 21 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Partia Komunistyczna w 
Systemie Władzy w Polsce 1944-1989) (Seria Wydawnicza Oddziału Instytutu Pamięci Narodowej 
w Białymstoku ; t. 33) 
Sygn: H 11836 

94(438).083:329.15(438) 
 

698.  KUJAWA   Wojciech, 1981- 
A miało być tak pięknie... : historia Ewy i Jerzego Stolarskich / Wojciech Kujawa. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 
351, [1] s. : il. ; 30 cm 
Sygn: H 11977 

94(438).082/.083.3:929-052 
 

699.  LEWANDOWSKI   Jan, 1944- 
Manifest Tymczasowego Rządu Ludowego Republiki Polskiej / [oprac. Jan Lewandowski]. – 
Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1978. – [4], 40, [4] s., [1] k. tabl. ; 23 cm. – (Dokumenty Naszej 
Tradycji) 
Zawiera faksimilie Manifestu 
Sygn: H CZYTELNIA 11898 

94(438).078/.081:321.72(438)"19" 
 

700.  LUBICZ-PACHOŃSKI   Jan, 1907-1985 
Kościuszko na ziemi krakowskiej / Jan Lubicz-Pachoński. – Warszawa ; Kraków : Państwowe 
Wydawnictwo Naukowe, 1984. – 438, [2] s., [3] k. tabl. kolor. : il., fot., mapy, portr., pl., rys. ; 21 
cm 
Sygn: H 11933 

94(438).06A/Z:[355"17":929-051"18"A/Z:7.04"18/19":061.7"18/19"(438) 
 

701.  Lubin : zarys rozwoju miasta na przestrzeni wieków / pod red. Krystyna Matwijowskiego ; [w 
oprac. udział wzięli Franciszek Biały et al.] ; Dolnośląskie Towarzystwo Społeczno-Kulturalne, 
Instytut Historyczny Uniwersytetu Wrocławskiego, Towarzystwo Miłośników Ziemi Lubińskiej. – 
Wrocław ; Lubin : „Silesia", 1996. – 322, [1] s., [8] s. tabl. kolor. : il., faks., fot., mapy, 1 pl., portr., 
rys., err. ; 25 cm. – (Monografie Regionalne Dolnego Śląska) 
Streszcz. niem. 
Sygn: H 11989 

94(438)A/Z 
 

702.  LUBOMIRSKI   Stanisław, ca 1720-1783 
Pod władzą księcia Repnina : ułamki pamietników i dzienników historycznych (1764-1768) / 
Stanisław Lubomirski ; oprac. i wstepem poprzedził Jerzy Łojek. – [Warszawa] : Instytut 
Wydawniczy "Pax", 1971. – 220, [4] s., [14] s. tabl., [1] k. tabl. : il., portr. ; 21 cm 
Sygn: H 11895 

94(438).06:929-051A/Z 
 

703.  ŁABUSZEWSKI   Tomasz, 1966- 
5 Brygada Wileńska AK na Pomorzu, Warmii i Mazurach 1945-1947 / Tomasz Łabuszewski. – 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2017. – 496 s. : il. ; 25 cm. – (Dopalanie Kresów) 
Sygn: H 11837 

94(438).083.3"1944/1956"A/Z:351.746.1 
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704.  ŁAGOJDA   Krzysztof, 1990- 
Życie w cieniu śmierci : losy rodzin katyńskich w latach 1939-1989 w świetle wywiadów z 
członkami Dolnośląskiej Rodziny Katyńskiej : wybrane aspekty / Krzysztof Łagojda. – Wrocław : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 
2016. – 205 s. : il. ; 24 cm. – (Historia Dolnego Śląska) 
Sygn: H 11800 

94(438).082.5-054.65 
 

705.  ŁATKA   Rafał, 1985- 
Kościół katolicki w Polsce rządzonej przez komunistów / Rafał Łatka, Józef Marecki. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 
152 s. : il. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Władze komunistyczne wobec Kościołów i 
związków wyznaniowych w Polsce 1944-1989) 
Sygn: H CZYTELNIA 11787, H 11801 

94(438).083::322 
 

706.  ŁOPIEŃSKA   Barbara N., 1949-2004 
Stare numery / Barbara N. Łopieńska, Ewa Szymańska. – Londyn : „Aneks", 1986. – 129, [1] s. ; 22 
cm 
Sygn: H 11990 

94(438).083:050+070(438)"19" 
 

707.  MAGUZA   Zygmunt, 1925-2018 
Żołnierskie losy Wołyniaka / Zygmunt Maguza ; wstęp, oprac. i red. nauk. Tomasz Bereza. – 
Warszawa- ; Rzeszów : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2018. – (Relacje i Wspomnienia / Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu ; t. 25) (Centralny Projekt Badawczy IPN Ziemie 
Polskie pod Okupacją 1939-1945) 
Sygn: H 11954 

94(438).082:929-051A/Z 
 

708.  MAJ   Józef Roman, 1942- 
Polska zwycięży : rzecz o Łukaszu Cieplińskim / Józef Roman Maj. – Warszawa : Narodowe 
Centrum Kultury, 2015. – 175, [1] s. ; 24 cm 
Sygn: H 11802 

94(438).082.2:94(438).083.3"1944/1956":929-052A/Z 
 

709.  MAŃKOWSKI   Andrzej Emeryk 
Kronika domowa Mańkowskich / Andrzej Emeryk Mańkowski. – Warszawa : Oficyna Wydawnicza 
ASPRA-JR ; Szczawnica : Fundacja Andrzeja Mańkowskiego - Szczawnica, 2017. – 919, [1] s. : il. 
Streszcz. ukr., ros., fr., ang., niem. 
Sygn: H CZYTELNIA 11968 

94(438).07/.081::323.31A/Z:355.33/.34"18"A/Z:929.5"17/19"A/Z 
 

710.  Marcin Antonowicz 1966-1985 / [scen. i red. Renata Gieszczyńska ; aut. tekstów Renata 
Gieszczyńska et al.] ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. Delegatura w Olsztynie. – Olsztyn : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania 
Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Delegatura, 2010. – 125, [1] s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11991 

94(438).083.3:323.285:343.13](438):929-052(438)"19" 
 

711.  MARDYŁA   Przemysław, 1968- 
Opór społeczny i konspiracja proweniencji narodowej na terenie Skawiny w latach 1945-1956 / 
Przemysław Mardyła. – Kraków : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 191 s. : il. ; 25 cm 
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Sygn: H 11838 

94(438).083"1944/1956" 
 

712.  Marzec 1968 na Politechnice Gdańskiej w dokumentach / wstęp, wybór i oprac. Piotr 
Abryszeński i Daniel Gucewicz. – Gdańsk- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2018. – 646, [2] s. ; 25 cm. – 
(Publikacje Gdańskiego Oddziału IPN ; t. 66) (Seria Gdańsk) 
Sygn: H 11955 

94(438).083"1968" 
 

713.  Między solidaryzmem a niepodległością : myśl polityczna Solidarności Walczącej / red. nauk. 
Krzysztof Brzechczyn ; Oddziałowe Biuro Badań Historycznych w Poznaniu. – Poznań- ; 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. Oddział, 2018. – 190, [1] s., [8] s. tabl. : il. ; 25 cm. – (Studia i Materiały Poznańskiego 
IPN ; t. 44) 
Streszcz. ang. przy pracach 
Sygn: H 11978 

94(438).083 
 

714.  MITURA   Wacław 
Wspomnienia więźnia Stutthofu / Wacław Mityra. – Warszawa : „Pax", 1978. – 162, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: H 11899 

94(438).082:94(100)"1939/1945"::341.322.5:929-051A/Z 
 

715.  MODRZEWSKI   Andrzej Frycz, ca 1503-1572 
Wybór pism / Andrzej Frycz Modrzewski ; oprac. Łukasz Kurdybacha ; [tł. z jęz. łac. Edwin 
Jędrkiewicz, Irmina Lichońska i Leon Joachimowicz]. – [Warszawa] : Państwowy Instytut 
Wydawniczy, [1953]. – 268, [3] s. ; 18 cm 
Sygn: IHM CZYTELNIA 786 

94(438).04 
 

716.  Mord w lesie katyńskim : przesłuchania przed amerykańską komisją Maddena w latach 1951-
1952. T. 2 / wstęp, wybór i oprac. Witold Wasilewski ; przeł. [z ang.] Wacław Jan Popowski ; 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. – 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2018. – 864 s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 11876 

94(438).082.5"1940":343.13(73):343.14(73) 
 

717.  MUSZYŃSKI   Wojciech Jerzy, 1972- 
Białe Legiony 1914-1918 : od Legionu Puławskiego do I Korpusu Polskiego / Wojciech Jerzy 
Muszyński. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2018. – 447 s., [5] k. tabl. złoż. : il., mapy ; 31 cm. – (Dopalanie Kresów) 
Sygn: H CZYTELNIA 11979 

94(438).078:94(100)"1914/1918":355(438)"1914/1918" 
 

718.  MYŚLIŃSKI   Stanisław, 1920- 
Z jednej menażki / Stanisław Myśliński. – [Wyd. 4]. – Warszawa : Wydawnictwo Ministestwa 
Obrony Narodowej, [1984]. – 342, [2] s., [16] s. tabl. ; 20 cm 
Tzw. seria : „Pamiętniki" 
Sygn: H 11935 

94(438).082.4:929-051(438)"19"A/Z 
 

719.  Nadzorcy : ludzie i struktury władzy odpowiedzialni za działania wobec środowisk twórczych, 
naukowych i dziennikarskich / pod red. Sebastiana Ligarskiego, Grzegorza Majchrzaka. – 
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Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2017. – 438, [1] s. : il. ; 25 cm. – (Dziennikarze, Twórcy, Naukowcy) (Centralny Projekt 
Badawczy IPN Aparat Bezpieczeństwa wobec Środowisk Twórczych, Dziennikarskich i 
Naukowych) 
Streszcz. ang. przy art. 
Sygn: H 11839 

94(438).083.3:351.746.1:351.751:050+070 
 

720.  Nie tylko partia? : organizacje społeczne w Polsce Ludowej 1944-1989 : geneza, 
funkcjonowanie, znaczenie / pod red. Tadeusza Ruzikowskiego. – Warszawa : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 660, [1] s. ; 25 cm 
Sygn: H 11873 

94(438).083:061.2 
 

721.  Nietolerancja i zabobon w Polsce w XVII i XVIII w[ieku] / wyboru źródeł dokonali i wstępem 
opatrzyli Bohdan Baranowski i Władysław Lewandowski. – [Wyd. 2]. – Warszawa : „Książka i 
Wiedza", 1987. – 185, [7] s. ; 21 cm 
Wyd. 1 ogł. pod hasłem: Baranowski B., Lewandowski W. 
Sygn: H CZYTELNIA 11900 

94(438).04/.06::008:28(438):398.3/.4(438)]"16/17"(093) 
 

722.  OCHAŁ   Artur 
Tarcza II Rzeczypospolitej : Korpus Ochrony Pogranicza 1924-1939 / Artur Ochał. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 
439, [1] s. : il. ; 30 cm 
Streszcz. ang. 
Sygn: H 11956 

94(438).081:355:351.74](438)"1918/1939" 
 

723.  Ogniwa zakładowe i sekcje branżowe NSZZ „Solidarność" 1980-1989 / pod red. Łukasza 
Sołtysika i Grzegorza Waligóry ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział we Werocławiu. – Wrocław- ; Warszawa : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2018. – 
399, [1] s. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Opozycja i Opór Społeczny w PRL 1956-
1989) 
Sygn: H 11980 

94(438).083::323.2:331.105.44]"1980/1989" 
 

724.  „Ojczyzna obrońcy swemu" : weterani i kombatanci jako problem polityczny i społeczny w 
Polsce XX wieku / pod red. Marka Kornata, Marcina Kruszyńskiego i Tomasza Osińskiego. – 
Lublin- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. Oddział, 2017. – 526, [1] s. ; 25 cm 
Streszcz. ang. przy pracach 
Sygn: H 11821 

94(438).08:304(438) 
 

725.  OLSZEWSKI   Marian, 1927-2014 
Powstanie Wielkopolskie 1918-1919 / Marian Olszewski. – Poznań- ; Warszawa : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2018. – 228, [3] 
s. : il. ; 31 cm. – (Seria Instytutu Pamięci Narodowej Oddział w Poznaniu „Historia i Edukacja" ; t. 
1) ("Historia i Edukacja" / Instytut Pamięci Narodowej Oddział w Poznaniu ; t. 1) 
Sygn: H 11877 

94(438).081"1918/1919"A/Z 
 

726.  Organizacja Solidarność Walcząca w latach 1983-1990 / pod red. Krzysztofa Brzechczyna i 
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Przemysława Zwiernika. – Poznań : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
Przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2009. – 203, [1] s. : il. kolor. ; 25 cm. – (Studia i 
Materiały Poznańskiego IPN ; t. 7) 
Sygn: H 11995 

94(438).083:323.22/.26:351.746.1](438):929-051(438)"19" 
 

727.  Organizacja Ukraińskich Nacjonalistów w Polsce 1944-1950 : likwidacja struktur 
kierowniczych. Cz. 1 / [kom. red. Jerzy Bednarek et al. ; wybór dokumentów i red. nauk. Jerzy 
Bednakre et al. ; przekł. Mar!'garìta Hìlìns'ka et al.] ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, Wydzielone Archiwum Państwowe Służby 
Bezpieczeństwa Ukrainy, Instytut Badań Politycznych i Narodowościowych Narodowej Akademii 
Nauk Ukrainy. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu ; Kijów : Wydzielone Archiwum Państwowe Służby Bezpieczeństwa Ukrainy 
: Instytut Badań Politycznych i Narodowościowych Narodowej Akademii Nauk Ukrainy, 2017. – 
711, [9] s., [32] s. tabl. : il. ; 25 cm. – (Polska i Ukraina w latach trzydziestych-czterdziestych XX 
wieku ; t. 9) 
Tyt. równol.: Pol's'ke pìdpìllâ 1939-1941 vìd Volinì do Pokuttâ. – Tekst gł. równol. pol. ros., częśc. 
pol. ukr. 
Sygn: H 11841 

94(438).082.5:351.74(47+57)](093) 
 

728.  Organizacja Ukraińskich Nacjonalistów w Polsce 1944-1950 : likwidacja struktur 
kierowniczych. Cz. 2 / [kom. red. Jerzy Bednarek et al. ; wybór dokumentów i red. nauk. Jerzy 
Bednakre et al. ; przekł. Mar!'garìta Hìlìns'ka et al.] ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja 
Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, Wydzielone Archiwum Państwowe Służby 
Bezpieczeństwa Ukrainy, Instytut Badań Politycznych i Narodowościowych Narodowej Akademii 
Nauk Ukrainy. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu ; Kijów : Wydzielone Archiwum Państwowe Służby Bezpieczeństwa Ukrainy 
: Instytut Badań Politycznych i Narodowościowych Narodowej Akademii Nauk Ukrainy, 2017. – 
711, [9] s., [32] s. tabl. : il. ; 25 cm. – (Polska i Ukraina w latach trzydziestych-czterdziestych XX 
wieku ; t. 9) 
Tyt. równol.: Pol's'ke pìdpìllâ 1939-1941 vìd Volinì do Pokuttâ. – Tekst gł. równol. pol. ros., częśc. 
pol. ukr. 
Sygn: H 11842 

94(438).082.5:351.74(47+57)](093) 
 

729.  OSIŃSKI   Krzysztof 
Zarys dziejów NSZZ „Solidarność" Regionu Bydgoskiego (1980-1990) / Krzysztof Osiński ; 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. – Gdańsk 
: Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2010. – 
220, [1] s., [66] s. tabl. : il. (w tym kolor.) ; 24 cm. – (Publikacje Gdańskiego Oddziału IPN ; t. 8) 
Sygn: H 11996 

94(438).083::323.2A/Z:331.105.44]"1980/1989" 
 

730.  OST   David, 1955- 
Klęska „Solidarności" : gniew i polityka w postkomunistycznej Europie / David Ost ; przeł. Hanna 
Jankowska. – Warszawa : Warszawskie Wydawnictwo Literackie Muza, 2007. – 424, [8] s. ; 24 cm. 
– (Spectrum) 
Tyt. oryg.: „The defeat of Solidarity : anger and politics in postcommunist Europe" 2005. Przekład 
autoryzowany. 
Sygn: SP 111 

94(438).083::323.2:331.105.44]"1980/1989" 
 

731.  Patroni naszych ulic / [red. Iwona Gałęzowska et al. ; aut. Jerzy Kirszak et al.] ; Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. – Warszawa : 
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Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 
375, [1] s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11878 

94(438).082/.083:929-052 
 

732.  PERLAK   Bartłomiej, 1982- 
Internowani na Dolnym Śląsku i Opolszczyźnie : ośrodki odosobnienia podległe Okręgowemu 
Zarządowi Zakładów Karnych we Wrocławiu (1981-1982) / Bartłomiej Perlak ; Oddział Instytutu 
Pamięci Narodowej - Komisji Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu we Wrocławiu. – 
Wrocław- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2017. – 477 s. : il. ; 24 cm. – (Historia Dolnego Śląska) 
Sygn: H 11788 

94(438).083:343.081/.84(438) 
 

733.  PERTEK   Jerzy, 1920-1989 
Druga mała flota / Jerzy Pertek. – [Wyd. 4 popr. i uzup.]. – Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 
1983. – 527, [1] s., [40] s. tabl. : 4 faks., mapy, portr., rys., 1 wykr. ; 21 cm 
Stanowi cz. 2 cyklu, cz. 1 pt. Wielkie dni małej floty 
Sygn: H 11937 

94(438).082.3:[359+656.61](=162.1)"19" 
 

734.  PERTEK   Jerzy, 1920-1989 
Pod obcymi banderami / Jerzy Pertek. – [Wyd. 3]. – Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1984. – 
410, [2] s., [40] s. tabl. : il., faks., fot., mapy, portr. ; 21 cm 
Sygn: H 11940 

94(438).082.3:[359+656.61](=162.1)"19" 
 

735.  PERZYNA   Paweł 
Błażej Stolarski : 1880-1939 : biografia społecznika, działacza gospodarczego i polityka / Paweł 
Perzyna. – Łódź- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu. Oddział, 2017. – 479, s., [16] s. tabl. : il., portr. ; 25 cm. – (Biblioteka 
Oddziału Instytutu Pamięci Narodowej w Łodzi ; t. 43) 
Sygn: H 11804 

94(438)"19":314.15-026.49(=162.1):329:323.3:63-051(438):929-052(438)"19" 
 

736.  PIĄTEK   Przemysław 
Przestępcze wymuszenie zeznań w postępowaniach przygotowawczych prowadzonych przez organy 
bezpieczeństwa publicznego w latach 1944-1956 : studium kryminologiczno-prawne / Przemysław 
Piątek ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. 
Oddział w Katowicach. – Katowice- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania 
Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2018. – 462, [1] s. ; 25 cm 
Sygn: H 11981 

94(438).083::343.12:351.746.1](438)"1944/1956" 
 

737.  PIĄTKOWSKI   Sebastian, 1970- 
Radom w latach wojny i okupacji niemieckiej (1939-1945) / Sebastian Piątkowski. – Lublin- ; 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. Oddział, 2018. – 776 s. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Ziemie Polskie pod 
Okupacją 1939-1945) 
Sygn: H 11982 

94(438).082 
 

738.  PIĄTKOWSKI   Sebastian, 1970- 
Więzienie niemieckie w Radomiu 1939-1945 / Sebastian Piątkowski ; Instytut Pamięci Narodowej. 
Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział w Lublinie. – Lublin : Instytut 
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Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2009. – 
210, [1] s. ; 25 cm 
Sygn: H 11997 

94(438).082.2A/Z:343.81/.84(430) 
 

739.  Piony śledcze aparatu bezpieczeństwa publicznego 1944-1990 / pod red. Magdaleny Dźwigał i 
Pawła Skubisza. – Szczecin : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu. Oddział, 2017. – 605 s. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN 
Struktury i Metody Działania Aparatu Bezpieczeństwa w Polsce 1944-1989) 
Sygn: H 11843 

94(438).083 
 

740.  PLESKOT   Patryk, 1980- 
Ślepa (czerwona) uliczka : stołeczne struktury Ministerstwa Informacji i Propagandy (1944-1947) / 
Patryk Pleskot. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2016. – 302, [1] s. ; 25 cm. – (Warszawa Nie?Pokonana ; t. 12) 
Sygn: H 11807 

94(438).083:323:354:32.019.5](438) 
 

741.  PŁAŻEWSKI   Jerzy, 1924-2015 
Szabla i pióro : rzecz o jenerale Hauke-Bosaku / Jerzy Płażewski. – Warszawa : Wydawnictwo 
Ministerstwa Obrony Narodowej, 1952. – 308, [3] s., [6] k. tabl. : il. ; 21 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11941 

94(438).071"1863":355.4(440:430):355.08:929-052A/Z 
 

742.  POLAK   Bogusław, 1945- 
Wielkopolanie w powstaniu styczniowym 1863-1864 / Bogusław Polak. – Poznań : Krajowa 
Agencja Wydawnicza, 1982. – 45, [3] s., [12] s. tabl. : il., pl., portr. ; 22 cm. – (Z Dziejów 
Wielkopolski) 
Sygn: H 11904 

94(438).071:355.4(438:47+57)"18" 
 

743.  Polska w epoce Odrodzenia : państwo, społeczeństwo, kultura / pod red. Andrzeja 
Wyczańskiego. – Warszawa : Wiedza Powszechna, 1970. – 321, [3] s., [40] s. tabl. : il. ; 20 cm. – 
(Konfrontacje Historyczne) 
Sygn: H 11902 

94(438).03/.04 
 

744.  Polskie drogi przez Szwajcarię : losy żołnierzy 2. Dywizji Strzelców Pieszych 1940-1945 na 
fotografiach ze zbiorów Muzeum Polskiego w Rapperswillu / wybór i oprac. Tomasz Stempowski ; 
[tł. na niem. i wykaz skrótów Marco Schmid, tł. na pol. Anna Buchmann]. – Warszawa : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu ; Rapperswil : 
Muzeum Polskie Schloss Rapperwil, cop. 2015. – 478, [2] s. : il. (w tym kolor.) 
Sygn: H 11808 

94(438).082.3:355.1(438)(084.1) 
 

745.  Powiat Pułtusk : materiały z sesji naukowej Represje i opór przeciw rządom komunistycznym w 
powiecie Pułtusk po 1944 zorganizowanej 16 października 2007 r. przez Oddział Instytutu Pamięci 
Narodowej w Warszawie i Wydział Historyczny Akademii Humanistycznej w Pułtusku / [red. 
Kazimierz Krajewski]. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu [etc.], [2008]. – 771, [1] s., [24] s. tabl. : il. ; 21 cm. – (Mazowsze i 
Podlasie w Ogniu 1944-1956 ; t. 2) 
Sygn: H 11998 

94(438).083.3::323.2A/Z:351.746.1]"1944/1956"(06) 
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746.  Pół wieku milenium : religijne, polityczne i społeczne aspekty obchodów tysiąclecia chrztu 
Polski (1956-1966/1967) : studia i materiały / pod red. Bartłomieja Noszczaka. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 
1023s. ; 25 cm 
Streszcz. przy pracach 
Sygn: H 11983 

94(438).083::322:272-5:394.4]"1956/1989" 
 

747.  PRL a wojna domowa w Grecji / pod red. Magdaleny Semczyszyn ; tł. na jęz. ang. Joanna 
Gołąb. – Szczecin : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. Oddział, cop. 2016. – 272 s. : il. ; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Aparat 
Bezpieczeństwa wobec Mniejszości Narodowych i Etnicznych oraz Cudzoziemców) 
Materiały z seminarium nauk., 14 czerwca 2013 r., Szczecin. Tekst równol. pol., ang. 
Sygn: H 11809 

94(438).083:323.15(=14):94(495)"19":323.27(495) 
 

748.  PRÓCHNIK   Adam, 1892-1942 
Studia z dziejów polskiego ruchu robotniczego / Adam Próchnik ; wyboru dokonał Krzysztof 
Dunin-Wąsowicz ; przedm. opatrzył Stanisław Płoski. – Warszawa : „Książka i Wiedza", 1958. – 
572, [4] s., [1] k. tabl. złoż. : mapa ; 21 cm. – (Pisma / Próchnik Adam) 
Sygn: H 11854 

94(438).07:323.33(438) 
 

749.  Referendum ludowe w 1946 roku oraz wybory do Sejmu Ustawodawczego w 1947 roku na 
Górnym Śląsku / pod red. Adama Dziuroka i Małgorzaty Świder. – Katowice- ; Warszawa : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział ; Opole : 
Instytut Historii Uniwersytetu Opolskiego, 2017. – 299 s. ; 21 cm 
Sygn: H 11844 

94(438).083:324:342.52/.53](438)(093) 
 

750.  Rewolucja polska 1846 roku : wybór źródeł / oprac. Stefan Kieniewicz. – Wrocław : 
Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, [1949]. – LIX, 238 s. ; 18 cm. – (Biblioteka 
Narodowa. Seria 1 ; nr 132) 
Sygn: H CZYTELNIA 11907 

94(438).073 
 

751.  REZLER   Marek, 1948- 
Jan Henryk Dąbrowski 1755-1818 / Marek Rezler. – Poznań : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1982. 
– 40, [4] s., [12] s. tabl. : 2 faks., 4 fot., 3 mapy, 3 portr., 1 rys. ; 22 cm. – (Z Dziejów Wielkopolski) 
Sygn: H 11908 

94(438).06/.07:355(438):929(438)A/Z] „17/18" 
 

752.  ROKICKI   Konrad, 1976- 
Kluby studenckie w Warszawie 1956-1980 / Konrad Rokicki. – Warszawa : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 135, [1] s. : il. ; 31 
cm. – (Warszawa Nie?Pokonana ; t. 15) 
Sygn: H 11984 

94(438).083:378.091.8(438)"1956/1989" 
 

753.  ROMANOWSKI   Wincenty 
Kainowe dni / Wincenty Romanowski ; [Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały Dunajec ; 
Ostróg : Ośrodek „Wołanie z Wołynia", 2016. – 244, [17], X, [1] s. : il. ; 21 cm. – (Biblioteka 
„Wołania z Wołynia" ; t. 105) 
Sygn: H 12017 

94(438).082.5A/Z:94(477):929-051(438)A/Z 
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754.  SITAREK   Adam, 1985- 

„Wire bound state" / Adam Sitarek ; transl. by Katarzyna Gucio. – Łódź- ; Warszawa : Institute of 
National Remembrance - Commision of Prosecution of Crimes against the Polish Nation, 2017. – 
334, [1] s. ; 25 cm. – (Biblioteka Instytutu Pamięci Narodowej w Łodzi ; t. 45) 
Tytuł org.: Otoczone drutem państwo 
Sygn: H 11845 

94(438).082.2A/Z:94(=411.16) 
 

755.  SKRZYDŁO   Wiesław, 1929- 
Manifest Polskiego Komitetu Wyzwolenia Narodowego / oprac. Wiesław Skrzydło. – [Wyd. 2]. – 
Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1984. – [3], 46, [2] s., [2] k. tabl. : 1 faks. ; 22 cm. – (Dokumenty 
Naszej Tradycji) 
Zawiera również faksymile i tekst Manifestu 
Sygn: H CZYTELNIA 11897 

94(438).083:329.15(438)"1939/1944" 
 

756.  SOŁTYSIK   Łukasz 
Solidarność w „Polarze" : NSZZ „Solidarność" w Zakładach Zmechanizowanego Sprzętu 
Domowego „Predom-Polar"/"Polar" we Wrocławiu w latach 1980-1989 / Łukasz Sołtysik. – 
Wrocław : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. Oddział, 2016. – 318 s., XVI s. tabl. : il. ; 24 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN 
Opozycja w Polsce 1976-1989. Encyklopedia Solidarności) (Historia Dolnego Śląska) 
Sygn: H 11811 

94(438).083 
 

757.  STACHIEWICZ   Piotr, 1926-1988 
Akcja Koppe : krakowska akacja „Parasola" / Piotr Stachiewicz. – [Wyd. 2 popr. i uzup.]. – 
Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej, [1982]. – 220, [4] s., [12] s. tabl. : il. 2 
mapy, portr. tab. ; 21 cm 
Sygn: H 11943 

94(438).082.2A/Z 
 

758.  Stanisław Mikołajczyk w dokumentach aparatu bezpieczeństwa.T. 2,Działalność w latach 1947-
1958 / wybór dok. Witold Bagieński, Franciszek Dąbrowski, Franciszek Gryciuk ; oprac. Witold 
Bagieński [et al.] ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. – Łódź ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2010. – XXXII, [2], 989, [1] s. ; 25 cm 
Sygn: H 12000 

94(438).083:314.15-026.49(=162.1):329:323.3:63-051(438):351.746.1(438) 
 

759.  Stanisław Mikołajczyk w dokumentach aparatu bezpieczeństwa.T. 3,Działalność w latach 1959-
1966 / wybór dok. Witold Bagieński, Franciszek Dąbrowski, Franciszek Gryciuk ; oprac. Witold 
Bagieński [et al.] ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. – Łódź ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2010. – XXII, [2], 862, [1] s. : il. ; 25 cm 
Sygn: H 12001 

94(438).083:314.15-026.49(=162.1):329:323.3:63-051(438):351.746.1(438) 
 

760.  Stefan Wyszyński wobec oporu społecznego i opozycji 1945-1981 / [red. nauk.] Ewa K. 
Czaczkowska ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu : Wydawnictwo Naukowe UKSW, 2018. – 309, [1] s. ; 24 cm. – (Centralny 
Projekt Badawczy IPN Władze komunistyczne wobec Kościołów i związków wyznaniowych w 
Polsce 1944-1989) (Biskupi w Realiach Komunistycznej Władzy) 
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Streszcz. przy rozdz. 
Sygn: H 11974 

94(438).083:323.22/.26:322:272-725](438)"1944/1989" 
 

761.  SUCHOROWSKA-ŚLIWIŃSKA   Danuta, 1930-2011 
Dziennik z lat 1981-1985 czyli Z zakonspirowanych zapisków solidarnościówki / Danuta 
Suchorowska-Śliwińska ; współpr. red. Barbara Niemiec i Dorota Stec-Fus ; red. nauk. Cecylia Kuta 
; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. – 
Kraków : Wydawnictwo Avalon T. Janowski, 2011. – 597, [2] s. : il. ; 21 cm 
Sygn: H 12002 

94(438).083:331.105.44(438):78.071.2(438):929-051(438)"19" 
 

762.  SURDEJ   Mirosław, 1982- 
Okręg Rzeszowski Narodowej Organizacji Wojskowej - Narodowego Zjednoczenia Wojskowego w 
latach 1944-1947 / Mirosław Surdej. – Rzeszów- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - 
Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2018. – 584 s., [56] s. tabl. : il. 
; 25 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Podziemie Niepodległościowe w Polsce 1944-1956) 
(Seria Wydawnicza IPN Oddział w Rzeszowie) 
Sygn: H 11879 

94(438).082.2A/Z 
 

763.  SYCHOWICZ   Krzysztof, 1969- 
Urząd Bezpieczeństwa w Łomży : powstanie i działalność (1944-1956) / Krzysztof Sychowicz. – 
Białystok : Instytut Pamięci Narodowej. Oddział, 2009. – 496 s. : il. (w tym kolor.) ; 21 cm. – (Seria 
Wydawnicza Oddziału Instytutu Pamięci Narodowej w Białymstoku ; t. 7) 
Sygn: H 12003 

94(438).083::323A/Z:351.746.1]"1944/1956" 
 

764.  SYZDEK   Eleonora, 1933- 
Deklaracja ideowa Związku Patriotów Polskich / oprac. Eleonora Syzdek. – Lublin : Wydawnictwo 
Lubelskie, 1983. – [4], 54, [2] s., [2] k. tabl. złoż. : 1 facs. ; 22 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11885 

94(438).082.4::329.71 
 

765.  SZNAJDER   Andrzej, 1965- 
Budownictwo kościołów w diecezji częstochowskiej w latach 1945-1989 / Andrzej Sznajder ; 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział. 
– Katowice : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu. Oddział, 2016. – 376 s., [1] k. tabl. złoż. luzem : il., mapa ; 25 cm 
Streszcz. ang. 
Sygn: H 11813 

94(438).083::322A/Z:726::272A/Z]"1956/1989"(093.2) 
 

766.  SZUMSKI   Jakub 
Rozliczenia z ekipą Gierka : 1980-1984 / Jakub Szumski. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej 
- Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 335, [1] s., [16] s. tabl. : il. ; 
25 cm. – (Monografie / Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko 
Narodowi Polskiemu ; t. 133) 
Sygn: H 11960 

94(438).083 
 

767.  ŚMIETANKA-KRUSZELNICKI   Ryszard 
Rozbicie więzienia w Kielcach w nocy z 4 na 5 sierpnia 1945 r. / Ryszard Śmietanka-Kruszelnicki, 
Marcin Sołtysiak. – [Warszawa] ; Kraków : Impresje.net Miłosz Trukawka : na zlec. Oddziału 
Instytutu Pamięci Narodowej - Komisji Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, [2009]. – 
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24 s. : il. kolor. ; 21 cm 
Sygn: H 12009 

94(438).083.3::323.2:343.81/.84]"1944/1956" 
 

768.  Tarnogórska "Solidarność" 1980-1989 / pod red. Krzysztofa Gwoździa, Sebastiana 
Rosenbauma ; przy współpr. Roberta Ciupy ; Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania 
Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu ; Terenowa Sekcja NSZZ „Solidarność" Powiatu 
Tarnogórskiego ; Śląskie Centrum Wolności i Solidarności w Katowicach. – Katowice : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu ; Tarnowskie Góry 
: Terenowa Sekcja NSZZ „Solidarność" Powiatu Tarnogórskiego, 2016. – 412, [51] s. : il. ; 24 cm 
Sygn: H 11814 

94(438).083 
 

769.  TARNOWSKI   Andrew, 1940- 
Ostatni mazur : opowieść o wojnie, namiętności i stracie / Andrew Tarnowski ; przeł. Katarzyna 
Bażyńska-Chojnacka, Piotr Chojnacki. – Warszawa : Wydawnictwo W.A.B., 2008. – 404, [4] s. : il. 
; 21 cm 
Tytuł oryg.: Last Mazurka : a tale of war, passion and loss 
Sygn: IHM 744 

94(438).081/.084::323.3-058.12:929.5A/Z:929-051(410:438)A/Z 
 

770.  Teren wobec Powstania Warszawskiego / pod red. Kazimierza Krajewskiego. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 
351, [1] s., [32] s. tabl. : il. ; 25 cm. – (Warszawa Nie?Pokonana ; t. 16) 
Sygn: H 11874 

94(438).082.218 
 

771.  THUGUTT   Stanisław, 1873-1941 
Wybór pism i autobiografia Stanisława Thugutta. – Warszawa : Wydawnictwo Towarzystwa 
Kooperatystów, 1939. – XV, 375, [1] s., [8] k. tabl. : il. ; 25 cm 
Sygn: H CZYTELNIA 11922 

94(438).07/.081::323:329:929A/Z]"19" 
 

772.  TOMASZEWSKI   Jerzy, 19130-2014 
Mniejszości narodowe w Polsce XX wieku / Jerzy Tomaszewski. – Warszawa : Editions Spotkania, 
1991. – 57, [1] s. ; 21 cm 
Książka pomocnicza dla nauczycieli do nauczania historii w szkołach podstawowych i średnich 
Sygn: H CZYTELNIA 11944 

94(438).07/.083::323.11"19" 
 

773.  TRACZ   Bogusław, 1972- 
„Zachodźże czerwone słoneczko" : wybory '89 w województwie katowickim : katalog wystawy / 
Bogusław Tracz. – Katowice : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu. Oddział : Śląskie Centrum Wolności i Solidarności, 2016. – 74, [6] s. : il. ; 20 
cm 
Wystawa w Muzeum PRL-u, Ruda Śląska, 4 czerwca-30 września 214 r.6 
Sygn: H 11815 

94(438).03:324(438)"1989"](083.824) 
 

774.  TRĘBACZ   Michał 
Izrael Lichtenstein : biografia żydowskiego socjalisty / Michał Trębacz. – Łódź : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2016. – 250, [9] 
s. : il. ; 22 cm. – (Biblioteka Instytutu Pamięci Narodowej w Łodzi ; t. 38) 
Sygn: H 11816 

94(438).081:329.14(438):929-052(=411.16)"19" 
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775.  TRUSIEWICZ   Feliks, 1921- 

Hawryłko / Feliks Trusiewicz ; [Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : 
Ośrodek „Wołanie z Wołynia", 2017. – 233, [7] s. : il. ; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; 
t. 131) 
Sygn: H 12021 

94(438).082.5A/Z:94(477):929-051(438)A/Z 
 

776.  TUPALSKI   Jacek 
Generał Dezydery Chłapowski : 1788-1879 / Jacek Tupalski. – Warszawa : Wydawnictwo 
Ministerstwa Obrony Narodowej, 1983. – 402, [2] s., [16] s. tabl. : fot., portr. ; 20 cm 
Sygn: H 11914 

94(438).07:355(438)]"18":929(438)"17/18"A/Z 
 

777.  Uwięzienie Prymasa : nowe fakty i dokumenty / oprac. Marian P. Romaniuk. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 
62 s. : il., faks. ; 30 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Władze komunistyczne wobec 
Kościołów i związków wyznaniowych w Polsce 1944-1989) (Biskupi w Realiach Komunistycznej 
Władzy) 
Materiały z konferencji, 28 października 2016 r., Warszawa 
Sygn: H 11985 

94(438).083:272-725](438)"1944/1989" 
 

778.  W kręgu kultury i przemysłu : studia z dziejów Zabrza w XX wieku / pod red. Zbigniewa 
Gołasza. – Katowice : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu. Oddział ; Zabrze : Muzeum Miejskie, 2015. – 400 s. : il. ; 25 cm 
Materiały z konf. nauk. „Zabrzańska gospodarka w cieniu polityki i ideologii", 2011 r., Zabrze oraz 
„Pomiędzy przymusem a niezależnością. Kultura w Zabrzu w XX w.", 2012, Zabrze 
Sygn: H 11817 

94(438).08::008(438):66/69 
 

779.  WALIGÓRA   Grzegorz, 1975- 
Opozycja polityczna na Dolnym Śląsku 19175-1980 / Grzegorz Waligóra. – Wrocław : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2016. – 
174 s. ; 24 cm. – (Historia Dolnego Śląska) 
Sygn: H 11818 

94(438).083:323.22/.26(438) 
 

780.  Wasza Solidarność - nasza wolność : reakcje emigracji polskiej i świata na wprowadzenie stanu 
wojennego 13 grudnia 1981 [grudzień 1981-styczeń 1982] / [wybór, red., oprac. Sławomir 
Łukasiewicz, Agnieszka Jaczyńska, Patryk Pleskot ; współprac. Magdalena Heruday-Kiełczewska 
et al. ; przekł. na jęz. ang. Robert Looby]. – Lublin- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - 
Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu. Oddział, 2017. – 207 s. : il. ; 34 cm 
Tekst równol. pol., ang. 
Sygn: H 11847 

94(438).083"1981/1983":331.105.44(438):314.15-026.49(=162.1) 
 

781.  WIERZBICKI   Marek, 1964- 
Jan Prot (1891-1957) : z Polską pod rękę i odbudowa niepodległego państwa polskiego / Marek 
Wierzbicki. – Lublin- ; Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu, 2017. – 192 s. : il., portr. ; 25 cm 
Sygn: H 11848 

94(438).07/.08:929-052A/Z 
 

782.  WŁADYSŁAW BUKOWIŃSKI   , bł., 1904-1974 
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Na pograniczu dwóch światów : publicystyka 1936-1939 / oprac. i przyp. Maria Kalas, Vitold-Yosif 
Kovaliv ; [Instytut Badań Kościelnych w Łucku]. – Biały Dunajec ; Ostróg : Ośrodek „Wołanie z 
Wołynia", 2016. – 279, [1] s. ; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia" ; t. 118) 
Sygn: H 11858, H 12011 

94(438).081:37.017:272 
 

783.  WNUK   Józef 
Losy dzieci polskich w okresie okupacji hitlerowskiej / Józef Wnuk. – Warszawa : Młodzieżowa 
Agencja Wydawnicza, 1980. – 169, [3] s., [8] k. tabl. : il. 1 portr. ; 20 cm 
Skrócona wersja książki pt. Dzieci polskie oskarżają 
Sygn: H 11921 

94(438).082:940.531.8 
 

784.  WRONISZEWSKI   Józef Kazimierz, 1925-2013 
Barykada września : obrona Warszawy w 1939 roku / Jozef K. Wroniszewski. – Warszawa : 
Wydawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej, 1984. – 340, [4] s., [26] s. tabl. : faks., fot., pl., 
portr. ; 20 cm 
Sygn: H 11946 

94(438).082.1A/Z 
 

785.  Za naszą i waszą „Solidarność" : inicjatywy solidarnościowe z udziałem Polonii podejmowane 
na świecie (1980-1989). T.1, Państwa pozaeuropejskie / pod red. Patryka Pleskota. – Warszawa : 
Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 
488 s. ; 24 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Polska Emigracja Niepodległościowa 1945-
1990) 
Sygn: H 11962 

94(438).083"1981/1983":331.105.44(438):314.15-026.49(=162.1) 
 

786.  Za naszą i waszą „Solidarność" : inicjatywy solidarnościowe z udziałem Polonii podejmowane 
na świecie (1980-1989). T.2, Państwa europejskie / pod red. Patryka Pleskota. – Warszawa : Instytut 
Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2018. – 782 s. ; 
24 cm. – (Centralny Projekt Badawczy IPN Polska Emigracja Niepodległościowa 1945-1990) 
Sygn: H 11963 

94(438).083"1981/1983":331.105.44(438):314.15-026.49(=162.1) 
 

787.  ZABŁOCKI   Adam 
Urząd Bezpieczeństwa w Suwałkach : (1944-1956) / Adam Zabłocki. – Warszawa : Instytut Pamięci 
Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, 2016. – 295, [1] s. ; 21 cm. 
– (Monografie / Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni Przeciwko Narodowi 
Polskiemu ; t. 112) 
Streszcz. ang. 
Sygn: H 11819 

94(438).083::323A/Z:351.746.1]"1944/1956" 
 

788.  Zadwórze - Polskie Termopile : 17 VIII 1920 / Zofia Kossak, Seweryn Faliński ; wstęp i red. 
Zbigniew Nowek i Wojciech Polak. – Toruń ; Bydgoszcz : Urząd Marszałkowski Województwa 
Kujawsko-Pomorskiego, 2018. – 39, [41] s. : il. ; 22 cm 
Zawiera: Pod Zadwórzem / Zofia Kossak, Rycerze zadwórzańscy / Seweryn Faliński 
Sygn: H 12025 

94(438).081 
 

789.  ZAŁUSKI   Zbigniew, 1926-1978 
Ziarna na okopie : finał 1945 : postacie sukcesu / Zbigniew Załuski. – Wyd. 2. – [Warszawa] : 
Wydawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej, [1971]. – 233, [3] s. ; 20 cm 
Sygn: H 11923 
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94(438).082 
 

790.  ZAŁUSKI   Zbigniew, 1926-1988 
Czterdziesty czwarty / Zbigniew Załuski. – [Wyd. 12]. – Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa 
Obrony Narodowej, 1985. – 450, [2] s. ; 20 cm 
Sygn: H 11948 

94(438).082/.083 
 

791.  Życie i śmierć dla Polski : partyzancka epopeja Uderzeniowych Batalionów Kadrowych. – 
Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi 
Polskiemu, 2018. – 1 dysk optyczny (CD-ROM) ; 12 cm. – (Dopalanie Kresów) 
Płyta zawiera utwory nagrane przez zespół CONTRA-MUNDUM. Przynależy do publikacji: Życie i 
śmierć dla Polski : partyzancka epopeja Uderzeniowych Batalionów Kadrowych / Kazimierz 
Krajewski. – Warszawa : Instytut Pamięci Narodowej - Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
Narodowi Polskiemu, 2018. – ISBN 978-83-8098-384-7. – SYGNATURA 11872 H 
Sygn: CD CZYTELNIA 771 

94(438).082 
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